



PARTEA IV

Anunțuri, comunicate, informații de interes public

Direcția Învățământ a Consiliului raional Leova anunță concurs pentru ocuparea funcției vacante de director al instituțiilor de învățământ:

- 1) Liceul Teoretic „Constantin Spătaru” din or. Leova;
- 2) Gimnaziul „Grigore Vieru” din s. Borogani;
- 3) Gimnaziul „Mihai Viteazul” din s. Tomai;
- 4) Gimnaziul Covurlui din s. Covurlui;
- 5) Gimnaziul Sîrma din s. Sîrma;
- 6) Gimnaziul Filipeni din s. Filipeni;
- 7) Gimnaziul Tigheci din s. Tigheci;
- 8) Gimnaziul Tochile-Răducani din s. Tochile-Răducani;
- 9) Școala Sportivă Raională din or. Leova.

Dosarele de concurs se vor depune la sediul DÎCR Leova, bir. 24, în termen de 30 de zile calendaristice din data publicării anunțului în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

Informații suplimentare la tel. 067825600, e-mail: dicrleova@gmail.com.

Primăria s. Ceadîr, r-nul Leova, anunță concurs pentru ocuparea funcției vacante de director al Instituției de Educație Timpurie „Primăvara” din s. Ceadîr.

Documentele de participare la concurs se vor depune, în termen de 30 de zile din data publicării anunțului în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, la Primăria s. Ceadîr. Informații suplimentare la tel. 0(263)75238.

Primăria s. Gura Bîcului, r-nul Anenii Noi, anunță concurs pentru ocuparea funcției vacante de director/directoare al/a Grădiniței de copii „Ghiocel” din s. Gura Bîcului, r-nul Anenii Noi.

Dosarele de concurs se vor prezenta, în termen de 30 de zile calendaristice din data publicării anunțului în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, la Primăria s. Gura Bîcului, serviciul resurse umane. Informații suplimentare la tel. 0(265)41221.

Primăria s. Ilenuța, r-nul Fălești, anunță concurs pentru ocuparea funcției vacante de director al Instituției de Educație Timpurie Grădinița Ilenuța din satul Ilenuța, raionul Fălești.

Dosarele de concurs se vor depune până la data de 8 iunie 2026 inclusiv, ora 16.00, pe adresa: s. Ilenuța, r-nul Fălești, sediul Primăriei s. Ilenuța, prin e-mail: primaria.ilenuța@apl.gov.md. Informații suplimentare la tel.: 0(259)68236, 069801382.

Primăria s. Mereni, r-nul Anenii Noi, anunță concurs pentru ocuparea funcției vacante de director/directoare al/a Muzeului de Istorie și Etnografie din satul Mereni, raionul Anenii Noi.

Dosarele de concurs se vor prezenta în termen de 30 de zile calendaristice din data publicării anunțului în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

Informații suplimentare pe adresa de e-mail: primaria@mereni.md sau la tel. 0(265)54948.

Primăria s. Mereni, r-nul Anenii Noi, anunță concurs pentru ocuparea funcției vacante de director/directoare al/a Casei de Cultură Comunitare Mereni.

Dosarele de concurs se vor prezenta în termen de 30 de zile calendaristice din data publicării anunțului în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

Informații suplimentare pe adresa de e-mail: primaria@mereni.md sau la tel. 0(265)54948.

Primăria com. Ruseni, r-nul Edineț, anunță concurs pentru funcția vacantă de director al Instituției de Educație Timpurie Grădinița de copii „Romanita”.

Dosarele de concurs se vor depune la sediul Primăriei com. Ruseni în termen de 30 de zile calendaristice din data publicării anunțului în Monitorul Oficial al Republicii Moldova. Informații suplimentare sunt disponibile pe pagina web <https://primariaruseni.md/> sau la tel. 0(246)65196.

Primăria s. Speia, r-nul Anenii Noi, anunță concurs pentru ocuparea funcției publice vacante de specialist în reglementarea regimului proprietății funciare.

Scopul general al funcției:

Asigurarea administrării eficiente a procesului de percepere a impozitelor și a taxelor locale, conform legislației în vigoare.

Condiții de participare la concurs:

Poate participa la concurs persoana care îndeplinește următoarele condiții:

- deține cetățenia Republicii Moldova;
- posedă limba română;
- are capacitate deplină de exercițiu;
- nu a împlinit vârsta necesară obținerii dreptului la pensie pentru limită de vârstă;
- este apt (ă) din punct de vedere al stării sănătății pentru exercitarea funcției publice;
- are studii superioare prevăzute pentru funcția respectivă;
- nu are antecedente penale nestinse pentru infracțiuni săvârșite cu intenție;
- nu este privat(ă) de dreptul de a ocupa anumite funcții sau de a exercita o anumită activitate ca pedeapsă de bază sau complementară, ca urmare a sentinței judecătorești definitive.



Documentele ce urmează a fi prezentate:

- formularul de participare la concurs;
- copia buletinului de identitate;
- copiile autentificate notarial ale diplomelor de studii și ale certificatelor de absolvire a cursurilor de perfecționare profesională și/sau specializare;
- documentele ce atestă experiența profesională (după caz);
- cazierul judiciar sau declarația pe propria răspundere;
- certificatul medical.

Copiile documentelor prezentate vor fi autentificate de notar.

Documentele pentru participare la concurs urmează să fie depuse la sediul Primăriei s. Speia (str. Ștefan cel Mare 20), r-nul Anenii Noi (Vitalie Coteț - primarul localității).

Data-limită pentru depunerea documentelor este 29 mai 2026, ora 17.00.

Informații suplimentare pot fi solicitate la tel.: 0(265)74365, 0(265)74366.

Primăria s. Suruceni, r-nul Ialoveni, anunță pentru data de 12.06.2026, ora 10.00, în incinta primăriei, concurs privind ocuparea funcției publice vacante de director al Î.M. „Suruceni-Service” din s. Suruceni.

Dosarele de participare se vor depune până la data de 11.06.2026, ora 11.00.

Informații suplimentare privind condițiile de desfășurare a concursului - la tel. 061112230.

Dosarul nr. 2i-345/25

ÎNCHEIERE

6 mai 2026

Judecătoria Chișinău, sediul Central

Instanța compusă din:

Președintele ședinței, judecător

Grefier

mun. Chișinău

Petru Harmaniu

Andreea Goreacii

examinând în sediul instanței și în ședință publică în cadrul procesului de insolvență a S.R.L. „PROPAY TECH”, în procedura falimentului simplificat, cererea potențialului creditor Asociația Obștească Asociația Profesională „BIROUL NAȚIONAL AL ASIGURĂTORILOR DE AUTOVEHICULE” cu privire la repunerea în termen a cererii de admitere a creanțelor, conform art. 1 alin. (4), 26, 35 și 145 din Legea insolvenței nr. 149 din 29 iunie 2012, în conformitate cu art. 111, 116, 269-270 din Codul de procedură civilă al Republicii Moldova, instanța de insolvență

dispune:

Se admite cererea Asociației Obștești Asociația Profesională „BIROUL NAȚIONAL AL ASIGURĂTORILOR DE AUTOVEHICULE” cu privire la repunerea în termen a cererii de admitere a creanțelor.

Se repune în termen cererea de admitere a creanțelor Asociației Obștești Asociația Profesională „BIROUL NAȚIONAL AL ASIGURĂTORILOR DE AUTOVEHICULE” împotriva patrimoniului debitorului SRL „PROPAY TECH”, în procedura falimentului simplificat.

Se stabilește o ședință specială de validare a creanțelor creditorului Asociația Obștească Asociația Profesională „BIROUL NAȚIONAL AL ASIGURĂTORILOR DE AUTOVEHICULE”, pe cheltuiala acestuia, pentru data de 14 iulie 2026, ora 10.10, în incinta Judecătoriei Chișinău, sediul Central, amplasat pe str. N. Zelinski 13, etajul 1, bir. 1, mun. Chișinău.

Se obligă lichidatorul debitorului S.R.L. „PROPAY TECH”, în procedura falimentului - Radu Fortuna, să depună în instanță până la data de 3 iulie 2026 tabelul definitiv al creanțelor în privința acestui creditor.

Încheierea poate fi atacată cu recurs la Curtea de Apel Centru, în termen de 15 zile de la comunicare, prin intermediul instanței emitente.

Președintele ședinței, judecător

Petru HARMANIUC

Dosarul nr. 2i-48/21

**ÎNCHEIERE
ÎN NUMELE LEGII**

11 mai 2026

Judecătoria Chișinău, sediul Rîșcani

În componență:

Președintele ședinței, judecător

Grefier

mun. Chișinău

Gheorghe Mițu

Olga Sușchevici

Cu participarea:

Reprezentantului potențialului creditor S.A. „Barza Albă” - Volontir Natalia

În lipsa:

Lichidatorului S.R.L. „Cioco-Studio” - Cuculescu Corneliu, legal citat

examinând în ședință publică, în procedura de insolvență intentată față de S.R.L. „Cioco-Studio”, cererea S.A. „Barza Albă” privind repunerea în termen a cererii de validare a creanței,

în conformitate cu prevederile art. 145 alin. (2) din Legea insolvenței, art. 269-271 din C.p.c. al R.M., instanța de insolvență

dispune:

Se admite cererea înaintată de S.A. „Barza Albă”.

Se repune în termen cererea de admitere a creanței înaintată de S.A. „Barza Albă” față de S.R.L. „Cioco-Studio”.

Se stabilește ședința specială de validare a creanțelor S.A. „Barza Albă” în cauza de insolvență în privința S.R.L. „Cioco-Studio” pentru data de 10 iunie 2026, ora 12.50, în incinta Judecătoriei Chișinău, sediul Rîșcani, str. Kiev 3, et. 4, sala 29, pe cheltuiala acestui creditor.

Se obligă lichidatorul S.R.L. „Cioco-Studio”, Cuculescu Corneliu, să prezinte instanței de insolvență, până la data



de 20 mai 2026, tabelul definitiv suplimentar al creanțelor creditorilor împotriva patrimoniului debitorului S.R.L. „Cioco-Studio” pentru ședința specială de validare a creanțelor din 10 iunie 2026, cu notificarea prealabilă obligatorie a S.A. „Barza Albă” în caz de neadmitere totală sau parțială a creanței spre validare.

Încheierea poate fi atacată cu recurs la Curtea de Apel Centru, în termen de 15 zile de la comunicare.

Președintele ședinței, judecător

Gheorghe MÎȚU

Dosarul nr. 2i-70/21 (2-21019710-12-2i-05022021)

**HOTĂRÂRE
(dispozitiv)**

30 aprilie 2026

Judecătoria Chișinău, sediul Central

În componența completului:

Președintele ședinței, judecător

Grefier

mun. Chișinău

Vitalie Guțan

Gabriela Boclinca

examinând în ședință publică, în procesul de insolvență față de debitorul S.R.L. „Vas Internațional Plus”, cererea administratorului insolvenței Bostan Nicolae privind confirmarea planului procedurii de restructurare, în conformitate cu prevederile art. 5, 8, 204-206, 208, 210 și 211 din Legea insolvenței și art. 238-241 din C.p.c. al R.M., instanța de judecată

hotărăște:

Se confirmă planul procedurii de restructurare a S.R.L. „Vas Internațional Plus”, numărul de identificare de stat și codul fiscal 1005600049801, cu sediul: MD-2004, str. Columna 174, ap. 5, mun. Chișinău, Republica Moldova, acceptat de Adunarea creditorilor din 09.09.2022.

Se încetează procedura de restructurare și se aplică planul procedurii de restructurare față de S.R.L. „Vas Internațional Plus”.

Se repun în drepturi, pe perioada executării planului procedurii de restructurare, organele de conducere ale S.R.L. „Vas Internațional Plus” sub supravegherea administratorului insolvenței.

Se confirmă în funcția de administrator al insolvenței, pe perioada planului procedurii de restructurare a S.R.L. „Vas Internațional Plus” - administratorul autorizat Bostan Nicolae, deținătorul autorizației nr. 19 din 14.01.2015.

Se degreveză debitorul S.R.L. „Vas Internațional Plus” de diferența dintre valoarea obligațiilor deținute înainte de confirmarea planului și cele prevăzute în planul de restructurare, iar creanțele și drepturile creditorilor și ale celorlalte părți interesate se modifică conform planului procedurii de restructurare.

Se suspendă executarea silită asupra bunurilor debitorului pe parcursul aplicării planului procedurii de restructurare.

Planul procedurii de restructurare confirmat de instanță se va considera drept o hotărâre definitivă și irevocabilă împotriva S.R.L. „Vas Internațional Plus”, precum și împotriva oricărui terț care și-a asumat, de rând cu debitorul, obligația executării necondiționate a planului.

Dispozitivul prezentei hotărâri se publică, conform art. 7 din Legea insolvenței.

Hotărârea este executorie din data pronunțării, dar poate fi contestată cu apel la Curtea de Apel Centru, în termen de 15 zile.

Președintele ședinței, judecător

Vitalie GUȚAN

Executorul judecătoresc Natalia Buzurniuc, cu sediul pe adresa: str. Păcii 38, et. 4, bir. 1, mun. Bălți, înștiințează debitorul **Șevcenco Eduard** că, la data de 30.03.2026, a fost întocmit procesul-verbal de sechestrul asupra automobilului marca Skoda Octavia, nr. înm. SHD512, culoare - albă, anul fabricării 2015, iar prin raportul de evaluare nr. 05/04 din 11.05.2026 bunul a fost evaluat la prețul de 3000 de euro.

Se anunță organizarea licitației pentru data de 10.06.2026, ora 11.00, privind realizarea automobilului sus-menționat, care va fi expus spre vânzare la prețul inițial de 3000 de euro.

Pentru participare la licitație este necesară depunerea cererii de participare până la data de 09.06.2026 inclusiv, precum și achitarea taxei de participare la licitație în mărime de 90 de lei și a accontului de participare în cuantum de 5% din valoarea bunului expus spre vânzare.

Sumele indicate urmează a fi depuse pe contul special al executorului judecătoresc: IBAN MD12ML00000000225102192, c/f 30980120, c/b MOLDM2X321.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la sediul biroului executorului judecătoresc, pe adresa: str. Păcii 38, et. 4, bir. 1, mun. Bălți, sau la tel. 069089164.

Executorul judecătoresc Catanoi Sergiu anunță debitorul **Colesnic Ion**, IDNP 200xxxxxx125, despre emiterea încheierii nr. 037-386/25 din 10.03.2026 privind calcularea dobânzii rezultate din întârzierea executării documentului executoriu nr. 2-8989/2025 din 25.08.2025, emis de Judecătoria Chișinău, sediul Centru, în mărime de 549,97 lei în beneficiul creditorului „OTP BANK” S.A. Informații suplimentare la tel. 069230989.

Executorul judecătoresc Chirtoacă Petru, cu sediul biroului pe adresa: str. Miron Costin 7, et. 1, bir. 107, mun. Chișinău, în temeiul art. 67 alin. (4) din Codul de executare al R.M., comunică debitorului **Șmilevici Cristina Iurie**, a.n. 1992, IDNP 2004007018433, că, prin încheierea nr. 022-243r/26 din 16.04.2026, a fost calculată dobânda de întârziere în mărime de 15 486 de lei și 80 de bani și, prin încheierea nr. 022-240r/26 din 16.04.2026, a fost calculată dobânda de întârziere în mărime de 17 920 de lei și 34 de bani.

Executorul judecătoresc Ciobanu Ruslan anunță debitorii **Danu Vladimir Tudor** (IDNP 2004****06854) și **Danu Maria Timofei** (IDNP 2002****41339) că, la data de 09.06.2026, ora 12.00, va avea loc executarea silită a documentului executoriu nr. 2-22640/2022, din 17.07.2023 (în vigoare din data de 06.06.2023), emis de Judecătoria Chișinău, sediul Centru, privind transmiterea silită, în posesia creditorului ipotecar Chirița Alexandru, de la debitorii ipotecari Danu Maria și Danu Vladimir, pentru vânzare, bunurile imobile ipotecate conform contractului de ipotecă nr. 29 din 3 ianuarie 2017, terenul cu destinație agricolă, nr. cadastral 5511316.260, și terenul cu destinație agricolă, nr. cadastral 5511316.259, amplasate în extravilanul com. Băcioi, mun. Chișinău. Informații suplimentare la tel. 069760077.



Biroul **executorului judecătoresc Ciornenchii Veaceslav** aduce la cunoștința cet. **Kir Maria**, d.n. 22.10.1973, c.p. 2000-2733, că pentru executarea documentului executoriu nr. 2-839/25 din 13.10.2025, emis de Judecătoria Comrat, aflat în procedura de executare, de către executorul judecătoresc Ciornenchii Veaceslav au fost întocmite următoarele acte: Încheierea privind intentarea procedurii de executare, Încheierea privind inițierea procedurii de executare, Încheierea privind aplicarea măsurilor de asigurare a executării (A.S.P., BĂNCI, VALORI IMOBILIARE, INSTITUȚII) din 11.03.2026, Încheierea privind anunțarea în căutare din 23.03.2026, procesul-verbal de sechestrul din 05.05.2026, Încheierea privind antrenarea evaluatorului din 05.05.2026, Raportul de evaluare a proprietății nr. 3673/12052026, emis de S.R.L. „Evalcost”, în privința mijlocului de transport Mercedes A160, a.f. 2009, nr. înm. NHS160, evaluat la suma de 81 223 de lei.

Se aduce la cunoștința persoanei indicate mai sus că termenul de contestare al actelor indicate este de 7 (șapte) - 10 (zece) zile. Termenele indicate mai sus încep a curge din data publicării anunțului. Copia actelor poate fi ridicată la oficiul executorului judecătoresc Ciornenchii Veaceslav, pe adresa: str. Ștefan cel Mare 73, et. 2, bir. 15, or. Leova, tel. 067656577. După expirarea termenelor indicate, bunul va fi realizat conform prevederilor din Codul de executare al R.M.

Executorul judecătoresc Grigore Stoian, în conformitate cu contractul de prestare a serviciilor de vânzare a bunurilor gajate nr. 176PS-39/2025 din 17.11.2025, anunță pentru data de 03.07.2026, ora 14.00, în incinta biroului, pe adresa: bd. Mircea cel Bătrîn 20/3, of. 1-4, mun. Chișinău, vânzarea la licitație a bunurilor imobile gajate, după cum urmează: teren cu modul de folosință pentru construcții, nr. cad. 8026101.088, suprafața - 0,1723 ha, și construcție aferentă (casă individuală de locuit), nr. cad. 8026101.088.01, suprafața - 252,50 m.p., amplasate în s. Negrești, r-nul Strășeni, la prețul de start de 1 560 378,27 lei. Acontul pentru participare la licitație, care constituie 5% din valoarea bunului expus la licitație, și taxa de participare de 90,00 lei se vor depune la contul special al executorului judecătoresc. Pentru familiarizarea prealabilă cu lotul expus și depunerea cererii este necesar să vă prezentați la biroul executorului judecătoresc Grigore Stoian, pe adresa sus-nominalizată. Depunerea cererilor, a taxei de participare și a acontului se încheie pe data de 02.07.2026, până la ora 14.00. Achitarea se face prin depunerea acontului și a taxei de participare la contul special al executorului judecătoresc:

destinatar - executorul judecătoresc Grigore Stoian, c/special IBAN MD56VI022391100000006MDL, BC „Victoriabank” S.A., filiala nr. 11, VICBMD2X883, Chișinău, c/f 43226015, prin virament, în cazul persoanelor juridice, sau prin depunerea directă la contul special al executorului judecătoresc, în cazul persoanelor fizice.

Mențiune: pentru a lua cunoștință vizuală de lotul expus puteți contacta reprezentantul O.C.N. „MICROINVEST” S.R.L. la tel. 068705418. Tel. 068888069.

Executorul judecătoresc Grigore Stoian, în conformitate cu contractul de prestare a serviciilor de vânzare a bunurilor gajate nr. 176ps-33/2025 din 09.07.2025, anunță pentru data de 03.07.2026, ora 10.00, în incinta biroului, pe adresa: bd. Mircea cel Bătrîn 20/3, of. 1-4, mun. Chișinău, vânzarea la licitație a bunului mobil - mijloc de transport model AUDI A6, a.p. 2011, nr. înm. RXC 345, la prețul de start de 146 787,16 lei. Acontul pentru participare la licitație constituie 5% din valoarea expusă a bunului la licitație și taxa de participare de 90,00 de lei se vor depune la contul special al executorului judecătoresc. Pentru familiarizarea prealabilă cu lotul expus și depunerea cererii este necesar să vă prezentați la biroul executorului judecătoresc Grigore Stoian, pe adresa sus-nominalizată. Depunerea cererilor și a acontului se încheie la data de 02.07.2026, ora 10.00.

Destinatar - executorul judecătoresc Grigore Stoian, c/special IBAN MD56VI022391100000006MDL, BC „Victoriabank” S.A., filiala nr. 11, VICBMD2X883, Chișinău, c/f 43226015, prin virament, în cazul persoanelor juridice, sau prin depunerea directă la contul special al executorului judecătoresc, în cazul persoanelor fizice.

Mențiune: pentru a lua cunoștință vizuală de lotul expus puteți contacta reprezentantul O.C.N. „MICROINVEST” S.R.L., Dorin Ursache, la tel. 068705418, executorul judecătoresc Grigore Stoian la tel. 068888069.

Executorul judecătoresc Marianciuc Evelina anunță licitația publică repetată pentru data de 10.06.2026, ora 11.00, privind vânzarea bunului mobil - mijloc de transport de model BMW X5, a.p. 2018, nr. înm. XVX708, capacitatea cilindrică - 2993 m³, tip combustibil - motorină, cu parcursul de 159 574 de km, la prețul inițial de 473 400 de lei, ce aparține cu drept de proprietate debitorului „TitanGroup&Associations” S.R.L., în temeiul contractului de prestare servicii încheiat în conformitate cu art. 24¹ din Codul de executare al R.M. Se explică debitorului dreptul de a vinde în conformitate cu art. 125 alin. (5) din C. ex. al R.M. Doritorii de a participa la licitație prezintă următoarele acte: 1) cererea de participare la licitație cu indicarea prețului propus pentru bunul expus la licitație; 2) copiile de pe actele de identitate ale participantului la licitație/reprezentantului participantului la licitație; 3) copia documentului de plată care confirmă depunerea acontului de 5% din valoarea bunului expus la licitație și a taxei de participare în mărime de 90 de lei la contul special al biroului executorului judecătoresc Marianciuc Evelina: IBAN MD45ML00000000225141950, cod fiscal 43267010, codul băncii MOLDM2X319, BC „Moldindconbank” S.A., sucursala „Onest”; 4) declarația referitoare la lipsa interdicțiilor pentru participare la licitație, conform art. 131 din Codul de executare al R.M. Depunerea cererilor de participare la licitație și a documentelor se încheie cu o zi înainte de data desfășurării licitației. Înregistrarea prezenței și ridicarea biletului de participare va începe la ora 10.00 și se va încheia la ora 10.50. Licitația va avea loc la biroul executorului judecătoresc Marianciuc Evelina, pe adresa: str. Bucuriei 12A, bir. 108, mun. Chișinău. Informații la tel. 060384890.

Executorul judecătoresc Vera Mighic anunță pentru data de 30.06.2026, ora 11.00, licitația publică de vânzare a bunului imobil sechestrat pe data de 02.04.2026 în s. Negureni, r-nul Telenești, și anume: teren agricol, nr. cadastral 8937104.641, cu suprafața de 22,9781 ha, ce aparține cu drept de proprietate cet. **Turcu Elena Constantin**, evaluat la suma de 1 857 486,00 lei, conform raportului de evaluare nr. 17858 din 18.02.2026. Prețul inițial al bunului scos la licitație este cu 20% mai mic decât cel stabilit la evaluarea acestuia și vânzarea se va începe de la prețul inițial, de la suma de 1 485 988,80 lei.



Doritorii de a participa la licitația publică vor depune preventiv, dar nu mai târziu de data de 29.06.2026 la contul special al executorului judecătoresc deschis la BC „Moldindconbank” S.A., sucursala „Bălți”, c/f 30983128, IBAN MD96ML00000000225142196, acontul în mărime de 5% din prețul inițial al bunului și taxa de participare la licitație în mărime de 90,00 lei.

Înregistrarea și ridicarea biletelor de participare se va încheia cu 10 minute înainte de începutul procedurii de licitare. Taxa de participare la licitație este de 3 u.c. - 90,00 lei.

Pentru informații privind condițiile de participare la licitație sau alte informații suplimentare vă adresați la biroul executorului judecătoresc Vera Mighic, pe adresa: str. Păcii 38, et. 4, bir. 9, mun. Bălți, tel.: 0(231)27168, 069927860.

Executorul judecătoresc Olga Pascari anunță organizarea licitației de vânzare:

lotul 1 - 1/2 cotă-parte din imobilul - încăpere nelocativă garaj-box, din str. Pietrarilor 1/6, nr. box 37, sect. Centru, mun. Chișinău, nr. cad. 0100201.062.01.037, cu suprafața totală de 55,5 m.p., la prețul de 325 000 de lei;

lotul 2 - clădire de ședere temporară cu teren pentru cultivarea loturilor pomicole din cadrul întovărișirilor pomicole din com. Țințăreni, r-nul Anenii Noi, extravilan, Î.P. „Electron”, nr. cad. 1050202.173.01, cu suprafața de 0,0601 ha, destinație - agricol, la prețul de 208 800 de lei, ce aparțin cu drept de proprietate debitorului **Nicitaio Serghei**.

Doritorii de a participa la licitația publică vor depune preventiv, dar nu mai târziu decât cu o zi înainte de data la care s-a stabilit licitația, cererea de participare, iar la contul special al executorului judecătoresc Olga Pascari, BC „MOLDINDCONBANK”, sucursala „Invest”, MOLDM2X329, c/b MD10ML000000002251129103, c/f 43261016, acontul - suma ce constituie 5% din prețul inițial stabilit mai sus, și taxa de participare la licitație ce constituie 3 unități convenționale - 60 de lei.

Licitatia va avea loc la sediul biroului executorului judecătoresc Olga Pascari, pe adresa juridică: str. Miron Costin 2, mun. Chișinău, la data de 10.06.2026, ora 11.00. Informații la tel. 069559977.

Executorul judecătoresc Romah Oleg, licență pentru desfășurarea activității seria LE nr. 091, anunță pentru data de 09.06.2026, ora 09.00, licitația de vânzare a bunurilor imobile, care sunt înregistrate cu drept de proprietate pe numele cet. **Lavraniuc Veaceslav Gruia**, și anume:

- teren agricol cu numărul cadastral 7835105.036, cu suprafața de 1,8198 ha;
- teren agricol cu numărul cadastral 7835105.037, cu suprafața de 0,1819 ha, situate în s. Ocolina, r-nul Soroca;
- teren agricol cu numărul cadastral 7864102.484, cu suprafața de 0,0616 ha;
- teren agricol cu numărul cadastral 7864109.134, cu suprafața de 0,63 ha, situate în com. Volovița, r-nul Soroca, și care vor fi expuse la licitație la prețul de 135 640 de lei.

Participanții la licitație vor depune cererea de participare la licitație până la data de 08.06.2026 inclusiv și vor achita la contul bancar al executorului judecătoresc Romah Oleg: cod fiscal 30977126, cont IBAN MD32ML000000022510211341, BC „Moldindconbank” S.A., sucursala Bălți, MOLDM2X321, taxa pentru participare la licitație în mărime de 90 de lei și acontul pentru participare la licitație în mărime de 5% din prețul bunului imobil care urmează a fi procurat.

Licitatia va avea loc în incinta biroului executorului judecătoresc Romah Oleg, pe adresa: str. Mihail Sadoveanu 4, mun. Bălți.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la biroul executorului judecătoresc, pe adresa: str. Mihail Sadoveanu 4, mun. Bălți (tel. 069349159).

Executorul judecătoresc Romah Oleg, licență pentru desfășurarea activității seria LE nr. 091, cu sediul pe adresa: str. Mihail Sadoveanu 4, mun. Bălți, anunță pentru data de 09.06.2026, ora 10.00, licitația repetată de vânzare a bunului mobil sechestrat - automobil de model PORSCHE CAYENNE, culoare - negru, a/f 2011, nr. înm. MMQ249, care aparține cu drept de proprietate cet. **Marciuc Vadim Eugeniu**.

Prețul inițial al bunului mobil expus la licitație este de 296 190 de lei.

Doritorii de a participa la licitație vor depune cererea de participare la licitație până la data de 08.06.2026 inclusiv și vor achita la contul bancar al executorului judecătoresc Romah Oleg, cod fiscal 30977126, cont IBAN MD32ML000000022510211341, BC „Moldindconbank” S.A., sucursala Bălți, MOLDM2X321, taxa pentru participare la licitație în mărime de 90 de lei și acontul pentru participare la licitație în mărime de 5% din costul bunului mobil care urmează a fi procurat.

Licitatia va avea loc în incinta biroului executorului judecătoresc Romah Oleg, pe adresa: str. Mihail Sadoveanu 4, mun. Bălți.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la biroul executorului judecătoresc, cu sediul pe adresa: str. Mihail Sadoveanu 4, mun. Bălți (tel. 069349159).

Executorul judecătoresc Romaliischi Maxim anunță pentru data de 11.06.2026, ora 15.00, licitația publică de vânzare a bunurilor imobile (terenuri agricole extravilane): nr. cad. 8020101.122, suprafața de 0,1631 ha; nr. cad. 8020107.167, suprafața de 0,3401 ha; nr. cad. 8020107.351, suprafața de 0,6797 ha; nr. cad. 8020104.241, suprafața de 0,0926 ha; nr. cad. 8020108.633, suprafața de 0,1 ha; nr. cad. 8020108.787, suprafața de 0,21 ha, situate în s. Greblești, r-nul Strășeni, ce aparțin cu drept de proprietate debitorului **Staver Veaceslav**.

Prețul inițial de vânzare al bunurilor imobile cu nr. cadastrale: 8020101.122 - 12 600 de lei, 8020107.167 - 27 800 de lei, 8020107.351 - 52 900 de lei, 8020104.241 - 9500 de lei, 8020108.633 - 9800 de lei, 8020108.787 - 17 200 de lei.

Doritorii de a participa la licitație publică vor depune preventiv, dar nu mai târziu de data de 10.06.2026, la contul special al executorului judecătoresc deschis la BC „VICTORIABANK” S.A., filiala nr. 20, c/f 43281018, IBAN MD84VI02239200000002MMDL, acontul în mărime de 5% din prețul inițial al bunului și taxa de participare la licitație în mărime de 60 de lei. Depunerea cererilor de participare la licitație și a documentelor este posibilă până la data de 10.06.2026.

Înregistrarea prezenței și ridicarea biletului de participare vor începe la data de 11.06.2026, ora 14.00, până la ora 14.50. Participanții care vor întârzia la înregistrare nu vor fi admiși la licitație.

Licitatia va avea loc în incinta biroului executorului judecătoresc Romaliischi Maxim, situat pe adresa: str. Ion Creangă 39, mun. Chișinău.

Pentru informații suplimentare despre licitație și familiarizarea cu materialele privind bunurile expuse spre vânzare, vă puteți adresa la executorul judecătoresc Romaliischi Maxim (str. Ion Creangă 39, mun. Chișinău, e-mail: executor-maxim@mail.ru, tel. 079695745).



Executorul judecătoresc Oleg Ungureanu informează debitorul **Adam Svetlana** (IDN 2***374) despre stabilirea pentru data de 11.06.2026, ora 11.00, a executării silite a documentului executoriu nr. 2-17875/2023 din 22.08.2024, emis de Judecătoria Chișinău, sediul Centru, prin evacuarea debitorului Adam Svetlana din bunul imobil - apartamentul 7 din str. Nicolae Grădescu 5, mun. Chișinău.

Astfel, se înștiințează debitorul Adam Svetlana despre obligația de a evacua bunurile din imobilul menționat până la data stabilită, despre care fapt se va informa executorul judecătoresc. În caz contrar, se înștiințează debitorul Adam Svetlana că, la data de 11.06.2026, ora 11.00, documentul executoriu va fi executat silit, fapt ce presupune cheltuieli suplimentare care se suportă de debitor.

Executorul judecătoresc Oleg Ungureanu, conform cererii creditorului gajist și contractelor încheiate în temeiul art. 24¹ din Codul de executare al R.M., anunță pentru data de 10.06.2026, ora 12.00, licitația publică de vânzare a bunurilor mobile gajate:

- 1) Nissan X-Trail, a/f 2003, culoarea - gri, nr. înm. TNB 072, tip combustibil - benzină, ce aparține debitorului gajist Nicolai Ermacov, IDNP 200***1214, la prețul de 69 000 de lei;
- 2) Volkswagen Passat, a/f 2012, culoare - alb, nr. înm. GFF970, tip combustibil - benzină-GNC, ce aparține debitorului gajist Cristina Șoica, IDNP 200***7654, la prețul de 72 000 de lei;
- 3) Volkswagen Passat, a/f 2011, culoarea - negru, nr. înm. IDA511, tip combustibil - motorină, ce aparține debitorului gajist Vadim Axenti, IDNP 200***6838, la prețul de 90 000 de lei;
- 4) Peugeot 3008, a/f 2021, culoare - alb, nr. înm. AVX206, tip combustibil - motorină, ce aparține debitorului gajist Andrei Padure, IDNP 200***5854, la prețul de 310 500 de lei;
- 5) Mercedes S350, a/f 2011, culoare - alb, nr. înm. XHE972, tip combustibil - motorină, ce aparține debitorului gajist Anatolie Grosu, IDNP 201***2696, la prețul de 210 000 de lei;
- 6) BMW 525, a/f 2005, culoare - gri închis, nr. înm. YJQ363, tip combustibil - motorină, ce aparține debitorului gajist Alexandru Postica, IDNP 200***6182, la prețul de 98 000 de lei;
- 7) Volkswagen Jetta, a/f 2018, culoare - negru, nr. înm. DMM662, tip combustibil - benzină, ce aparține debitorului gajist Daniel Sandul, IDNP 201***4566, la prețul de 166 000 de lei;
- 8) BMW 528i, a/f 2010, culoare - combinat, nr. înm. MIM608, tip combustibil - benzină, ce aparține debitorului gajist Marius Rusu, IDNP 200***5854, la prețul de 201 500 de lei.

Doritorii de a participa la licitație prezintă următoarele acte: 1) cererea de participare la licitație, cu indicarea prețului propus pentru bunul expus la licitație; 2) copiile de pe actele de identitate ale participantului la licitație; 3) împuternicirile în original și copiile de pe actele de identitate ale reprezentantului participantului la licitație; 4) copia documentului de plată care confirmă depunerea accontului de 5% din valoarea bunului și a taxei de participare în mărime de 90 de lei, la contul biroului executorului judecătoresc Oleg Ungureanu, c/f 43239013, IBAN MD92ML00000000022398203, BC „Moldindconbank” S.A., sucursala „Bulgară”, c/b MOLDM2X; 5) declarația referitoare la lipsa interdicțiilor pentru participare la licitație, conform art. 131 din Codul de executare al R.M.; 6) declarația cu privire la beneficiarul efectiv; 7) actele ce atestă sursa/proveniența mijloacelor bănești.

Depunerea cererilor de participare la licitație și a documentelor se încheie cu o zi înainte de data desfășurării licitației (09.06.2026, ora 12.00). Înregistrarea participanților la licitație și eliberarea biletelor de participare vor avea loc în ziua desfășurării licitației, de la ora 11.00 până la ora 11.50. Participanții care vor întârzia nu vor fi admiși la licitație.

Licitatia se va desfășura la sediul biroului executorului judecătoresc Oleg Ungureanu, pe adresa: str. București 29, bir. 1A, mun. Chișinău.

Doritorii de a se familiariza prealabil cu bunul expus la licitație și cu procedura de vânzare pot contacta executorul judecătoresc la tel. 079033811 sau se pot prezenta la biroul executorului judecătoresc.

Executorul judecătoresc Oleg Ungureanu, conform cererii creditorului gajist și a contractelor încheiate în temeiul art. 24¹ din Codul de executare al R.M., anunță pentru data de 10.06.2026, ora 10.00, licitația publică de vânzare a bunurilor mobile gajate:

- 1) Volvo FH 4X2T 440, a/f 2008, culoare - alb, nr. înm. NUN019, tip combustibil - motorină și semiremorcă Koegel SNCM 24, a/f 1993, nr. înm. RZ052RA, ce aparțin debitorului gajist **Corcescu Lilian**, IDNP 098***8078, la prețul de 200 000 de lei;
- 2) MAN TGL8.180 4x2 BB, a/f 2008, culoare - albastru, nr. înm. XOK 336, tip combustibil - motorină, ce aparține debitorului gajist **Vitalie Maimaș**, IDNP 200***7569, la prețul de 186 500 de lei.

Doritorii de a participa la licitație vor prezenta următoarele acte: 1) cererea de participare la licitație, cu indicarea prețului propus pentru bunul expus la licitație; 2) copiile de pe actele de identitate ale participantului la licitație; 3) împuternicirile în original și copiile de pe actele de identitate ale reprezentantului participantului la licitație; 4) copia documentului de plată care confirmă depunerea accontului de 5% din valoarea bunului și a taxei de participare în mărime de 90 de lei, la contul biroului executorului judecătoresc Oleg Ungureanu, c/f 43239013, IBAN MD92ML00000000022398203, BC „Moldindconbank” S.A., sucursala „Bulgară”, c/b MOLDM2X; 5) declarația referitoare la lipsa interdicțiilor pentru participare la licitație, conform art. 131 din Codul de executare al R.M.; 6) declarația cu privire la beneficiarul efectiv; 7) actele ce atestă sursa/proveniența mijloacelor bănești.

Depunerea cererilor de participare la licitație și a documentelor se încheie cu o zi înainte de data desfășurării licitației (09.06.2026, ora 12.00). Înregistrarea participanților la licitație și ridicarea biletelor de participare vor avea loc în ziua desfășurării licitației, de la ora 09.00 până la ora 09.50. Participanții care au întârziat nu se admit la licitație.

Licitatia se va desfășura la sediul biroului executorului judecătoresc Oleg Ungureanu, pe adresa: str. București 29, bir. 1A, mun. Chișinău.

Doritorii, care vor să se familiarizeze în prealabil cu bunul expus la licitație și cu procedura de vânzare, pot contacta executorul judecătoresc la tel. 079033811 sau se pot prezenta la biroul executorului judecătoresc.



Consiliul raional Ocnița anunță pentru data de 9 iunie 2026, ora 10.00, în incinta Consiliului raional, sala de ședințe, et. 3, str. Independenței 51, desfășurarea licitației „cu strigare” de vânzare a bunurilor publice:

- autoturism Dacia Logan, conform Raportului de evaluare nr. 02260140ED anul producerii 2005, prețul – 11 600,00 lei;
- autocar Mercedes 412D, conform Raportului de evaluare nr. 02260142ED anul producerii 1996, prețul – 41 400,00 lei;
- autoturism Scoda Superb, conform Raportului de evaluare nr. 02260141ED anul fabricării 2007, prețul – 37 600,00 lei.

Pentru participare la licitație, solicitanții trebuie să depună până la data de 08.06.2026, ora 10.00, următoarele documente:

- Cererea de participare (conform modelului stabilit);
- documentul care confirmă achitarea acontului și a taxei de participare;
- extrasul din Registrul de stat sau buletinul de identitate – pentru persoanele fizice (copie);
- procura, în cazul participării prin reprezentant;
- certificatul privind datoriile la bugetul de stat.

Taxa de participare la licitație constituie 600 de lei pentru persoanele fizice, 1200 de lei pentru persoanele juridice, acontul - 10% din costul inițial al obiectului expus la licitație. Sumele menționate se vor depune la conturile bancare: MD34TRPDAY142310K11609AA – pentru taxa de participare, MD39TRPCEA518410A00855AA – pentru acout, c/f 1007601009738.

Informații suplimentare la tel.: 067687006, 067687007.

Primăria com. Alexandrești, r-nul Rîșcani, anunță pentru data 8 iunie 2026, ora 14.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației „cu strigare” de vânzare-cumpărare:

- teren agricol, extravilan, nr. cadastral 7111105.203, S - 0,80 ha, bonitatea - 69 gr., prețul inițial - 70 000 de lei.

Taxa de participare: pentru persoanele fizice - 600 de lei, pentru persoanele juridice - 1200 de lei, se va achita la contul MD79TRPDAN142310A11517AA.

Acontul de 10% din prețul inițial al bunului expus la licitație se va achita la contul MD87TRPCDU518410A01183AA.

Cererile se vor depune la Comisia de licitație până la data de 08.06.2026, ora 10.00.

Informații suplimentare la tel. 0(256)55238.

Primăria s. Birnova, r-nul Ocnița, anunță pentru data de 9 iunie 2026, ora 10.00, în sala de ședințe a Primăriei s. Birnova, desfășurarea licitației „cu strigare” privind dreptul de încheiere a contractului de vânzare-cumpărare:

lot 1 - teren, nr. cadastral 6213302.165, suprafața - 0,15 ha, destinația - agricolă, bonitatea solului - 69,0, extravilan, prețul inițial de vânzare - 7000 de lei;

lot 2 - teren, nr. cadastral 6213302.166, suprafața - 0,15 ha, destinația - agricolă, bonitatea solului - 69,0, extravilan, prețul inițial de vânzare - 7000 de lei;

lot 3 - teren, nr. cadastral 6213302.167, suprafața - 0,15 ha, destinația - agricolă, bonitatea solului - 69,0, extravilan, prețul inițial de vânzare - 7000 de lei;

lot 4 - teren, nr. cadastral 6213201.425, suprafața - 1,7307 ha, destinația - agricolă, bonitatea solului - 69,0 extravilan, prețul inițial de vânzare - 81 000 de lei;

lot 5 - teren, nr. cadastral 6213201.435, suprafața - 0,1776 ha, destinația - agricolă, bonitatea solului - 69,0, extravilan, prețul inițial de vânzare - 5000 de lei;

lot 6 - teren, nr. cadastral 6213201.412, suprafața - 0,0605 ha, destinația - agricolă, bonitatea solului - 69,0, extravilan, prețul inițial de vânzare - 2000 de lei;

lot 7 - teren, nr. cadastral 6213103.263, suprafața - 0,0536 ha, destinația - agricolă, bonitatea solului - 69,0, extravilan, prețul inițial de vânzare - 2000 de lei;

lot 8 - teren, nr. cadastral 6213103.244, suprafața - 0,0509 ha, destinația - agricolă, bonitatea solului - 69,0, extravilan, prețul inițial de vânzare - 2000 de lei.

Pentru a participa la licitație, doritorii sunt obligați să achite acontul în mărime de 10% din prețul inițial la contul IBAN MD98TRPCEA518410C00848AA și taxa de participare: pentru persoanele fizice - 600 de lei, pentru persoanele juridice - 1200 de lei la contul IBAN MD48TRGDAY14221162130000. Termenul-limită de depunere a cererilor este data de 08.06.2026, ora 10.00. Informații suplimentare la tel.: 0(271)54270, 0(271)54507.

Primăria com. Bubuieci, mun. Chișinău, anunță pentru data de 09.06.2026, ora 09.00, în sala de ședințe a Primăriei com. Bubuieci, situată pe str. Toader Bubuioag 28, com. Bubuieci, mun. Chișinău, desfășurarea licitațiilor publice „cu strigare” și „cu reducere” de vânzare următoarele bunuri:

- licitația publică „cu strigare”:

lotul nr. 1 – teren, nr. cadastral 0142203113, suprafața - 0,3917 ha, modul de folosință - agricol, bonitatea – 66, amplasat în com. Bubuieci, mun. Chișinău, extravilan, prețul inițial - 120 000,00 (o sută douăzeci de mii de lei 00 bani) lei;

lotul nr. 2 – teren, nr. cadastral 0142108094, suprafața - 0,1049 ha, amplasat în zona de protecție a liniilor electrice aeriene (LEA) cu tensiunea de 35 kV, modul de folosință - pentru construcție, categoria de destinație (4) – terenuri pentru construcții și amenajări, subcategoria (4.1) – teren destinat amplasării construcțiilor locative, bonitatea – 57, amplasat în intravilanul com. Bubuieci, str. Traian, mun. Chișinău, s. Bubuieci, prețul inițial - 999 000,00 (nouă sute nouăzeci și nouă de mii de lei 00 bani) lei;

lotul nr. 3 – teren, nr. cadastral 0142113275, suprafața - 0,0986 ha, modul de folosință - pentru construcție, categoria de destinație (4) – terenuri pentru construcții și amenajări, subcategoria (4.1) – teren destinat amplasării construcțiilor locative, bonitatea – 57, amplasat în intravilanul com. Bubuieci, str. Trandafirilor nr. 13, s. Bubuieci, prețul inițial - 940 000,00 (nouă sute patruzeci de mii de lei 00 bani) lei;

lotul nr. 4 – teren, nr. cadastral 0142108379, suprafața - 0,0528 ha, modul de folosință - pentru construcție, categoria de destinație (4) – terenuri pentru construcții și amenajări, subcategoria (4.1) – teren destinat amplasării construcțiilor locative, bonitatea – 57, amplasat în intravilanul com. Bubuieci, str. Mihai Eminescu colț cu str. Dimitrie Cantemir, s. Bubuieci, prețul inițial - 506 000,00 (cinci sute șase mii de lei 00 bani) lei.



- licitația publică „cu reducere”:

lotul nr. 5 – mijloc de transport, autoturism SKODA OCTAVIA (sedan), numărul de înmatriculare DXX 495, anul producerii 2006, cutie de viteze - automată, tip combustibil – benzină, culoarea – gri-închis, capacitatea cilindrică a motorului – 2000 cm³, parcurs – 393 349 km, starea tehnică - satisfăcătoare, prețul inițial - 96 120,00 (nouăzeci și șase de mii o sută douăzeci de lei 00 bani) lei;

lotul nr. 6 – mijloc de transport, autoturism CHEVROLET AVEO (sedan), numărul de înmatriculare CQF 796, anul producerii 2012, cutie de viteze - mecanică, tip combustibil – benzină, culoarea – argintie, capacitatea cilindrică a motorului – 1229 cm³, parcurs – 201 051 km, starea tehnică - satisfăcătoare, prețul inițial - 82 670,00 (optzeci și două de mii șase sute șaptezeci de lei 00 bani) lei;

lotul nr. 7 – utilaj agricol, tractor IOM3 6-AKM 40.2, numărul de înmatriculare CE 506, anul producerii 2004, cutie de viteze - mecanică, tip combustibil – motorină, culoarea – roșie, capacitatea cilindrică a motorului – 4750 cm³, parcurs – lipsă date, starea tehnică - satisfăcătoare, prețul inițial - 191 508,00 (o sută nouăzeci și una de mii cinci sute opt lei 00 bani) lei;

lotul nr. 8 – utilaj agricol, remorcă 2PTS-4, numărul de înmatriculare CRT 194, anul producerii 2006, culoarea – verde, parcurs – lipsă date, starea tehnică - satisfăcătoare, prețul inițial - 104 772,00 (o sută patru mii șapte sute șaptezeci și doi de lei 00 bani) lei.

Pentru participare la licitație, persoanele interesate vor depune la secretarul Comisiei de licitație (Primăria com. Bubuieci, bir. nr. 1, mun. Chișinău, de luni până vineri, în intervalul orelor 08.00 – 17.00, până la data de 08.06.2026 (inclusiv), următoarele documente:

- cererea de participare la licitație, copia actului de identitate (pentru persoanele fizice), după caz, procura, copia certificatului de înregistrare (pentru persoanele juridice), dovada achitării taxei de participare la licitație pentru loturile nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 și 8.

Taxa de participare: 1000 de lei pentru persoanele fizice, 2000 de lei pentru persoanele juridice se va achita la contul IBAN MD72TRPDAK142310A11188AA.

Acontul de 10% din prețul inițial se va achita la contul IBAN MD98TRPDAK371210B02812AB.

Informații suplimentare la tel.: 0(22)414969, 079461660, e-mail: primaria.bubuieci@apl.gov.md.

Primăria s. Cernița, r-nul Florești, anunță pentru data de 16 iunie 2026, ora 10.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației „cu strigare” de vânzare-cumpărare a terenului cu destinație agricolă, nr. cadastral 4516101.981, S – 0,30 ha, bonitatea - 66, situat în extravilanul localității, prețul inițial – 23 650 de lei.

Taxa de participare: pentru persoanele fizice – 600 de lei, pentru persoanele juridice – 1200 de lei, se va achita la contul IBAN MD30TRGDBF14514245160000, acontul de 10% din prețul inițial - la contul IBAN MD26TRPDBF371210B03234AA.

Termenul-limită de prezentare a cererilor de participare la licitație este data de 15 iunie 2026, ora 10.00.

Informații suplimentare la tel.: 0(250)59274, 068281158.

Primăria s. Cernița, r-nul Florești, anunță pentru data de 16 iunie 2026, ora 15.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației „cu strigare” de dare în arendă a terenului agricol, nr. cadastral 4516107.134, S – 0,7015 ha, bonitatea - 66, situat în extravilanul localității, prețul inițial – 1079 de lei.

Taxa de participare: pentru persoanele fizice – 600 de lei, pentru persoanele juridice – 1200 de lei, se va achita la contul IBAN MD30TRGDBF14514245160000, acontul de 10% din prețul inițial - la contul IBAN MD24TRGDBF14152245160000.

Termenul-limită de prezentare a cererilor de participare la licitație este data de 15 iunie 2026, ora 15.00.

Informații suplimentare la tel.: 0(250)59274, 068281158.

Primăria s. Ciuciulea, r-nul Glodeni, anunță pentru data de 03.06.2026, ora 10.00, în incinta primăriei, sala mare, desfășurarea licitației publice „cu strigare” de vânzare a bunului:

- teren proprietate publică, domeniul privat, destinația - pentru construcții și amenajări, modul de folosință - pentru amplasarea construcțiilor comerciale, suprafața - 0,5878 ha, bonitatea medie - 69,0 grade, nr. cadastral 4821204374, prețul inițial - 170 000 de lei.

Licităția publică se va desfășura conform Regulamentului cu privire la licitațiile „cu strigare” și „cu reducere”, aprobat prin H.G. nr. 136 din 10.02.2009. Pentru a participa la licitație, doritorii vor achita taxa de participare: 1200 de lei pentru persoanele juridice și 600 de lei pentru persoanele fizice, la contul MD94TRPDAM371210B03275AB și acontul de 10% din valoarea inițială a lotului la contul MD22TRGDAM14514248210000. Termenul-limită de depunere a cererilor este data de 02.06.2026, ora 16.00. Informații suplimentare la tel. 061153185.

Primăria s. Cogîlniceni, r-nul Rezina, anunță pentru data de 05.06.2026, ora 11.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației publice „cu strigare” privind darea în arendă a terenului proprietate a U.A.T. Cogîlniceni, nr. cadastral 67141040132, suprafața – 7,3937 ha, destinația - agricolă, extravilan, bonitatea – 46 de grade/ha, prețul inițial – 21 030,00 lei.

Taxa de participare: 600,00 lei pentru persoanele fizice, 1200,00 lei pentru persoanele juridice, se va achita la contul IBAN MD96TRGDBB14514267140000, c/f 1007601005408. Acontul de 10% din prețul inițial se va achita la contul IBAN MD90TRGDBB14152267140000, c/f 1007601005408. Termenul-limită de depunere a cererilor de participare la licitație este data de 02.06.2026, ora 16.00. Informații suplimentare la tel. 0(254)72236, 069118640.

Primăria s. Floreni, r-nul Anenii Noi, anunță pentru data de 10 iunie 2026, ora 10.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației publice de vânzare-cumpărare a bunurilor imobile, amplasate pe str. Ion Creangă 13, s. Floreni, r-nul Anenii Noi, după cum urmează:

- casă de locuit individuală, nr. cadastral 1027114.117.01, suprafața totală - 240 m.p., prețul inițial de expunere la licitație - 510 489 de lei;



- teren aferent, numărul cadastral 1027114.117, suprafața totală - 0,0702 ha, prețul inițial de expunere la licitație - 229 479 de lei.

Achitarea se va efectua la contul Primăriei s. Floreni: IDNO 1007601011065, codul bancar TREZMD2X. Taxa de participare: 1100 de lei pentru persoanele fizice și 1500 de lei pentru persoanele juridice, se va achita la codul IBAN MD19TRPDAV142310C10755AA, acontul de 10% din prețul inițial se va achita la codul IBAN MD11TRPCEB518410A01187AA. Cererile de participare la licitație se vor depune până pe data de 8 iunie 2026, ora 12.00. Informații suplimentare la tel. 0(265)61521.

Primăria com. Miclești, r-nul Criuleni, anunță pentru data de 08.06.2026, ora 15.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației publice „cu strigare” de vânzare-cumpărare a terenurilor:

- surplusului de teren cu nr. cadastral 3143104.572, suprafața - 0,0275 ha, situat în extravilanul s. Miclești, destinația - teren agricol, modul de folosință - teren pentru cultivarea loturilor pomicole din cadrul întovărașirilor pomicole, domeniul privat, bonitatea - 78, prețul inițial - 33 600,00 lei;

- teren, nr. cadastral 3143111.467, pe care sunt amplasate 2 construcții neautorizate ce nu au fost luate în considerare în procesul evaluării, suprafața terenului - 0,4000 ha, situat în extravilanul s. Stețcani, destinația - teren agricol, modul de folosință - pentru amplasarea infrastructurii agricole, domeniul privat, bonitatea - 78, prețul inițial - 120 315,00 lei;

- teren, nr. cadastral 3143103.1383, suprafața - 0,0700 ha, situat în extravilanul s. Miclești, destinația - teren agricol, modul de folosință - teren pentru obținerea producției agricole, domeniul privat, bonitatea - 78, prețul inițial - 100 000,00 lei;

- teren, nr. cadastral 3143103.1381, suprafața - 0,1323 ha, situat în intravilanul s. Miclești, destinația - teren pentru construcții și amenajări, modul de folosință - teren pentru amplasarea construcțiilor locative, domeniul privat, bonitatea - 78, prețul inițial - 93 942,00 lei;

- teren, nr. cadastral 3143103.837, pe care este plantat porumb, suprafața - 0,1463 ha, situat în intravilanul s. Miclești, destinația - teren pentru construcții și amenajări, modul de folosință - teren pentru amplasarea construcțiilor locative, domeniul privat, bonitatea - 78, prețul inițial - 112 134,00 lei;

- teren, nr. cadastral 3143114.964, suprafața - 0,0335 ha, situat în intravilanul s. Stețcani, destinația - teren pentru construcții și amenajări, modul de folosință - teren pentru amplasarea construcțiilor locative, domeniul privat, bonitatea - 78, prețul inițial - 36 511,00 lei;

- teren, nr. cadastral 3143111.466, pe care este amplasată o construcție capitală neautorizată ce nu a fost luată în considerare în procesul evaluării, nu este parte componentă a prețului inițial, suprafața terenului - 0,1240 ha, situat în extravilanul s. Stețcani, destinația - teren agricol, domeniul privat, bonitatea - 78, prețul inițial - 35 335,00 lei.

Taxa pentru participarea la licitație: 600 de lei pentru persoanele fizice, 1200 de lei pentru persoanele juridice, se va vira la contul IBAN MD81TRGDAS14221131430000, MF Trezoreria de Stat, c/b TREZMD2X, c/f 1007601009495.

Acontul de 10% din prețul inițial se va achita la contul IBAN MD65TRPCEC518410A02034AA, MF Trezoreria de Stat, c/b TREZMD2X, c/f 1007601009495.

Termenul-limită de depunere a cererilor este data de 07.06.2026.

Cererile se vor depune la sediul Primăriei com. Miclești, r-nul Criuleni, de luni până vineri, în intervalul orelor 08.00-17.00.

Informații suplimentare la tel. 0(248)36236, web-site: <https://primariamiclesti.md/>; e-mail: primariamiclesti@mail.ru, prmiclesti3143@gmail.com.

Primăria s. Moara de Piatră, r-nul Drochia, anunță la data de 08.06.2026, ora 14.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației publice „cu strigare” privind acordarea dreptului de arendă, pe un termen de 5 ani - teren destinat fondului apelor, după cum urmează:

lotul nr. 1 - teren destinat fondului apelor, nr. cadastral 3624101421, suprafața - 2,0516 ha, amplasat în extravilanul s. Moara de Piatră, prețul inițial - 13 400 de lei anual;

lotul nr. 2 - teren destinat fondului apelor, nr. cadastral 3624101419, suprafața - 2,3531 ha, amplasat în extravilanul s. Moara de Piatră, prețul inițial - 15 300 de lei anual;

lotul nr. 3 - teren destinat fondului apelor, nr. cadastral 3624106442, suprafața - 10,4254 ha, amplasat în extravilanul s. Moara de Piatră, prețul inițial - 67 900 de lei anual.

Cererile se vor depune la Primăria s. Moara de Piatră până la data de 05.06.2026, ora 12.00.

Taxa de participare: 1000 de lei pentru persoanele fizice, 2000 de lei pentru persoanele juridice, se va achita la contul IBAN MD31TRPDBE142310A11412AA.

Acontul de 10% din prețul inițial al lotului se va achita la contul IBAN MD10TRPCDY518410A00695AA.

Informații suplimentare la tel. 0(252)31234.

Primăria s. Peticeni, r-nul Călărași, anunță pentru data de 09.06.2026, ora 10.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației publice „cu strigare”:

1) de vânzare-cumpărare a loturilor de teren:

- teren agricol pentru grădini, suprafața - 0,5951 ha, nr. cadastral 2544102.499, bonitatea medie a solului - 59 de grade, situat în extravilan, prețul inițial - 37 400 de lei, reieșind din faptul că terenul dat a fost anterior expus la licitație, însă nu a fost procurat;

- teren pentru construcții locative, suprafața - 0,1254 ha, nr. cadastral 2544110645, bonitatea medie a solului - 65 de grade, situat în intravilan, prețul inițial - 150 700 de lei;

2) de arendă, pe un termen de 1 an de zile a lotului de teren agricol:

- teren - grădină, suprafața - 4,3326 ha, nr. cadastral 2544106.417, extravilan, bonitatea medie a solului - 59 de grade, prețul inițial - 12 870 de lei.

Taxa de participare la licitație: pentru persoanele fizice - 600 de lei, pentru persoanele juridice - 1200 de lei, se va depune la codul IBAN MD42TRGDBH14221125460000.

Acontul de 10% din prețul inițial al bunului expus la licitație se va depune la codul IBAN:

- MD15TRPDBH371210B02978AB (pentru vânzare);



- MD87TRGDBH14152225460000 (pentru arendă).

Termenul-limită de depunere a cererilor pentru participare la licitație este data de 08.06.2026, ora 17.00.
Informații suplimentare la tel.: 0(244)77236, 069270588.

Primăria s. Pîrita, r-nul Dubăsari, anunță pentru data de 12.06.2026, ora 10.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației publice „cu strigare” de:

1) dare în locațiune:

- încăperea cu suprafața de 14,2 m.p. (nr. I) din clădirea „Spitalului Vechi”, nr. cadastral 3842105.224.01, prețul inițial - 2336,84 lei;
- încăperea cu suprafața de 13,00 m.p. (nr. II) din clădirea „Spitalului Vechi”, nr. cadastral 3842105.224.01, prețul inițial - 2139,36 lei;
- încăperea cu suprafața de 8,1 m.p. (nr. V) din clădirea „Spitalului Vechi” , nr. cadastral 3842105.224.01, prețul inițial - 1333,0 lei;
- încăperea cu suprafața de 8,1 m.p. (nr. VI) din clădirea „Spitalului Vechi” , nr. cadastral 3842105.224.01, prețul inițial - 1333,0 lei;
- încăperea cu suprafața de 8,4 m.p. (nr. VII) din clădirea „Spitalului Vechi” , nr. cadastral 3842105.224.01, prețul inițial - 1382,36 lei;
- încăperea cu suprafața de 8,2 m.p. (nr. VIII) din clădirea „Spitalului Vechi” , nr. cadastral 3842105.224.01, prețul inițial - 1349,45 lei;
- încăperea cu suprafața de 13,5 m.p. (nr. IX) din clădirea „Spitalului Vechi” , nr. cadastral 3842105.224.01, prețul inițial - 2221,65 lei;

2) vânzare-cumpărare a următoarelor bunuri imobile:

- teren pentru construcții, nr. cadastral 3842105288, suprafața de 0,1131 ha, amplasat în s. Pîrita, intravilan, bonitatea - 65 bal./ha, prețul inițial - 120 000 de lei;
- construcție, nr. cadastral 3842105001.01, suprafața - 271,8 m.p., prețul inițial - 95 000 de lei, și teren aferent (pentru construcții), nr. cadastral 3842105001, suprafața - 0,2138 ha, prețul inițial - 160 000 de lei;
- teren pentru construcții, nr. cadastral 3842107447, suprafața - 1,1364 ha, amplasat în s. Pîrita, intravilan, bonitatea - 65 bal./ha, prețul inițial - 1 745 000 de lei.

Acontul de 10% din prețul inițial se va transfera la contul IBAN MD27TRPCDW518410A01952AA.

Taxa de participare: 600 de lei pentru persoanele fizice și 1200 de lei pentru persoanele juridice, se va transfera la contul MD48TRGDBK14221138420000. Documentele de participare la licitație se vor depune până la data de 11.06.2026, ora 16.00 (biroul secretarului). Informații suplimentare la tel.: 0(248)46236, 0(248)46238.

Primăria s. Putinești, r-nul Florești, anunță pentru data de 11 iunie 2026, ora 10.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației publice „cu strigare” privind dreptul de vânzare:

- bun imobil (cazangeria școlii), compus din clădire situată în intravilanul localității, numărul cadastral 4550112.001.01, suprafața - 303,6 m.p., și teren aferent cu numărul cadastral 4550112.001, suprafața - 0,3341 ha, modul de folosință - teren pentru amplasarea construcțiilor industriale, prețul total - 116 110 lei.

Taxa de participare: 600 de lei pentru persoanele fizice și 1200 de lei pentru persoanele juridice, se va transfera la următoarele date bancare: c/f 1007601011075, IBAN MD59TRGDBF14221145500000.

Acontul de 10% din prețul inițial de vânzare al bunului se va transfera la datele bancare: c/f 1007601011076, IBAN MD88TRPCDM518410A00913AA.

Termenul-limită de depunere a cererilor este data de 10 iunie 2026, ora 17.00.

Informații suplimentare la tel. 0(250)35238.

Primăria com. Ruseni, r-nul Edineț, anunță pentru data de 08.06.2026, ora 10.30, în incinta primăriei, desfășurarea licitației publice „cu strigare” de atribuire în locațiune, pe un termen de 25 de ani, fără drept de privatizare, a terenului din categoria de destinație fondul apelor, modul de folosință - fondul apelor, nr. cadastral 4142101.163, S - 16,4398 ha, proprietate privată a U.A.T. Ruseni, domeniul public, amplasat în extravilanul localității, prețul inițial de arendă - 23 190 de lei.

Participanții la licitație vor prezenta Comisiei de licitație următoarele documente: cererea de participare la licitație, copia buletinului de identitate - pentru persoanele fizice, extrasul din Registrul de stat - pentru persoanele juridice, documentele bancare ce confirmă achitarea taxei de participare: 600 de lei pentru persoanele fizice și 1200 de lei pentru persoanele juridice, la contul de decontare al Primăriei com. Ruseni: MD95TRGDAB14221141420000, c/f 1007601008063, și a contului de 10% din prețul inițial la contul de decontare MD66TRPCEF518410A00726AA.

Termenul-limită de depunere a cererilor este data de 05.06.2026, ora 16.00.

Informații suplimentare la tel.: 0(246)65336, 069032621.

Primăria com. Seliște, r-nul Nisporeni, anunță pentru data de 12.06.2026, ora 10.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației „cu strigare” de vânzare-cumpărare a bunurilor imobile, proprietate a U.A.T. Seliște, domeniul privat:

- teren agricol pentru obținerea producției agricole, extravilan, nr. cadastral 6042205.207, suprafața - 2,0531 ha, bonitatea - 65,0 grade, prețul inițial - 154 895 de lei;
- teren agricol pentru obținerea producției agricole, extravilan, nr. cadastral 6042311.366, suprafața - 2,7772 ha, bonitatea - 65,0 grade, prețul inițial - 254 000 de lei.

Taxa de participare: 600 de lei pentru persoane fizice, 1200 de lei pentru persoane juridice, se va achita la contul MD64TRGDBI14221160420000, acontul în mărime de 10% din prețul inițial al bunului se va achita la contul MD15TRPCDL518410A00977AA.

Termenul-limită de depunere a cererilor de participare la licitație este data de 11.06.2026, ora 16.00. Informații suplimentare la tel. 060061744, e-mail: primseliste@gmail.com.



Primăria mun. Strășeni anunță pentru data de 16 iunie 2026, ora 10.00, în incinta Primăriei mun. Strășeni, desfășurarea:

I. Licităției „cu strigare” privind:

a) dreptul de vânzare-cumpărare a bunurilor imobile proprietate a U.A.T. mun. Strășeni:

lot nr. 1 – teren, nr. cadastral 8001215249, suprafața - 0,1114 ha, amplasat pe str. Vasile Alecsandri nr. 13, s. Făgureni, mun. Strășeni, modul de folosință - teren pentru amplasarea construcțiilor locative, bonitatea medie - 64 de grade, prețul inițial – 250 000 de lei;

lot nr. 2 – teren, nr. cadastral 8001301199, suprafața - 0,0506 ha, amplasat în mun. Strășeni, extravilan, modul de folosință - teren pentru obținerea producției agricole, bonitatea medie - 49 de grade, prețul inițial - 9000 de lei;

lot nr. 3 – teren, nr. cadastral 8001301188, suprafața - 0,1000 ha, amplasat în mun. Strășeni, extravilan, modul de folosință - teren pentru obținerea producției agricole, bonitatea medie - 49 de grade, prețul inițial – 17 000 de lei;

lot nr. 4 – teren, nr. cadastral 8001301230, suprafața - 0,5836 ha, amplasat în mun. Strășeni, extravilan, modul de folosință - teren pentru obținerea producției agricole, bonitatea medie - 49 de grade, prețul inițial – 94 000 de lei;

lot nr. 5 – teren, nr. cadastral 8001208129, suprafața - 0,8173 ha, amplasat în mun. Strășeni, extravilan, modul de folosință - teren pentru obținerea producției agricole, bonitatea medie - 49 de grade, prețul inițial – 131 000 de lei;

lot nr. 6 – teren, nr. cadastral 8001121419, suprafața - 0,0532 ha, amplasat în mun. Strășeni, intravilan, modul de folosință - teren pentru grădini, bonitatea medie - 49 de grade, prețul inițial – 35 000 de lei.

Acontul de 10% din prețul inițial al lotului expus spre vânzare-cumpărare se va achita la codul IBAN MD65TRPDAU371210B03601AB.

Taxa de participare: 1000 de lei pentru persoanele fizice pentru fiecare lot separat, 2000 de lei pentru persoanele juridice pentru fiecare lot separat, se va achita la codul IBAN MD28TRGDAU14221180010000.

Documentele de participare la licitație se vor depune la Primăria mun. Strășeni, bir. nr. 08, până la data de 15 iunie 2026, ora 10.00. Informații suplimentare la tel.: 0(237)22290, 078690173.

Primăria s. Taraclia de Salcie, r-nul Cahul, anunță pentru data de 12.06.2026, ora 10.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației publice „cu strigare” privind darea în arendă a terenului agricol din intravilanul satului Taraclia de Salcie (rezerva primăriei - 5%), pe un termen de 5 ani:

- nr. cadastral 1739201102, suprafața - 16,4563 ha, bonitatea - 54, prețul inițial - 69 600,00 lei;

- nr. cadastral 1739201101, suprafața - 11,2746 ha, bonitatea - 54, prețul inițial - 44 700,00 lei;

- nr. cadastral 1739201100, suprafața - 10,8555 ha, bonitatea - 54, prețul inițial - 40 600,00 lei;

- nr. cadastral 1739107233, suprafața - 1,1308 ha, bonitatea - 54, prețul inițial – 3147,00 lei.

Taxa de participare la licitație: pentru persoanele fizice - 1000,00 lei, pentru persoanele juridice - 2000,00 lei, se va achita la contul IBAN MD27TRPDAH142310A10644AA, codul fiscal 1007601007561, banca TREXMD2X, iar acontul de 10% din prețul inițial - la contul IBAN MD59TRPCED518410A01643AA.

Cererile de participare la licitație se vor depune până la data de 11.06.2026, ora 12.00, la secretarul Comisiei.

Informații la tel. 0(299)46438.

Primăria s. Țaul, r-nul Dondușeni, anunță pentru data de 8 iunie 2026, ora 09.00, în sediul Primăriei s. Țaul, desfășurarea licitației publice „cu strigare” de vânzare a terenurilor proprietate publică cu destinație agricolă, amplasate în extravilanul localității:

- S - 0,15 ha, nr. cadastral 3449304412, bonitatea - 71 gr./ha, prețul inițial – 13 000,00 lei;

- S - 0,15 ha, nr. cadastral 3449304413, bonitatea - 71 gr./ha, prețul inițial – 13 000,00 lei.

Taxa de participare: pentru persoanele fizice – 600 de lei, pentru persoanele juridice – 1200 de lei, și acontul de 10% din prețul inițial se vor achita la contul IBAN MD61TRPDO518410A01616AA.

Cererile de participare la licitație se vor depune la sediul Primăriei s. Țaul, până la data de 5 iunie 2026, ora 17.00. Informații suplimentare la tel.: 0(251)61236, 0(251)61390 sau e-mail: primariataul@gmail.com.

Primăria s. Vișniovca, r-nul Cantemir, c/f 100760100767, anunță pentru data de 15.06.2026, ora 14.00, în incinta Primăriei s. Vișniovca, desfășurarea licitației „cu strigare” privind darea în locațiune a unui bun imobil, aflat în extravilanul localității - teren pentru construcții cu suprafața de 0,15 ha, parte din terenul cu suprafața totală de 1,4543 ha, nr. cadastral 2161101260, pentru activități de depozitare, pe o perioadă de 20 de ani, prețul de expunere la licitație este de 8800 de lei anual.

Taxa de participare: 1200 de lei pentru persoanele juridice, 600 de lei pentru persoanele fizice, se va achita la contul IBAN MD15TRGDAP14221121610000.

Acontul de 10% din prețul inițial se va achita la contul IBAN MD35TRPCEH518410A01243AA.

Termenul-limită de depunere a cererilor este data de 12.06.2026, ora 17.00.

Informații suplimentare la tel.: 0(273)42238, 0(273)42202, 068110812.

Primăria com. Volovița, r-nul Soroca, anunță pentru data de 9 iunie 2026, ora 10.00, în incinta primăriei, desfășurarea licitației publice „cu strigare” privind darea în arendă, după cum urmează:

lot nr. 1 - teren agricol, suprafața - 0,2126 ha, nr. cadastral 7864107.334, bonitatea – 69 de grade, situat în extravilanul s. Volovița, prețul inițial – 1000 de lei anual;

lot nr. 2 - teren agricol, suprafața - 0,6341 ha, nr. cadastral 7864107.333, bonitatea – 69 de grade, situat în extravilanul s. Volovița, prețul inițial - 2898 de lei anual.

Taxa de participare: pentru persoanele fizice - 600 de lei, pentru persoanele juridice – 1200 de lei, se va achita la contul TREZMD2X, c/f 1007601003493, IBAN MD51TRGDAI14221178640000, BC „Moldova Agroindbank”, filiala Soroca. Acontul de 10% din prețul inițial se va achita la contul TREZMD2X, c/f 1007601003493, IBAN MD92TRPCDQ518410A01912AA, BC „Moldova Agroindbank”, filiala Soroca. Termenul-limită de depunere a cererilor de participare la licitație este data de 8 iunie 2026, ora 17.00. Informații suplimentare la tel.: 0(230)46238, 069083332.



Primăria com. Gura Căinarului, r-nul Florești, anunță pentru data de 11 iunie 2026, ora 10.00, în incinta Primăriei com. Gura Căinarului, desfășurarea licitației „cu strigare” privind darea în arendă a terenurilor proprietate publică ale comunei, după cum urmează:

Nr. lotului	Numărul cadastral	Suprafața (ha)	Modul de folosință	Amplasarea	Prețul (lei)
1	4533106.119	0.5577	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	6200
2	4533106.205	0.3884	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	4300
3	4533106.243	0.3	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	3300
4	4533106.267	2.9062	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	33 100
5	4533106.331	2.111	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	23 310
6	4533106.370	0.1803	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	2000
7	4533106.378	0.1	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	1100
8	4533106.446	3.6559	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	49 400
9	4533107.556	0.0539	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	600
10	4533107.603	0.711	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	7900
11	4533107.636	0.1299	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	1500
12	4533107.652	0.3	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	3300
13	4533107.659	0.1026	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	1200
14	4533107.667	0.3248	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	3600
15	4533107.672	0.0983	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	1100
16	4533107.674	0.118	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	1300
17	4533107.677	0.2403	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	2700
18	4533107.696	0.1211	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	1400
19	4533109.354	0.2217	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	2500
20	4533110.367	0.42	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	4600
21	4533110.407	0,18	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	2000
22	4533110.434	1,6951	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	10 700
23	4533106.069	0,1606	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	1800
24	4533106.109	0,2823	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	3100
25	4533106.120	1,7323	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	20 100
26	4533106.148	0,5478	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	6100
27	4533106.161	0,73	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	8100
28	4533106.180	1,3884	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	17 400
29	4533106.335	0,1573	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	1700
30	4533107.551	0,193	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	2100
31	4533107.602	0,1818	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	2000
32	4533107.629	0,0916	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	1000



33	4533107.678	0,6648	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	7400
34	4533107.715	0,1252	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	1400
35	4533107.734	0,6268	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	7000
36	4533109.409	1,1557	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	12 800
37	4533109.430	0,2971	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	3300
38	4533110.357	1,6912	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	18 700
39	4533110.358	0,8068	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	8000
40	4533110.413	0,34	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	3800
41	4533110.448	1,8911	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	21 900
42	4533110.455	1,7505	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	19 300
43	4533110.465	0,3783	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	4180
44	4533110.483	0,5889	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	6500
45	4533110.519	1,1928	Teren pentru grădini	s. Gura Căinarului, r-nul Florești, extravilan	13 200

Bonitatea solului – 70%.

Condiții de participare la licitație:

Taxa de participare: 600 de lei pentru persoanele fizice, 1200 de lei pentru persoanele juridice, se va achita la contul IBAN MD56TRPDBF142310A11444AA.

Garanția pentru participare (accontul) de 10 % din prețul inițial al lotului ales se va achita la contul Primăriei com. Gura Căinarului: IBAN MD27TRPCDM518410A00938AA.

Termenul-limită de depunere a documentelor este data de 10.06.2026, ora 17.00.

Dosarul de participare la licitație va conține: cererea de înscriere la licitație, copia actului de identitate/copia certificatului de înregistrare, dovada achitării taxei de participare și a accontului.

Informații suplimentare la tel. 069205302, e-mail: primaria.guracainarului2003@gmail.com sau la sediul Primăriei com. Gura Căinarului, r-nul Florești.

Lichidatorul S.R.L. „Casa Pîinii”, Veaceslav Timotin, anunță convocarea Adunării creditorilor pentru data de 02.06.2026, ora 10.00, la adresa: str. Socoleni 17/1, et. 5, mun. Chișinău. Adunarea creditorilor va avea următoarea ordine de zi: 1) examinarea raportului final de activitate al lichidatorului; 2) aprobarea cheltuielilor procesului de insolabilitate pentru întreaga perioadă de activitate; 3) aprobarea măsurilor luate de lichidator; 4) examinarea și aprobarea candidaturii noului administrator al insolabilității/lichidatorului debitorului și înaintarea acesteia către instanța de insolabilitate, în condițiile art. 71 alin. (3) din Legea insolabilității nr. 149/2012. În cazul în care Adunarea creditorilor din data de 02.06.2026, va fi declarată nedeliberativă, Adunarea creditorilor va fi convocată în mod repetat pentru data de 09.06.2026, ora 10.00, pe aceeași adresă și cu aceeași ordine de zi. Dreptul de participare și de vot la adunare îl au creditorii ale căror creanțe au fost validate, conform tabelului definitiv/consolidat al creanțelor, personal sau prin reprezentant împuternicit în modul prevăzut de lege. Pentru participare la adunare, creditorii/reprezentanții creditorilor vor prezenta actul de identitate, iar reprezentanții vor prezenta și procura/actul de împuternicire corespunzător. Comisia de înregistrare a participanților este constituită din administratorul autorizat Veaceslav Timotin. Înregistrarea creditorilor participanți se va efectua în intervalul orelor 09.40 și 09.55, la locul desfășurării adunării. Materialele aferente ordinii de zi pot fi consultate, cu cel puțin 3 zile înainte de data adunării, de către creditorii îndreptățiți, la solicitarea transmisă la adresa de e-mail: timotinslava@mail.ru sau la numărul de telefon 069249269.

Administratorul insolabilității S.R.L. „Central House”, Veaceslav Timotin, anunță convocarea Adunării creditorilor pentru data de 02.06.2026, ora 12.00, la adresa: str. Socoleni 17/1, et. 5, mun. Chișinău. Adunarea creditorilor va avea următoarea ordine de zi: 1) examinarea raportului final de activitate al administratorului insolabilității; 2) aprobarea cheltuielilor procesului de insolabilitate pentru întreaga perioadă de activitate; 3) aprobarea măsurilor luate de administratorul insolabilității; 4) examinarea și aprobarea candidaturii noului administrator al insolabilității/lichidatorului debitorului și înaintarea acesteia către instanța de insolabilitate, în condițiile art. 71 alin. (3) din Legea insolabilității nr. 149/2012. Dreptul de participare și de vot la adunare îl au creditorii ale căror creanțe au fost validate, conform tabelului definitiv/consolidat al creanțelor, personal sau prin reprezentant împuternicit în modul prevăzut de lege. Pentru participare la adunare, creditorii/reprezentanții creditorilor vor prezenta actul de identitate, iar reprezentanții vor prezenta și procura/actul de împuternicire corespunzător. Comisia de înregistrare a participanților este constituită din administratorul autorizat Veaceslav Timotin. Înregistrarea creditorilor participanți se va efectua în intervalul orelor 11.40 și 11.55, la locul desfășurării adunării. Materialele aferente ordinii de zi pot fi consultate cu cel puțin 3 zile înainte de data adunării, de către creditorii îndreptățiți, la solicitarea transmisă la adresa de e-mail: timotinslava@mail.ru sau la numărul de telefon 069249269.



Administratorul insolvenței S.R.L. „Cereale Impex”, Veaceslav Timotin, anunță convocarea Adunării creditorilor pentru data de 02.06.2026, ora 13.00, la adresa: str. Socoleni 17/1, et. 5, mun. Chișinău. Adunarea creditorilor va avea următoarea ordine de zi: 1) examinarea raportului final de activitate al administratorului insolvenței; 2) aprobarea cheltuielilor procesului de insolvență pentru întreaga perioadă de activitate; 3) aprobarea măsurilor luate de administratorul insolvenței; 4) examinarea și aprobarea candidaturii noului administrator al insolvenței/lichidatorului debitorului și înaintarea acesteia către instanța de insolvență, în condițiile art. 71 alin. (3) din Legea insolvenței nr. 149/2012. În cazul în care Adunarea creditorilor din data de 02.06.2026 va fi declarată nedeliberativă, Adunarea creditorilor va fi convocată în mod repetat pentru data de 09.06.2026, ora 13.00, pe aceeași adresă și cu aceeași ordine de zi. Dreptul de participare și de vot la adunare îl au creditorii ale căror creanțe au fost validate, conform tabelului definitiv/consolidat al creanțelor, personal sau prin reprezentant împuternicit în modul prevăzut de lege. Pentru participare la adunare, creditorii/reprezentanții creditorilor vor prezenta actul de identitate, iar reprezentanții vor prezenta și procura/actul de împuternicire corespunzător. Comisia de înregistrare a participanților este constituită din administrator autorizat Veaceslav Timotin. Înregistrarea creditorilor participanți se va efectua în intervalul orelor 12.40 și 12.55, la locul desfășurării adunării. Materialele aferente ordinii de zi pot fi consultate, cu cel puțin 3 zile înainte de data adunării, de către creditorii îndreptățiți, la solicitarea transmisă la adresa de e-mail: timotinslava@mail.ru sau la numărul de telefon 069249269.

În atenția acționarilor Î.M. „EFES Vitanta Moldova Brewery” S.A.

Întreprinderea Mixtă „Efes Vitanta Moldova Brewery” S.A. anunță convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor, prin corespondență, pentru data de 08.07.2026, ora 10.00, pe adresa: str. Uzinelor 167, mun. Chișinău, sala de conferințe a Î.M. „Efes Vitanta Moldova Brewery” S.A.

Ordinea de zi:

1. Examinarea și aprobarea raportului anual al Organului executiv al societății pentru anul 2025;
2. Examinarea și aprobarea raportului financiar anual al societății pentru anul 2025;
3. Examinarea și aprobarea raportului anual al Consiliului societății pentru anul 2025;
4. Examinarea și aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori al societății pentru anul 2025;
5. Alegerea membrilor Consiliului societății, stabilirea cuantumului retribuției, remunerării anuale și compensațiilor membrilor consiliului;
6. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori, stabilirea cuantumului retribuției, remunerării anuale și compensațiilor membrilor consiliului;
7. Confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor de audit financiar pentru anul 2026;
8. Stabilirea modului de repartizare a profitului societății obținut în anul 2025 și aprobarea normativelor de distribuire a profitului pentru anul 2026.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi la următoarea adresă: str. Uzinelor 167, biroul secției cadre, mun. Chișinău, zilnic, începând cu data de 01.06.2026, între orele 09.00 și 17.00 (cu pauză de masă între 13.00 și 14.00), precum și accesând pagina web: www.efesmoldova.md.

Participarea la Adunarea Generală se va face prin corespondență, respectându-se următoarea procedură: acționarul își va exprima votul, prin completarea buletinului de vot. În conformitate cu art. 61 alin. (4) din Legea privind societățile pe acțiuni, votul acționarului exprimat prin corespondență va trebui să fie confirmat prin una din următoarele modalități: semnătura acționarului pe buletinul de vot va fi autentificată de notar sau de administrația organizației de la locul de muncă, de studii sau de trai al acționarului, iar pentru pensionari - de organul de asistență socială de la locul de trai (art. 56 alin. (4) din lege). După autentificarea semnăturii, buletinul de vot urmează să fie expediat prin poștă sau transmis pe altă cale către Î.M. „Efes Vitanta Moldova Brewery” S.A.

Rezultatul votului prin corespondență va fi adus la cunoștința acționarilor prin publicarea avizului în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web: www.efesmoldova.md.

În atenția acționarilor BC „EuroCreditBank” S.A.

La data de 5 mai 2026 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor **BC „EuroCreditBank” S.A.** convocată repetat. Forma de ținare a adunării - cu prezența acționarilor.

Adunarea a examinat Decizia Băncii Naționale a Moldovei nr. 17 din 28.01.2026 și deficiențele aferente în materie de guvernare și control al tehnologiei informației. A evaluat portofoliul de credite, managementul de risc al acestuia, eficiența operațională, structura costurilor și responsabilitatea managementului. A controlat remunerația conducerii executive și legătura cu performanța. A examinat corespunderea reglementărilor interne ale băncii aferente creditării, conformitatea cu reglementările și guvernarea corporativă.

A pus în sarcina Consiliului de Administrație al băncii și Comitetului de conducere al băncii de a spori controlul în vederea îndeplinirii măsurilor Planului de măsuri privind încetarea și lichidarea încălcărilor consemnate în Hotărârea Comitetului Executiv al BNM nr. 17 din 28 ianuarie 2026. Va asigura respectarea executării regulilor în activitatea creditară, evaluării riscului de credit, controlul auditului intern.

A obligat Consiliul de Administrație al băncii de a identifica și propune acționarilor măsurile cele mai potrivite pentru creșterea eficienței operaționale a băncii. Va reexamina Politica de remunerare a angajaților și a Organului executiv în cadrul BC „EuroCreditBank” S.A. în sensul modificării pentru a asigura remunerarea adecvată a personalului și luarea în considerare a indicatorilor de performanță.

Comitetul de conducere al BC „EuroCreditBank” S.A.

Administratorul insolvenței S.R.L. „Farm Agro Prim”, în procedura planului, anunță convocarea repetată a Adunării creditorilor, cu prezența creditorilor, la data de 29.05.2026, ora 10.00, care va avea loc pe adresa: bd. Cuza-Vodă 1/5, of. E110, mun. Chișinău, cu următoarea ordine de zi: 1) audierea raportului administratorului insolvenței; 2) aducerea la cunoștință Adunării creditorilor a hotărârilor persoanei care a exercitat atribuțiile Comitetului creditorilor; 3) informarea cu privire la distribuțiile intermediare ale creanțelor; 4) examinarea ofertei de preluare a activelor în contul stingerii creanței validate; 5) instituirea Comitetului creditorilor/Desemnarea reprezentantului creditorilor, care va exercita funcțiile Comitetului creditorilor.



Administratorul insolvenței „Moldconinvest” S.A., Veaceslav Timotin, anunță convocarea Adunării creditorilor pentru data de 02.06.2026, ora 15.00, la adresa: str. Socoleni 17/1, et. 5, mun. Chișinău. Adunarea creditorilor va avea următoarea ordine de zi: 1) examinarea raportului final de activitate al administratorului insolvenței; 2) aprobarea cheltuielilor procesului de insolvență pentru întreaga perioadă de activitate; 3) aprobarea măsurilor luate de administratorul insolvenței; 4) examinarea și aprobarea candidaturii noului administrator al insolvenței/lichidatorului debitorului și înaintarea acesteia către instanța de insolvență, în condițiile art. 71 alin. (3) din Legea insolvenței nr. 149/2012. În cazul în care Adunarea creditorilor din data de 02.06.2026 va fi declarată nedeliberativă, Adunarea creditorilor va fi convocată în mod repetat pentru data de 09.06.2026, ora 12.00, pe aceeași adresă și cu aceeași ordine de zi. Dreptul de participare și de vot la adunare îl au creditorii ale căror creanțe au fost validate, conform tabelului definitiv/consolidat al creanțelor, personal sau prin reprezentant împuternicit în modul prevăzut de lege. Pentru participare la adunare, creditorii/reprezentanții creditorilor vor prezenta actul de identitate, iar reprezentanții vor prezenta și procura/actul de împuternicire corespunzător. Comisia de înregistrare a participanților este constituită din administrator autorizat Veaceslav Timotin. Înregistrarea creditorilor participanți va fi efectuată în intervalul orelor 14.40 și 14.55, la locul desfășurării adunării. Materialele aferente ordinii de zi pot fi consultate, cu cel puțin 3 zile înainte de data adunării, de către creditorii îndreptățiți, la solicitarea transmisă la adresa de e-mail: timotinslava@mail.ru sau la numărul de telefon 069249269.

Prin prezentul aviz se atenționează creditorii „**My Village**” S.R.L. despre faptul că Adunarea creditorilor va avea loc la data de 28.05.2026, ora 09.00, la sediul lichidatorului: str. Gh. Asachi 44, of. 02, mun. Chișinău. Adunarea creditorilor va avea următoarea ordine de zi: angajarea contabilului; angajarea pazei bunurilor. Înregistrarea participanților va începe la ora 08.30 și se va încheia la 08.50. Comisia de înregistrare va fi constituită din lichidator sau reprezentantul acestuia prin procură. Creditorii sunt rugați să se prezinte cu împuternicirile stabilite de legislația în vigoare.

Lichidatorul S.R.L. „Sebgrup-Trans”, Veaceslav Timotin, anunță convocarea Adunării creditorilor pentru data de 02.06.2026, ora 16.00, la adresa: str. Socoleni 17/1, et. 5, mun. Chișinău. Adunarea creditorilor va avea următoarea ordine de zi: 1) examinarea raportului final de activitate al administratorului insolvenței; 2) aprobarea cheltuielilor procesului de insolvență pentru întreaga perioadă de activitate; 3) aprobarea măsurilor luate de administratorul insolvenței; 4) examinarea și aprobarea candidaturii noului administrator al insolvenței/lichidatorului debitorului și înaintarea acesteia către instanța de insolvență, în condițiile art. 71 alin. (3) din Legea insolvenței nr. 149/2012. În cazul în care Adunarea creditorilor din data de 02.06.2026 va fi declarată nedeliberativă, Adunarea creditorilor va fi convocată în mod repetat pentru data de 09.06.2026, ora 11.00, pe aceeași adresă și cu aceeași ordine de zi. Dreptul de participare și de vot la adunare îl au creditorii ale căror creanțe au fost validate, conform tabelului definitiv/consolidat al creanțelor, personal sau prin reprezentant împuternicit în modul prevăzut de lege. Pentru participare la adunare, creditorii/reprezentanții creditorilor vor prezenta actul de identitate, iar reprezentanții vor prezenta și procura/actul de împuternicire corespunzător. Comisia de înregistrare a participanților este constituită din administratorul autorizat Veaceslav Timotin. Înregistrarea creditorilor participanți se va efectua în intervalul orelor 15.40 și 15.55, la locul desfășurării adunării. Materialele aferente ordinii de zi pot fi consultate, cu cel puțin 3 zile înainte de data adunării, de către creditorii îndreptățiți, la solicitarea transmisă la adresa de e-mail: timotinslava@mail.ru sau la numărul de telefon 069249269.

Î.M. „Apă-Canal” Edineț anunță pentru data de 15.06.2026, ora 13.00, pe adresa: str. Gh. Asachi 1, mun. Edineț, desfășurarea licitației publice de vânzare a fierului uzat - țeavă metalică, diametru - 500 x 7,0 mm, lungimea - 172,5 m.l.; țeavă metalică, diametru - 600 x 7,0 mm, lungimea - 203,7 m.l., locul amplasării: or. Cupcini, r-nul Edineț. Prețul de expunere pentru un kg - 3,7 lei.

Taxa de participare de 2000 de lei și acontul de 13 500 de lei se vor achita prin transfer, la datele bancare: BC „Moldindconbank” S.A., c/f 1002604000720, codul TVA 5500105, c/d MD85ML000000222442601183, MOLDM2X326.

Informații suplimentare la tel.: (+373)24623375, tel./fax: (+373)24623135, e-mail: apacanaled@aced.md.

Termenul-limită de depunere a cererilor pentru participare la licitație este data de 15.06.2026, ora 10.00.

Î.S. „Aeroportul Internațional Chișinău” anunță demararea concursului privind achiziționarea „Lucrări de construcție la obiectul „Reconstruirea clădirii Terminalului Aeroportului Internațional „Eugen Doga” - Chișinău (nr. cadastral 0100120.236.01), cu replanificarea parțială a încăperilor și extinderea acestora”, amplasat pe bd. Dacia 80/3, sect. Botanica, mun. Chișinău. Informațiile relevante acestui concurs pot fi vizualizate pe site-ul întreprinderii: www.airport.md, la rubrica „despre noi —> transparența —> licitații —> achiziții curente” sau accesând linkul: ocds-b3wdp1-MD-1778151934629.

La data de 05.06.2026, pe adresa: str. Mitropolit G. Bănulescu-Bodoni 45, bir. 306, mun. Chișinău, se va desfășura:

- **ora 09.30 - licitația „cu reducere”** de vânzare a bunurilor **S.R.L. „Agrounit”, în procedură simplificată a falimentului**: lot nr. 1: autoturism DACIA DUSTER (a.f. 2012), prețul de start - 91 622,00 lei; lot nr. 2: tractor T150K (a.f. 1986), prețul de start - 47 738,00 lei; lot nr. 3: remorcă CSP 6 (a.f. 2001), prețul de start - 25 539,00 lei. Prețurile sunt indicate fără TVA;

- **ora 10.00 - licitația „cu reducere”** de vânzare a bunurilor **Î.I. „Jubea Andrei”, în procedura simplificată a falimentului**: lot nr. 1 - teren pentru construcții, suprafață - 0,132 ha; construcție, suprafață - 425,70, amplasate în s. Tănătari, r-nul Căușeni, prețul inițial - 1 124 313,00 lei, inclusiv TVA;

- **ora 10.30 - licitația „cu reducere”** de vânzare a bunurilor **S.R.L. „FINVALEX-CONT”, în procedură simplificată a falimentului**: lot nr. 1: utilaj tehnologic mixer planetar - 14 297,40 lei; lot nr. 2: suport neutru 00*630*570 - 2394,90 lei; lot nr. 3: vitrină Rome positive H - 1639 mm, L - 3124 mm - 21 728,70 lei; lot nr. 4: echipament pentru



operator, format din: casă de marcat MINI 1500, masă de lucru cu spațiu pentru ladă de bani FT-100 pentru ladă de marcat – 2907,00 lei; **lot nr. 5:** stelaje metalice VITRA – 189 164,70 lei; **lot nr. 6:** gril electric riflat 400*700*280 – 11 465,10 lei; **lot nr. 7:** chiuvetă ordinară pe suport 600*700*850 mm – 3157,20 lei; **lot nr. 8:** POS Ergonomic Stand (2 unități) – 3435,30 lei; **lot nr. 9:** echipament pentru operator, format din: casă de marcat MINI 1800 cu colector îngust, masă de lucru cu spațiu pentru ladă de bani FT100, poliță pentru ladă de marcat – 3071,70 lei; **lot nr. 10:** friteuză dublă 2*121 – 24 511,50 lei; **lot nr. 11:** suport de inox fără uși 800*580*570 – 3069,00 lei; **lot nr. 12:** Rscan 2D Scanner staționar 1210 – 2236,50 lei; **lot nr. 13:** vitrină frigorifică CARMEN Wch 8/1 self-service L1330 – 39 373,20 lei; **lot nr. 14:** echipament pentru operator, format din: casă de marcat MINI 1500 cu colector îngust, masă de lucru cu spațiu pentru ladă de bani FT100, poliță pentru ladă de marcaj – 2882,70 lei; **lot nr. 15:** utilaj horeca Dibat W025T ALPHA 6/15 kg – 5331,60 lei; **lot nr. 16:** cântar Dibal g325S 6/15 kg – 1494,90 lei; **lot nr. 17:** echipament și utilaj horeca: HS-170 (8C/7B), DC24V RJ11 – 762,30 lei; **lot nr. 18:** vitrină Rome positive – 11 524,50 lei; **lot nr. 19:** echipament pentru operator, format din: casă de marcat MINI 1800 cu colector îngust, masă de lucru cu spațiu pentru ladă de bani FT100, poliță pentru ladă de marcaj – 3071,70 lei.

Pentru a participa la licitație, ofertantul urmează să depună o cerere pe adresa desfășurării licitației, să achite accontul în mărime de 10% din prețul inițial și taxa de participare de 1000,00 lei. Modelul cererii de participare la licitație și numărul contului de acumulare pot fi solicitate la adresa administratorului autorizat. La aceeași adresă se va putea lua cunoștință de pașaportul lotului. Termenul de depunere a cererilor de participare la licitație expiră cu trei zile până la licitație. Informații suplimentare la tel. 069224903.

Comunicat informativ pentru licitația de vânzare a mijloacelor de transport neutilizate în procesul tehnologic

La data de 11.06.2026, ora 14.00, pe adresa: str. Bucuriei 12A, et. 4, bir. 404, mun. Chișinău, **S.A. „Administrația Națională a Drumurilor”** va desfășura licitația „cu reducere” de vânzare a activelor neutilizate în procesul tehnologic, după cum urmează:

Nr. lot	Marca și modelul	Nr. înm. până la data de 11.07.2025	Nr. înm. după data de 11.07.2025	Tipul caroseriei/culoarea	Capacitatea motorului cm ³	Anul fabricației	Valoarea inițială de expunere, lei
1.	Autocamion ZIL 138	CBS 197	AUZ 072	Benă/verde-închis	6000 benzină	1977	22 280
5.	Autocamion CAMAZ 5320	CBS 185	MHD 106	Benă/portocaliu	10 850 motorină	1986	94 800
13.	Autocamion ZIL 138A	CBS 198	AUZ 074	Benă/verde-închis	6000 benzină	1980	22 761
14.	Autocamion JMC NKR, JX1043DSL2	CNR 883	LXQ 605	Benă/albastru	2800 motorină	2008	66 437
15.	Autocar IKARUS 256-54	CBI 942	LXQ 599	Combinat/roșu-alb	motorină	1988	68 179
16.	Remorcă 2PTS	CAF 844	B636BR	Două axe/albastru	-	-	19 567

Pentru a fi admiși la licitație, participanții sunt obligați să prezinte, până la data de 09.06.2026, ora 14.00, pe adresa: str. Bucuriei 12A, et. 3, bir. 328, mun. Chișinău:

- cererea de participare la licitație (conform modelului stabilit);
 - actele de identitate ale participantului, după cum urmează:
 - persoanele juridice: copia certificatului de înregistrare autentificat și extrasul din Registrul de stat în original, cu termenul de valabilitate de cel mult 1 lună;
 - persoanele fizice: copia buletinului de identitate;
 - documentul de plată care confirmă transferul accontului și a taxei de participare la licitație;
 - după caz, procura autentificată în modul stabilit de lege pentru participare la licitație.
- Taxa de participare: pentru persoanele fizice - 600,00 lei, pentru persoanele juridice - 1200,00 lei, și accontul constituit în valoare 10% din prețul inițial de vânzare al bunului, urmează să fie transferate la contul de decontare al întreprinderii:

S.A. „Administrația Națională a Drumurilor”
Sediul: MD-2004, str. Bucuriei 12A, mun. Chișinău
Codul fiscal:1003600023559, codul TVA 0503301, Ministerul Finanțelor-Trezoreria de Stat, TREZMD2X, IBAN MD22TRPCCC518430B00891AA
Contacte: tel.: 069601510, 069353338.



COMUNICAT INFORMATIV
Î.S. „Aeroportul Internațional Chișinău” anunță desfășurarea licitației „cu strigare”
privind locațiunea activelor neutilizate pentru un termen de 5 ani
LICITAȚIE nr. 1/RMO2026 (lot nr. 1, lot nr. 2)

Lot nr. 1			
Denumirea bunului	Numerotarea după cadastru	Suprafața	Destinația încăperilor
Spații neutilizate: Terminal aeroport, zona comună sosiri (Nivelul 1 - parter)	0100120.236.01	2,5 m.p. + 2,75 m.p. = 5,25 m.p.	Oficiu pentru acordarea serviciilor în regim de taxi
Suprafețele neutilizate de pe teritoriul adiacent terminalului aeroportului	0100120.236	3 locuri de staționare cu suprafața totală de 45,0 m.p. (Dimensiunile 1 loc de staționare – 300 cm x 500 cm, total - 15 m.p.)	Suprafețe pentru staționarea unităților de transport și preluarea pasagerilor de la terminalul aeroportului
Suprafețele neutilizate de pe teritoriul parcurii auto de serviciu	0100120.596	7 locuri de staționare cu suprafața totală de 87,5 m.p. (Dimensiunile 1 loc de staționare – 250 cm x 500 cm, total - 12,5 m.p.)	Suprafețe pentru staționarea unităților de transport
Total valoare lot lei/lunar, fără TVA:		39 599,00 lei	
Lot nr. 2			
Denumirea bunului	Numerotarea după cadastru	Suprafața	Destinația încăperilor
Spații neutilizate: Terminal aeroport, zona comună sosiri (Nivelul 1 parter)	0100120.236.01	2,5 m.p. + 2,75 m.p. = 5,25 m.p.	Oficiu pentru acordarea serviciilor în regim de taxi
Suprafețele neutilizate de pe teritoriul adiacent terminalului aeroportului	0100120.236	3 locuri de staționare cu suprafața totală de 45,0 m.p. Dimensiunile 1 loc de staționare – 300 cm x 500 cm, total - 15 m.p.)	Suprafețe pentru staționarea unităților de transport și preluarea pasagerilor de la terminalul aeroportului
Suprafețele neutilizate de pe teritoriul parcurii auto de serviciu	0100120.596	7 locuri de staționare cu suprafața totală de 87,5 m.p. (Dimensiunile 1 loc de staționare – 250 cm x 500 cm, total - 12,5 m.p.)	Suprafețe pentru staționarea unităților de transport
Total valoare lot lei/lunar, fără TVA:		39 599,00 lei	

Bunurile proprietate a întreprinderii se expun la licitație în corespundere cu prevederile Regulamentului privind licitațiile „cu strigare” și „cu reducere”, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 136/2009 și a Regulamentului cu privire la modul de dare în locațiune a activelor neutilizate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 483/2008.

În cadrul spațiilor închiriate se va desfășura activitatea de prestare a serviciilor de transport în regim de taxi. Desfășurarea de către locatar a altor activități decât cele menționate în prezenta documentație fără acordul scris al Î.S. „Aeroportului Internațional Chișinău” constituie temei pentru rezoluțiunea anticipată a contractului de locațiune de către Î.S. „Aeroportului Internațional Chișinău”, cu titlu de sancțiune pentru comportamentul contractual culpabil al locatarului.

La procedura de preselectie a participanților pot participa persoane juridice rezidente, sau nerezidente care sunt autorizate pentru desfășurarea activității care face obiectul licitației.

Solicitanții vor prezenta, nu mai târziu de **8 iunie 2026, ora 17.00**, cererea de participare, conform modelului din Anexa nr. 1 la Regulamentul privind licitațiile „cu strigare” și „cu reducere”, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 136/2009.

La cerere se vor anexa:

- dovada plății taxei de participare (copie);
- dovada achitării acontului (copia documentului bancar de plată confirmată prin semnătură și stampilă);
- formularul informativ despre participant, expus în formă liberă;
- certificatul/decizia de înregistrare/extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice – copie recentă (maximum 1 lună), confirmată prin aplicarea semnăturii și stampilei participantului;
- delegația de împuternicire a reprezentantului participantului, atât pentru depunerea cererii, cât și pentru participarea la licitație – original, însoțit de copia actului de identitate al persoanei împuternicite, confirmată prin aplicarea semnăturii și stampilei participantului;
- declarația pe propria răspundere, privind neîncadrarea în situațiile care determină excluderea de la procedura de participare.

Pentru participare la licitație, persoanele juridice din Republica Moldova vor achita taxa de participare în mărime de 10 000 de lei la contul de decontare indicat mai jos.

Acontul de 10% de la cuantumul inițial al chiriei lunare și taxa de participare se vor transfera la contul de decontare:

beneficiar: *Î.S. „Aeroportul Internațional Chișinău”;*

cod fiscal: 1002600007189;

cont bancar: *MOLDMD2X;*

banca beneficiară: *B.C. „Moldindconbank” S.A., filiala „Burebista”;*

codul IBAN: *MD17ML02251000000002341.*



În destinația plății se va înscrie denumirea lotului pentru locațiune LICITATIE nr. 1/RMO2026 (nr. lotului).

Orice participant sau asociatul persoanei juridice care se află în oricare dintre următoarele situații poate fi declarat neeligibil și nu va fi admis la licitație, dacă:

- nu a plătit taxele de participare la procedură, inclusiv acontul de participare;
- este în litigiu cu organizatorul licitației Î.S. „Aeroportului Internațional Chișinău”;
- este în proces de insolabilitate în baza unui act judecătoresc;
- nu și-a achitat obligațiile de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor în conformitate cu prevederile legale din Republica Moldova;
- prezintă informații false;
- aceleași persoane sau persoane care sunt sot/sotie, rudă sau afin până la gradul al doilea fac parte din organele de conducere a 2 sau mai mulți participanți;
- persoana juridică sau persoana fizică afiliată persoanei juridice care se află pe lista sancțiunilor internaționale în una din țările UE, Statele Unite, Canada, Marea Britanie;
- persoana juridică care a adjudecat deja unul dintre loturile expuse în cadrul aceleiași licitații.

Astfel, participantul trebuie să întrunească cumulativ următoarele criterii obligatorii:

- are experiență de minimum 3 ani în domeniul activității de prestări servicii în regim de taxi;
- dovada că dispune de dispecerat funcțional (telefonice și/sau platformă digitală) capabil să asigure preluarea comenzilor în regim permanent;
- dispune de personal calificat, inclusiv șoferi cu permis de conducere categoria „B”, cu o vechime de minimum 3 ani;
- dovada disponibilității autoturismelor de diferite clase aflate în proprietate, leasing, credit (se acceptă orice tip de dovadă);
- dovada că autoturismele sunt înmatriculate legal, au inspecția tehnică periodică valabilă, sunt asigurate RCA, sau după caz CASCO, sunt dotate cu aparate de taxare omologate și sisteme GPS, sunt echipate cu aer condiționat;
- dovada dreptului de a presta serviciile de taxi.

Dovada experienței se va face cu extrase din contracte, certificate, autorizații de funcționare, cât și cu scrisori de recomandare în care participantul și-a desfășurat activitatea.

Dacă participantul face parte dintr-un grup de companii afiliate în sensul art. 203 din Codul civil al R.M., acesta poate utiliza experiența grupului de companii din care face parte, cu condiția demonstrării legăturii de capital între participant și companiile din grup a căror experiență o invocă.

Ofertantul va asigura prestarea serviciului 24/7, inclusiv în zilele de sărbătoare.

Participanții sunt în drept să participe la licitație personal sau prin reprezentanții lor, mandatați în modul stabilit, să ia act de documentele privind bunurile expuse la licitație, să examineze la fața locului bunul expus la licitație, să retragă cererea de participare la licitație, dar nu mai târziu de 3 zile lucrătoare înainte de data desfășurării licitațiilor, cu restituirea acontului.

Familiarizarea cu bunurile expuse la licitație poate avea loc de luni până vineri, între orele 09.00 și 16.00, modalitatea de familiarizare se stabilește de comun acord printr-o cerere scrisă, depusă la adresa electronică: cancelar@airport.md.

Caietul de sarcini, precum și informațiile referitoare la modul de desfășurare a licitației și de familiarizare cu documentele aferente bunurilor expuse la licitație pot fi solicitate printr-o cerere depusă în formă scrisă pe adresa: bd. Dacia 80/3, bir. 210, mun. Chișinău, sau de e-mail: cancelar@airport.md, de luni până vineri, între orele 09.00 și 16.00.

Licitatia se va desfășura la data de **11 iunie 2026, ora 09.00 – lot nr. 1** și la data de **12 iunie 2026, ora 09.00 – lot nr. 2**, pe adresa: MD-2026, bd. Dacia 80/3, sala de protocol, et. 1, blocul administrativ al Î.S. „Aeroportului Internațional Chișinău”, mun. Chișinău.

La data de 04.06.2026, ora 11.00, pe adresa: str. Dr. Tudor Strișcă 8/2, of. 121, mun. Chișinău, se va desfășura licitația „cu strigare” de vânzare a bunului mobil - semiremorcă basculantă de model Benalu TG34C11NLA, a.p. 1995 (R197CB), la prețul inițial de 100 000 de lei din masa debitoare a **S.R.L. „AROLEX SERVICE”**. Termenul-limită de depunere a cererilor de participare și a documentelor expiră cu trei zile înainte de data licitației. Pentru participare la licitație este necesar de prezentat: cererea de participare la licitație după modelul aprobat de către lichidator, buletinul de identitate (pentru persoanele fizice), copia extrasului (pentru persoanele juridice), dovada achitării acontului în mărime de 10% din prețul inițial, dovada de achitare a taxei de examinare a lotului și de participare la licitație de 5000,00 lei pentru persoanele fizice și 7000,00 lei pentru persoanele juridice, la contul de acumulare. Informații la tel. 0(22)835385.

La data de 04.06.2026, ora 15.00, pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău, se va desfășura licitația repetată „cu strigare” de comercializare a bunurilor **S.R.L. „ATV RIDERS”**, după cum urmează:

lot 1: chioșc I (2,9*2,7*2,9) - 3500,00 lei; lot 2: cvadriciclu de model RZR 200, a.p. 2022 (WIN...4135) – 37 000,00 lei; lot 3: motocicletă GHERAKL H300 (WIN..4053), a.p. 2024 – 17 000,00 lei; lot 4: motocicletă GHERAKL H300 (WIN..4073), a.p. 2024 (defectată) – 1000,00 lei; lot 5: motocicletă GHERAKL H300 (WIN..4047), a.p. 2024 – 17 000,00 lei; lot 6: motocicletă GHERAKL H300 (WIN..4030), a.p. 2024 – 17 000,00 lei; lot 8: ATV AU 180 (WIN...619) - 2258 de lei; lot 10: ATV AU110 (WIN...837) - 3510 lei; lot 11: ATV AU180 (WIN...026) - 2925 de lei; lot 12: ATV EA70 (WIN...030) - 2720 de lei; lot 13: ATV GEON (NR 191 VDV) (WIN...514) - 4388 de lei; lot 14: ATV GHERAKL 125 GS (WIN... 745) - 3247 de lei; lot 15: ATV GHERAKL 125 GS (WIN...870) - 3247 de lei; lot 16: ATV GHERAKL 125 GS (WIN...880) - 3247 de lei; lot 17: ATV GHERAKL 125 GS (WIN...794) - 2913 lei; lot 18: ATV GHERAKL 125 GS (WIN...877) - 1942 de lei; lot 19: ATV GHERAKL 125 GS (WIN...799) - 1942 de lei; lot 20: ATV GHERAKL 125 GS (WIN...749) - 4856 de lei; lot 21: ATV GHERAKL 125 GS (WIN...754) - 4856 de lei; lot 24: ATV GHERAKL 200S (WIN...816) - 5353 de lei; lot 25: ATV GHERAKL 200S (WIN...835) - 5353 de lei; lot 26: ATV GHERAKL 200S (WIN...832) - 3568 de lei; lot 27: ATV GHERAKL 200S (WIN...815) - 3568 de lei; lot 28: ATV GHERAKL 200S (WIN...821) - 5353 de lei; lot 29: ATV GHERAKL 200S (WIN...834) - 5353 de lei; lot 30: ATV GHERAKL 200S (WIN...833) - 5353 de lei; lot 31: ATV GHERAKL 250 S (WIN...492) - 5353 de lei; lot 32: ATV



GHERAKL 250 S (WIN...448) - 5844 de lei; lot 33: ATV GHERAKL 250 S (WIN...388) - 3896 de lei; lot 34: ATV GHERAKL 250 S (WIN...942) - 5844 de lei; lot 35: ATV GHERAKL 250 S (WIN...389) - 3568 de lei; lot 36: ATV GHERAKL 250 S (WIN...444) - 3393 de lei; lot 37: ATV GHERAKL 250 S (WIN...919) - 3393 de lei; lot 38: ATV GHERAKL 250 S (WIN...398) - 5090 de lei; lot 39: ATV GHERAKL 250 S (WIN...384) - 5090 de lei; lot 40: ATV GHERAKL 250 S (WIN...397) - 5090 de lei; lot 41: ATV GHERAKL 250 S (WIN...395) - 3393 de lei; lot 44: ATV GHERAKL 250 S (WIN...394) - 5090 de lei; lot 45: ATV GHERAKL 250 S (WIN...944) - 3393 de lei; lot 46: ATV GHERAKL FFD 200S (WIN...411) - 8263 de lei; lot 50: ATV GHERAKL FZ 1800L (WIN...493) - 5119 lei; lot 51: ATV GHERAKL FZ 1800L (WIN...500) - 3071 de lei; lot 52: ATV GHERAKL FZ 1800L (WIN...506) - 3071 de lei; lot 53: ATV GHERAKL FZ 1800L (WIN...498) - 3071 de lei; lot 54: PROFI ATV 1000B (WIN...175) - 2790 de lei; lot 55: ATV/CUADRICICLU MIKILON (WIN...108) - 761 de lei; lot 57: ATV GHERAKL FX 1300 (WIN...135) - 2559 de lei; lot 60: ATV GHERAKL 125 GS (WIN...359) - 2194 de lei; lot 62: aparat de sudat Gherakl 130 - 866 de lei; lot 63: aparat de sudat metale - 441 de lei; lot 64: aparat ptr. spălat Cleaner (roșu) Elefant - 1764 de lei; lot 65: Canon I - sensys MF3010 - 3024 de lei; lot 66: cască protecție (motociclist) 51 unit. - 30 de lei/unit.; lot 71: convector/șemineu electric - 1764 de lei; lot 72: cort pavilion 2*2M - 1021 de lei; lot 74: Huawei E5783 (modem portabil) - 36 de lei; lot 75: ladă ptr. bani - 706 lei; Lenovo 15 IdeaPAD - 4057 de lei; lot 79: mobilă paletă, 10 unit. - 126 de lei/unit.; lot 80: telefon mobil Samsung - 1506 lei; lot 81: telefon mobil Samsung Galaxy A14, 3 unit. - 1172 de lei/unit.; lot 82: polizor unghiular, 2 unit. - 349 de lei/unit.; lot 83: pompă Elefant - 748 de lei; lot 85: raft urban, 4 unit. - 803 lei/un.; lot 86: rezervor de presiune - 844 de lei; lot 87: robot vacuum Xiaomi S10 - 2077 de lei; lot 89: sistem de supraveghere video - 5080 de lei; lot 90: televizor TCL - 44 de lei; lot 91: tomberon de plastic, 12 unit. - 328 de lei/unit.; lot 92: trimmer pe benzină - 735 de lei; lot 93: ventilator - 852 de lei.

Pentru a participa la licitație, doritorii urmează să achite taxa de participare la licitație: pentru persoanele fizice - 1000 de lei, pentru persoanele juridice - 2000 de lei și acontul în mărime de 10% din prețul inițial al lotului. Cererile se vor depune pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău, sau prin intermediul poștei electronice: maxtimosin@gmail.com, cu anexarea obligatorie a următoarelor acte: actul de identitate al participantului, pentru persoanele juridice - extrasul din Registrul persoanelor juridice, actul bancar de confirmare a achitării acontului și a taxei de participare. Cererile și documentele de participare la licitație se vor depune cel târziu până la data de 01.06.2026. Înregistrarea participanților la licitație se va efectua în ziua desfășurării licitației, între orele 14.30 și 14.45. Informații suplimentare cu privire la posibilitatea de a examina bunurile pot fi solicitate la oficiul lichidatorului, pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău. Tel. (+373)69570037.

La data de 04.06.2026, ora 14.00, pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău, se anunță desfășurarea licitațiilor de comercializare a bunurilor ce aparțin cu drept de proprietate **S.R.L. „CARAVITA CO”**, amplasate în s. Zolotievca, r-nul Anenii Noi, după cum urmează:

- **licitația repetată „cu strigare”:**

lot 14/2025: stropitoare, marca SERVOPLANT, nr. șasiului 13996, prețul inițial - 37 500,00 lei;

lot 16/2025: stropitoare, marca SERVOPLANT T2036, prețul inițial - 37 500,00 lei;

- **licitația „cu reducere”:**

lot 1/2025: tractor, marca LANDINI, modelul DT90F, nr. șasiu PYKLS28813, a.f. 2014, prețul inițial - 160 000,00 lei;

lot 2/2025: tractor, marca LANDINI, modelul DT90F, nr. șasiu PYKLS39844, a.f. 2014, prețul inițial - 185 000,00 lei;

lot 4/2025: tractor, marca LANDINI, modelul DT90F, nr. șasiu PYKLS39837, a.f. 2014, prețul inițial - 185 000,00 lei;

• **bunuri imobile, construcții:**

lot 30 - casă de locuit individuală cu lot de pământ, S-0,2686 ha, s. Larga, com. Zolotievca, r-nul Anenii Noi, nr. cadastral 2338106.126.01, prețul inițial - 46 500,00 lei;

lot 35 - teren pentru construcții, nr. cadastral 2338104.017, suprafața - 0,4365 ha, situat în s. Nicolaevca, com. Zolotievca, r-nul Anenii Noi, prețul inițial - 70 500,00 lei.

Pentru a participa la licitație, doritorii urmează să achite taxa de participare la licitație: pentru persoanele fizice - 2000 de lei, pentru persoanele juridice - 3000 de lei și acontul în mărime de 10% din prețul inițial al lotului. Cererile se vor depune pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău, sau prin intermediul poștei electronice: maxtimosin@gmail.com (cererile expediate prin intermediul oficiului poștal nu se admit), cu anexarea obligatorie a următoarelor acte: actul de identitate al participantului, pentru persoanele juridice - extrasul din Registrul persoanelor juridice și al întreprinzătorilor individuali, procura pentru dreptul de participare la licitație, actul bancar de confirmare a achitării acontului și a taxei de participare. Cererile și documentele de participare la licitație se vor depune cel târziu până pe data de 01.06.2026. Înregistrarea participanților la licitație se va efectua în ziua desfășurării licitației, între orele 10.30 și 10.45. Participanții care vor întârzia nu vor fi admiși la licitație. Informații suplimentare cu privire la posibilitatea de a examina bunurile pot fi solicitate la oficiul lichidatorului, pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău. Tel. (+373)69570037.

Lichidatorul **S.R.L. „Carferm”** (IDNO 1010609000607) anunță pentru data de 30.06.2026, ora 10.00, la sediu: str. Vadul lui Vodă 100, et. 2, mun. Chișinău, licitația „cu strigare” de vânzare a lotului unic - întreprinderea S.R.L. „Carferm” (IDNO 1010609000607), ca un complex patrimonial unic. Prețul inițial de vânzare - 3 445 244 de lei.

Pentru a participa la licitație, doritorii vor expedia o cerere pe adresa: str. M. Eminescu 2, com. Bubuieci, mun. Chișinău, la care vor anexa obligatoriu: copia actului de identitate, pentru persoanele fizice, copia extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice, copia de pe documentul care confirmă depunerea acontului la contul bancar indicat în anunț în mărime de 10% din prețul inițial de vânzare. Depunerea cererilor și a documentelor se încheie cu 3 zile înainte de data licitației. Termenul nominalizat este unul de decădere. Înregistrarea participanților se încheie cu 10 minute înainte de începutul licitației. Acontul se va transfera la datele bancare: BC „Victoriabank” S.A., filiala 14, Chișinău, VICBMD2X446, IBAN MD16VI022241400000169MDL. Informații suplimentare despre întreprindere și patrimoniul ei pot fi solicitate pe adresa: apostica@mail.ru.



La data de 04.06.2026, ora 13.00, pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău, se va desfășura licitația „cu reducere” de comercializare a bunurilor ce aparțin cu drept de proprietate **S.R.L. „Cariera Nord”**, după cum urmează:

lot 3 - Încărcător frontal VOLVO BM4500, prețul - 270 000,00 lei, fără TVA;

lot 4 - Încărcător frontal ZETTELEMEYER, modelul ZL 4001B, prețul - 162 000,00, fără TVA.

Pentru a participa la licitație, doritorii urmează să achite taxa de participare la licitație: pentru persoanele fizice – 2000 de lei, pentru persoanele juridice – 3000 de lei, și acontul în mărime de 10% din prețul inițial al lotului. Cererile se vor depune pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău, sau prin intermediul poștei electronice: maxtimosin@gmail.com (cererile expediate prin intermediul oficiului poștal nu se admit), cu anexarea obligatorie a următoarelor acte: actul de identitate al participantului, pentru persoanele juridice - extrasul din Registrul persoanelor juridice, dovada achitării acontului și a taxei de participare. Cererile și documentele de participare la licitație se vor depune cel târziu până pe data de 01.04.2026. Înregistrarea participanților la licitație se va efectua în ziua desfășurării licitației, între orele 12.30 și 12.45. Participanții care vor întârzia nu vor fi admiși la licitație. Informații suplimentare cu privire la posibilitatea de a examina bunurile pot fi solicitate la oficiul lichidatorului, pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău. Tel. (+373)69570037.

Direcția Învățământ General Cimișlia, or. Cimișlia, anunță pentru data de 08.06.2026, ora 10.00, în incinta Consiliului raional Cimișlia, sala de protocol, et. II, bd. Ștefan cel Mare 12, desfășurarea licitației repetate „cu strigare” de vânzare a automobilelor: autobuz, numărul de înmatriculare CMAK 917, certificatul de înmatriculare 127300407, marca ZAZ I-VAN A07A3-10, numărul caroseriei Y6DA07A30C0000024, anul fabricării 2011, prețul inițial – 97 000,00 lei MD; autobuz, numărul de înmatriculare CMAN 109, certificatul de înmatriculare 147300368, marca MERCEDES VARIO VAGON, numărul caroseriei WDB6883532N097462, anul fabricării 2001, prețul inițial – 124 000,00 lei MD.

Taxa de participare: pentru persoanele juridice – 1200,00 lei MD, pentru persoanele fizice – 600,00 lei MD, urmează să fie transferată la contul Consiliului raional Cimișlia: c/f 1007601008915, IBAN MD79TRGDAZ14221129010000, MF-TR Sud Cimișlia, TREZMD2X.

Acontul în mărime de 10% din prețul inițial de vânzare urmează să fie transferat la contul: Direcția Învățământ General Cimișlia, c/f 1007601008959, IBAN MD92TRPDZ315210B03985AB, MF-TR Sud Cimișlia, TREZMD2X.

Termenul-limită de prezentare a actelor pentru participare la licitație este data de 05.06.2026, ora 17.00.

Informații suplimentare la tel. 067488746 (dl Maxim Zamfirov - specialist principal al Direcției Învățământ General Cimișlia).

Î.S. „Direcția pentru Exploatarea Imobilului” anunță pe data de 05.06.2026, ora 10.00, la sediul întreprinderii (str. Vasile Alecsandri 78, of. 207, mun. Chișinău), organizarea licitației „cu strigare” privind darea în locațiune a activelor neutilizate la prețul inițial de expunere după cum urmează:

lot nr. 1: str. C. Tănase 6, mun. Chișinău - spațiu pentru producție, suprafața - 12,6 m.p., prețul - 119,54 lei/m.p. lunar, inclusiv TVA;

lot nr. 2: Gara Auto Drochia, str. E. Gudanov 11, or. Drochia - spațiu pentru comerț, suprafața - 25,8 m.p., prețul - 64,33 lei/m.p. lunar, inclusiv TVA;

lot nr. 3: str. Calea Leșilor 63/1, mun. Chișinău - pentru reparația și deservirea tehnică a automobilelor, suprafața - 55,6 m.p., prețul - 54,57 lei/m.p. lunar, inclusiv TVA.

* Perioada de dare în locațiune – până la trei ani, cu drept de reîncheiere.

* Taxa de participare: pentru persoanele juridice – 1200 de lei (inclusiv TVA), pentru persoanele fizice – 600 de lei (inclusiv TVA).

* Acontul de participare va constitui 10% (inclusiv TVA) din plata stabilită pentru un an de locațiune.

Participanții la licitație vor prezenta Comisiei de licitație, până la data de 04.06.2026, ora 15.00, următoarele documente:

- cererea, conform anexei nr. 1 la Regulamentul privind licitațiile „cu strigare” și „cu reducere”, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 136 din 10.02.2009;

- pentru persoanele fizice: buletinul de identitate (copia), patenta de întreprinzător;

- pentru persoanele juridice: extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice (copia) cu semnătura și ștampila umedă a participantului;

- procura, în cazul participării prin reprezentanți;

- actele care confirmă achitarea acontului și a taxei de participare la licitație.

Câștigătorul licitației, în termen de 15 zile va achita în avans chiria pentru cel puțin 3 luni.

Familiarizarea cu bunurile care se expun la licitație se va efectua în zilele de luni până vineri, între orele 08.00 și 16.30. Tel. 078117771.

*Suma taxei de participare și a acontului urmează să fie transferate conform următoarelor date bancare: Î.S. „Direcția pentru Exploatarea Imobilului”, MD-2012, str. Vasile Alecsandri 78, mun. Chișinău, IBAN MD70AG00000022516218218, codul fiscal 1003600164771, banca BC „MAIB” S.A., Chișinău, BIC AGRNMD2X, TVA 0204689.

Lichidatorul **G.T. „FLOREA MARIA”** anunță pentru data de 29 mai 2026, ora 13.00, pe adresa: MD-2044, bd. Mircea cel Bătrân 13/1, mun. Chișinău, desfășurarea licitației publice „cu reducere” de vânzare a următoarelor bunuri imobile: plantație de viță-de-vie, nr. cad. 1739102.097.01, cu teren aferent, nr. cad. 1739102.097, din s. Taraclia de Salcie, r-nul Cahul, extravilan; patru terenuri agricole: nr. cad. 1716103.038; 1716103.151; 1716105.238; 1716108.161, din com. Burlacu, r-nul Cahul, extravilan, și 13 bunuri mobile (tehnică agricolă). Valoarea de expunere – 563 382,10 lei. Cererile de participare la licitație se vor depune cel târziu cu 3 (trei) zile înainte de începerea licitației. La cerere se anexează următoarele acte: dovada achitării acontului în mărime de 5% și a taxei de participare în mărime de 2000 de lei, copia buletinului de identitate, extrasul eliberat de A.S.P., procura cu specificarea dreptului de participare la licitație. Prețul expus la licitație nu include toate spezele și taxele. Examinarea bunurilor este posibilă zilnic, cu notificare prealabilă. Informații la tel. 079440308. Datele bancare: BC „Moldindconbank” S.A., filiala „Poșta Veche”, MD-2020, str. Calea Orheiului 105/1, mun. Chișinău, c/b MOLDM2X307, cont: 2251607380/MDL, IBAN MD44ML00000002251607380, valuta - MDL, c/f 44351018, administratorului autorizat Lilian Ciobanu.



S.A. „CET-Nord”, S.R.L. „RILICI-COMPANI” anunță pentru data de 10 iunie 2026, în incinta S.A. „CET-Nord”, sala de ședințe, pe adresa: str. Ștefan cel Mare 168, mun. Bălți, desfășurarea licitațiilor „cu reducere” și „cu strigare” privind comercializarea activelor neutilizate, după cum urmează:

1) data de 10 iunie 2026, ora 13.30 - licitația „cu reducere” privind următoarele active neutilizate:

Nr. lot	Bunul expus la licitația „cu reducere”	Anul fabricării	Prețul inițial de expunere la licitație, MDL, inclusiv TVA
1.	AUTOTURISM GAZ 31029	1983	10 000,00
2.	AUTOCAMION IJ 2715	1996	9600,00
3.	AUTOTURISM GAZ 3110	1997	20 000,00

2) data de 10 iunie 2026, ora 14.00 - licitația „cu reducere” privind următoarele active neutilizate:

Nr. lot	Bunul expus la licitația „cu reducere”	Anul fabricării	Prețul inițial de expunere la licitație, MDL, inclusiv TVA
1.	TRACTOR T-40	1983	24 310,00
2.	CAMION KAMAZ 5320	1991	53 060,00

3) data de 10 iunie 2026, ora 14.30 - licitația „cu reducere” privind următoarele active neutilizate:

Nr. lot	Bunul expus la licitația „cu reducere”	Anul fabricării	Prețul inițial de expunere la licitație, MDL, inclusiv TVA
1.	REMORCĂ GKB 8328	1990	18 941,00
2.	AUTOCAMION SPECIAL GAZ 5201	1988	19 745,00
3.	AUTOCAMION SPECIALIZAT GAZ 5312	1985	21 725,00
4.	AUTOTURISM CITROEN C5	2003	19 945,00
5.	MICROBUZ UAZ 39629	1997	13 205,00
6.	AUTOCAMION SAZ 3507	1987	21 525,00

4) data de 10 iunie 2026, ora 15.00 - licitația „cu reducere” privind următoarele bunuri:

Nr. lot	Bunul expus la licitația „cu reducere”	Unitatea de măsură	Cantitatea	Prețul inițial de expunere la licitație, MDL, inclusiv TVA
1.	Ulei uzat (TEXACO HDAX 5200 SAE 40 și TEXADO HDAX 9200 SAE 40), (fără butoi)	litru	12 688	7,00
2.	Butoi uzat din metal 208 litri	bucată	246	60,00

Condițiile pentru comercializarea uleiului uzat sunt:

- 1) comercializarea uleiului uzat în cantitate deplină;
- 2) comercializarea uleiului uzat în butoaie uzate de metal de 208 litri, cât și separat;
- 3) cheltuielile de încărcare și transportare a uleiului uzat sunt suportate de către câștigător;
- 4) cumpărătorul pe proprie răspundere își asumă respectarea și executarea prevederilor Legii nr. 209 din 29.07.2016 și a Hotărârii Guvernului nr. 731 din 26.10.2022.

Condițiile pentru comercializarea butoaielor uzate din metal sunt:

- 1) comercializarea butoaielor uzate din metal în cantitate minimă de 1 bucată sau în cantitate deplină.
- În cazul în care pentru bunul „butoi uzat din metal 208 litri” vor fi înscrși mai mulți ofertanți, prioritate o va avea ofertantul cu cea mai mare cantitate oferată.

5) data de 10 iunie 2026, ora 15.30 - licitația „cu strigare” privind următoarele bunuri:

Nr. lot	Bunul expus la licitația „cu strigare”	Unitatea de măsură	Lungimea, m.l.	Cantitatea	Prețul unitar MDL, inclusiv TVA	Prețul inițial de expunere la licitație (MDL, inclusiv TVA)
1.	Deșeuri de plumb	kg	-	812	21,62	17 555,75
2.	Cot 90° 325*18 (4600 kg)	buc.	-	11	2108,52	23 193,74
3.	Teavă de metal fostă în folosință d 530	kg	682,75	55 474,8	9,62	533 688,61
4.	Teavă de metal fostă în folosință d 426	kg	187,2	12 186,16	9,62	117 235,48
5.	Teavă de metal fostă în folosință d 325*6	kg	196,0	8326,08	9,62	80 100,05
6.	Teavă de metal fostă în folosință d 530*8	kg	-	1595,55	9,62	15 349,80
7.	Teavă de metal fostă în folosință d 325*6	kg	-	37 099,6	9,62	356 912,22
8.	Teavă de metal fostă în folosință d 530*8	kg	-	11 727,3	9,62	112 821,07
9.	Teavă de metal fostă în folosință d 530*6	kg	-	6105,4	9,62	58 736,26
10.	Teavă de metal fostă în folosință d 426*7	kg	-	14 393,2	9,62	138 468,04
11.	Teavă de metal fostă în folosință d 377*8	kg	-	11866	9,62	114 155,42
12.	Teavă de metal fostă în folosință d 377*7	kg	-	3385,11	9,62	32 566,04
13.	Teavă de metal fostă în folosință d 377*6	kg	-	1250	9,62	12 025,47
14.	Teavă de metal fostă în folosință d 426*7	kg	902,94	58 778,68	9,62	565 473,19
15.	Teavă de metal fostă în folosință d 530	kg	294,8	27 325,31	9,62	262 879,48
16.	Teavă de metal fostă în folosință d 530	kg	96,0	8898,34	9,62	85 605,40
17.	Teavă de metal fostă în folosință d 426*7	kg	-	20 490,82	9,62	197 129,46



Condițiile pentru comercializarea metalelor neferoase și a țevilor foste în folosință sunt:

- 1) cheltuielile de încărcare și transportare sunt suportate de către câștigător;
- 2) cantitatea metalelor neferoase și țevi foste în folosință va fi cântărită pentru a stabili cantitatea efectivă a bunurilor;
- 3) valoarea efectivă va fi stabilită după stabilirea cantității exacte a bunurilor;
- 4) comercializarea lotului 1 se va face pentru cantitatea deplină;
- 5) comercializarea loturilor 2-17 se va face pentru cantitatea deplină sau pentru cantitatea ofertată la prețul echivalent unui kg, în acest caz, prioritar vor fi examinate ofertele cu cea mai mare cantitate solicitată.

**Achitarea prețului bunului adjudecat la licitația „cu reducere” se efectuează în termen de 7 zile după semnarea procesului-verbal.*

**Achitarea prețului bunului adjudecat la licitația „cu strigare” se efectuează în termen de 20 de zile după semnarea procesului-verbal.*

Pentru a fi admiși la licitațiile „cu strigare” și „cu reducere”, participanții sunt obligați să prezinte, până la data de 09.06.2026, ora 14.00, pe adresa: str. Independenței, 33, of. 312, mun. Bălți:

- 1) cererea de participare la licitație (se completează la data depunerii conform modelului stabilit);
- 2) actele de identitate ale participantului, după cum urmează:
 - **persoanele juridice:** copia extrasului din Registrul de stat;
 - **persoanele fizice:** copia buletinului de identitate;
- 3) documentul de plată care confirmă transferul acontului pentru fiecare lot în parte și a taxei de participare la licitație;
- 4) după caz, procura autenticată în modul stabilit de lege pentru participare la licitație.

Taxa de participare la licitație: pentru persoanele fizice - 600 de lei, iar pentru persoanele juridice - 1200 de lei, precum și acontul în valoare de 10% din prețul inițial al lotului urmează să fie transferate la contul de decontare IBAN MD60AG000002251211026978, la BC „Moldova Agroindbank” S.A., S.R.L. „Rilici-Compani”, c.f. 1004602001772, sau la casieria S.R.L. „Rilici-Compani”.

Solicitanții au posibilitatea de a lua cunoștință de bunurile expuse la licitație printr-o programare la tel. **0(231)53367**.

Informații privind licitația S.R.L. „Rilici-Compani” – la tel. **069176725**.

Lichidatorul **S.A. „Flamingo-96”, în procedură de faliment**, anunță pentru data de 05.06.2026, ora 12.00, pe adresa: str. Industrială 4, bir. 403, mun. Bălți, licitația „cu strigare” de comercializare a masei debitoare: lot unic, compus din construcție cu nr. cadastral 0300304.035.01, suprafața - 399,5 m.p., și construcție cu nr. cadastral 0300304.034.01, suprafața - 49,7 m.p., amplasate pe str. Libertății 14, mun. Bălți, prețul de start - 2 500 000,00 lei.

Participanții la licitație vor prezenta cererea, la care se vor anexa obligatoriu: copia actului de identitate al participantului, pentru persoanele juridice – copia extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice sau al întreprinzătorilor individuali, procura pentru dreptul de efectuare a tranzacțiilor, actul bancar de confirmare a depunerii unui acont în valoare de 5% din prețul de start al lotului la care se aplică, precum și dovada achitării taxei de participare la licitație în mărime de 3000,00 lei pentru persoanele fizice și 5000,00 lei pentru persoanele juridice, care nu se restituie și nu se include în prețul adjudecat. Acontul și taxa de participare se vor transfera prin acte bancare separate, la următoarele date bancare: S.A. „Flamingo-96”, c/f 1004602000269, IBAN MD55ML000000222412100170, c/b MOLMD2X321, prezentând o confirmare în acest sens. La aceeași adresă se va putea lua cunoștință de pașaportul lotului. Informații suplimentare la tel. 069107338. Cererea de participare la licitație poate fi depusă la adresa de e-mail: gogu1972@mail.ru. Termenul de depunere a cererilor de participare la licitație expiră la data de 02.06.2026.

G.Ț. „Tatian Tatiana”, în proces simplificat de faliment, anunță pentru data de 27.05.2026, ora 09.10, pe adresa: str. Independenței 124A, et. 2, or. Sîngerei, organizarea licitației „cu reducere”, la care se expune: lot 3: construcție comercială, nr. cad. 4339199.042.01, S - 83,2 m.p., prețul minim – 32 435 de lei. Pentru participare la licitație se vor prezenta cererea, ordinul de achitare a acontului de 10% și a taxei de participare de 1000 de lei la contul de acumulare: c/f 2000042034519, c/d MD31VI022242500000044 MDL, B.C. „Victoriabank” S.A. Termenul de depunere a cererilor de participare expiră cu trei zile până la licitație. Informații la tel. 068478602.

Lichidatorul **S.R.L. „Global Aliment Trade”** anunță pentru data de 04.06.2026, ora 12.00, pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău, desfășurarea licitației „cu reducere” de vânzare a bunului mobil – autocamion, marca FORD, modelul Transit Connect, anul producerii 2010, prețul inițial - 29 000 de lei. Pentru participare la licitație este necesar de depus: cererea, actele de identitate, dovada achitării acontului de 10% din prețul inițial al lotului și a taxei de participare de 1000 de lei pentru persoane fizice și 2000 lei pentru persoane juridice, la contul IBAN MD93ML022750000000000031. Depunerea cererilor de participare și a actelor se încheie cu 3 zile înainte de data licitației. Informații suplimentare la tel. (+373) 69570037, e-mail: maxtimosin@gmail.com.

La data de 4 iunie 2026, ora 12.00, pe adresa: str. Dr. Tudor Strișcă 8/2, of. 121, mun. Chișinău, se va desfășura licitația „cu reducere” de vânzare a lotului nr. 1, format din bunuri imobile incluse în masa debitoare a **Î.I. „Iacovlev Vitalie”, în proces de insolvență**. Spre vânzare se expune lotul nr. 1, format din bunuri imobile: casă de locuit și construcție accesorie din mun. Chișinău, str-la Pădurii 4, nr. cadastrale 0100116.153.01 și 0100116.153.02, la prețul inițial total de 4 132 686,20 MDL. Termenul-limită de depunere a cererilor de participare se încheie cu trei zile înainte de data licitației. Pentru participare la licitație este necesar de prezentat: cererea de participare la licitație după modelul aprobat de către lichidator, buletinul de identitate, pentru persoanele fizice, copia extrasului, pentru persoanele juridice, dovada achitării acontului în mărime de 5% din prețul inițial și dovada de achitare a taxei de participare la licitație de 7000,00 lei pentru persoanele fizice și 10000,00 lei pentru persoanele juridice, la contul de acumulare. Informații suplimentare la tel. 0(22)835385.



Administratorul autorizat Popa Ion anunță pentru data de 04.06.2026, ora 11.00, pe adresa: str. Toma Ciorbă 18, mun. Chișinău, valorificarea masei debitoare a **S.R.L. „Glorinal”** prin licitație „cu reducere” a următoarelor bunuri:

Bunuri viitoare, locuri de parcare, amplasate pe adresa: str. Valea Trandafirilor 6/1, mun. Chișinău:

Nr. lot	Nr. loc parcare	Nr. cadastral	S-ța	Prețul, lei	Nr. lot	Nr. loc parcare	Nr. cadastral	S-ța	Prețul, lei
54	9	0100101.791.07.009	14,7	467 875	77 și	178	0100101.791.07.180	19,8	973 180
55	10	0100101.791.07.010	21,5	495 948	78	179	0100101.791.07.181	17	
56	11	0100101.791.07.011	18,6	486 590	79	188	0100101.791.07.190	56,3	842 175
57	12	0100101.791.07.012	18,6	486 590	80	189	0100101.791.07.191	15,4	486 590
58	30	0100101.791.07.030	15,4	467 875	81	190	0100101.791.07.192	17,5	486 590
59	31	0100101.791.07.031	20,9	495 948	82	192	0100101.791.07.194	20,9	495 948
61	54	0100101.791.07.054	22,6	515 598	83	193	0100101.791.07.195	15,4	467 875
62 și	55	0100101.791.07.055	20,5	982 538	84	234	0100101.791.07.240	56,3	842 175
63	56	0100101.791.07.056	18		85	247	0100101.791.07.253	17	486 590
64	67	0100101.791.07.067	56,3	842 175	86	268	0100101.791.07.274	17	486 590
65	68	0100101.791.07.068	15,4	467 875	87 și	273	0100101.791.07.279	17,5	973 180
66	71	0100101.791.07.071	20,9	495 948	88	274	0100101.791.07.280	18,6	
67	72	0100101.791.07.072	15,4	467 875	89 și	275	0100101.791.07.281	17,5	973 180
69	85	0100101.791.07.085	21,1	495 948	90	276	0100101.791.07.282	18,6	
70	86	0100101.791.07.086	17,3	486 590	91	281	0100101.791.07.287	15,4	467 875
71	111	0100101.791.07.111	14,8	467 875	92	282	0100101.791.07.288	20,9	486 590
72	112	0100101.791.07.112	20,3	495 948	93	297	0100101.791.07.303	17	486 590
73	120	0100101.791.07.120	62,4	935 750	94	298	0100101.791.07.304	22,6	519 341
74	165	0100101.791.07.167	15,4	467 875	97	303	0100101.791.07.309	20,9	495 948
75 și	176	0100101.791.07.178	20,5	982 538	98	304	0100101.791.07.310	15,4	467 875
76	177	0100101.791.07.179	18						

Bunuri viitoare, locuri de parcare, amplasate pe adresa: str. Valea Trandafirilor 6/2, mun. Chișinău:

Nr. lot	Nr. loc parcare	Nr. cadastral	S-ța	Prețul, lei	Nr. lot	Nr. loc parcare	Nr. cadastral	S-ța	Prețul, lei
99	82	0100101.791.06.082	20,4	495 948	123	276	0100101.791.06.278	15,4	467 875
100	83	0100101.791.06.083	21,8	505 305	124	277	0100101.791.06.279	56,1	842 175
101	108	0100101.791.06.108	15,3	467 875	125 și	278	0100101.791.06.280	19,8	982 538
102	409	0100101.791.06.411	20,6	495 948	126	279	0100101.791.06.281	17	
104 și	209	0100101.791.06.209	20,5	982 538	127 și	280	0100101.791.06.282	20,5	982 538
105	210	0100101.791.06.210	18		128	281	0100101.791.06.283	18	
107	213	0100101.791.06.213	20,9	495 948	129	282	0100101.791.06.284	22,6	515 598
108	214	0100101.791.06.214	15,4	467 875	130	283	0100101.791.06.285	17	486 590
109	222	0100101.791.06.222	62,9	935 750	131	292	0100101.791.06.294	15,4	467 875
110	229	0100101.791.06.229	18,6	486 590	132	293	0100101.791.06.295	20,9	495 948
111	232	0100101.791.06.232	17	486 590	133	310	0100101.791.06.312	15,4	467 875
112	233	0100101.791.06.233	17	486 590	134	325	0100101.791.06.327	51,4	842 175
113	248	0100101.791.06.248	15,2	467 875	136	368	0100101.791.06.370	20,9	495 948
114	249	0100101.791.06.249	20,9	495 948	137	369	0100101.791.06.371	15,2	467 875
115	252	0100101.791.06.252	18,6	495 948	138	378	0100101.791.06.380	14,8	467 875
116	253	0100101.791.06.253	18,6	495 948	139	379	0100101.791.06.381	20,3	495 948
117	410	0100101.791.06.413	18,6	495 948	140	396	0100101.791.06.398	62,8	935 750
118	411	0100101.791.06.414	23	524 020	141 și	397	0100101.791.06.399	18,2	973 180
119	272	0100101.791.06.274	15,4	467 875	145	414	0100101.791.06.418	18,5	
120	273	0100101.791.06.275	20,9	495 948	142 și	398	0100101.791.06.400	18,2	973 180
121	274	0100101.791.06.276	17,5	486 590	146	415	0100101.791.06.419	17,1	
122	275	0100101.791.06.277	17,5	486 590	143	412	0100101.791.06.416	18,6	486 590
					144	413	0100101.791.06.417	23	524 020

Pentru a participa la licitație este necesar de prezentat: cererea de participare la licitație, buletinul de identitate (pentru persoanele fizice), copia extrasului din Registrul persoanelor juridice (pentru persoanele juridice), procura pentru efectuarea tranzacțiilor de vânzare-cumpărare autentificată în modul stabilit, dovada achitării accontului în mărime de 10% din prețul inițial al fiecărui lot, actele ce demonstrează proveniența mijloacelor bănești. Biletul de participare ptr. persoanele fizice – 1500 de lei, ptr. persoanele juridice – 2500 de lei. Sumele menționate se vor depune la contul bancar MD46VIO22382600000043MDL, deschis la B.C. „VICTORIABANK” S.A., sucursala nr. 26, Chișinău, cod bancă VICBMD2X469, beneficiar S.R.L. „GLORINAL”, cod fiscal 1002600015739. Depunerea cererilor și a documentelor se încheie la data de 02.06.2026, ora 11.00. Informații suplimentare pe e-mail: aoalarm@gmail.com sau la tel. 079514541.



Administratorul autorizat Popa Ion anunță pentru data de 4 iunie 2026, ora 10.00, pe adresa: str. Toma Ciorbă 18, mun. Chișinău, desfășurarea licitației „cu strigare” privind valorificarea masei debitoare a **S.R.L. „Glorinal”**, constituită din elementele ale utilajului cazangeriei, instalat în bunul imobil, situat pe str. Melestiu 18, mun. Chișinău, după cum urmează:

Nr. lot	Denumirea lotului	Cant.	Prețul inițial	Nr. lot	Denumirea lotului	Cant.	Prețul inițial
147	Cazan de apă Logan S825L Buderus	4	159 480	158	Clapetă de blocare gaze DN150	1	3742
148	Arzător DAVA 3000 kW	4	496 440	159	Filtru de gaze DN125	1	12 257
154	Coș de fum	1	810 999	160	Reglator de presiune gaze	1	259
155	Contor de energie termică D150	1	24 300	161	Corector de gaze micro ELCOR-2	1	16 538
156	Debitmetru ultrasonic DN150	1	16 520	162	Unitatea centrală de comandă	1	26 370
157	Filtru cu plasă DN250	1	6735	163	Reglator presiune pentru gaze	1	259

Pentru a participa la licitație este necesar de prezentat: cererea de participare la licitație, buletinul de identitate (pentru persoanele fizice), copia extrasului din Registrul persoanelor juridice (pentru persoanele juridice), procura pentru efectuarea tranzacțiilor de vânzare-cumpărare, dovada achitării acontului în mărime de 10% din prețul inițial al fiecărui lot, actele ce demonstrează proveniența mijloacelor bănești. Biletul de participare constituie: ptr. persoanele fizice – 200 de lei, ptr. persoanele juridice – 500 de lei. Sumele menționate se vor depune la contul bancar MD46VI02238260000043MDL, deschis la B.C. „VICTORIABANK” S.A., sucursala nr. 26, Chișinău, cod bancă VICBMD2X469, beneficiar: S.R.L. „GLORINAL”, cod fiscal 1002600015739. Depunerea cererilor și a documentelor se încheie la data de 01.06.2026, ora 10.00. Informații suplimentare - în buletinul electronic www.reginsolv.md, tel. 079514541, email: aoalarm@gmail.com.

Întreprinderea de Stat „Întreprinderea pentru Silvicultură Soroca” anunță concurs repetat de oferte privind auditul financiar extern a situațiilor financiare pentru anul 2025. Cerințele și condițiile de efectuare a auditului pot fi accesate pe următorul link: <https://soroca.silvicultura.md/libview.php?l=ro&idc=128&id=463&t=/Anunturi/Achizitii-publice/Anunt-repetat-compania-de-audit-2025>.

Ofertele sigilate se vor depune pe adresa: str. V. Stroescu 110, mun. Soroca, până la data de 26.06.2026, ora 16.00. Informații suplimentare la tel.: 069108144, 069014009.

Inspectoratul de poliție Florești anunță pentru data de 9 iunie 2026, ora 13.00, pe adresa: MD-5001, str. Mihai Eminescu 68, or. Florești, desfășurarea licitației publice „cu strigare” de comercializare a următoarelor automobile:

- „VAZ 21114”, nr. înm. MAI 9550, a.f. 2006, prețul inițial de expunere la licitație – 11 000 de lei;
- „Chevrolet Aveo”, nr. înm. MAI 4116, a.f. 2011, prețul inițial de expunere la licitație – 19 800 de lei;
- „Renault Kangoo”, nr. înm. CMV 627, a.f. 2007, prețul inițial de expunere la licitație – 22 000 de lei;
- „Dacia Logan”, nr. înm. MAI 4110, a.f. 2007, prețul inițial de expunere la licitație – 8800 de lei;
- „Peugeot Partner”, nr. înm. MAI 4127, a.f. 2017, prețul inițial de expunere la licitație – 38 300 de lei.

Pentru a participa la licitație, solicitanții vor prezenta următoarele acte:

- cererea de participare la licitație (conform modelului stabilit);
- actele de identitate ale participanților (pentru persoanele fizice - actul de identitate, pentru persoane juridice - extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice, copia deciziei privind înregistrarea persoanei juridice și, după caz, procura);
- dovada de plată a taxei de participare și a acontului.

Cererile de participare și documentele necesare se vor depune până la data de 8 iunie 2026, pe adresa: MD-5001, str. Mihai Eminescu 68, or. Florești, persoană de contact - Nadejda Bulmaga, tel. 069282113, e-mail: ip_floresti@igp.gov.md.

Informații suplimentare pot fi obținute de la organizatorul licitației și pe pagina web: www.igp.gov.md, la directoriul „Transparentă”, rubrica „Anunțuri lansate”.

Taxa de participare la licitație: pentru persoanele fizice - 600 de lei, pentru persoanele juridice - 1200 de lei, se va depune la următorul cont: TREZMD2X, codul IBAN MD85TRPAAA142310A14336AA, c/f 1006601001768, iar acontul în valoare de 10% din prețul inițial al bunului se va depune în numerar la Serviciul contabilitate al Inspectoratului de poliție Florești, tel. 0(250)27316.

Întreprinderea de Stat Întreprinderea Silvo-Cinegetică „Sil-Răzeni” (com. Răzeni, r-nul Ialoveni) va desfășura concurs de selectare a companiei pentru audierea situației financiare pentru anul 2025. Termenul-limită de depunere a ofertei - până la data de 15.06.2026. Examinarea ofertelor se va efectua de către Consiliul de administrație în baza următoarelor criterii: experiență în domeniu, calificarea echipei care va efectua auditul, lipsa sancțiunilor disciplinare, certificat de înregistrare a societății de audit, certificat de înregistrare a subiectului impunerii la TVA. Termenul de prezentare a rezultatelor auditului - o lună din data încheierii contractului. Conform specificului de activitate și categoriei întreprinderii, bugetul pentru activitatea de audit a fost planificat în mărime de 32 000 de lei, fără TVA. Operatorii economici interesați pot solicita informații suplimentare sau clarificări de la autoritatea contractată, pe adresa de mai jos: Întreprinderea de Stat Întreprinderea Silvo-Cinegetică „Sil-Răzeni”, MD-7727, com. Răzeni, r-nul Ialoveni, la tel.: 079114441, 060009915 (contabil-șef), pe adresa de e-mail: sil-razeni@moldsilva.gov.md, sau prin „Poșta Moldovei”.

La data de 29 mai 2026, ora 16.00, pe adresa: str. Al. Pușkin 16, mun. Chișinău, **C.A.P. „IȘNOVĂȚ AGRO”, în proces de faliment**, IDNO 1008600004401, va desfășura licitația „cu strigare” de vânzare a bunurilor mobile din masa debitoare, expuse în loturi separate, după cum urmează:

- 1) lotul nr. 1 – mașină de stropit OPK 2000-3/1, prețul inițial - 111 926,00 MDL;
- 2) lotul nr. 2 – semănătoare IRTEH 6, prețul inițial - 65 043,00 MDL;
- 3) lotul nr. 3 – distribuitor de îngrășăminte IRTEH F-12, prețul inițial - 35 773,00 MDL;



- 4) lotul nr. 4 – grapă cu discuri DUCAT DUM-5, prețul inițial - 175 826,00 MDL;
- 5) lotul nr. 5 – încărcător MT-03, prețul inițial - 88 338,00 MDL;
- 6) lotul nr. 6 – semănătoare IRTEH 6, prețul inițial - 69 862,00 MDL;
- 7) lotul nr. 7 – semănătoare S2F 5-400, prețul inițial - 77 305,00 MDL;
- 8) lotul nr. 8 – tractor BELORUS 820, prețul inițial - 100 073,00 MDL;
- 9) lotul nr. 9 – tractor BELORUS 820, prețul inițial - 100 073,00 MDL;
- 10) lotul nr. 10 – tractor CASE MX335, prețul inițial - 1 024 224,00 MDL;
- 11) lotul nr. 11 – tractor CASE MX335, prețul inițial - 1 044 708,00 MDL.

Persoanele interesate de participare la licitație vor prezenta următoarele acte: cererea de participare la licitație, cu indicarea lotului/loturilor pentru care se solicită admiterea, copia actului de identitate al participantului la licitație, procura, în original, în cazul participării prin reprezentant, precum și copia actului de identitate al reprezentantului, copia documentului de plată ce confirmă achitarea taxei de participare la licitație în mărime de 5000,00 MDL și a acontului în mărime de 5% din prețul inițial al lotului/loturilor pentru care se solicită participarea, la contul IBAN MD25ML0000000022514645, deschis la BC „Moldindconbank” S.A., BIC MOLDMD2X, declarația privind lipsa interdicțiilor de participare la licitație, declarația cu privire la beneficiarul efectiv, actele ce atestă sursa/proveniența mijloacelor bănești pentru procurarea lotului/loturilor.

În cazul participării pentru mai multe loturi, acontul se va achita corespunzător loturilor pentru care se solicită admiterea la licitație. Participantul care a depus acontul poate fi admis la licitarea altor loturi, dacă acontul depus nu este mai mic decât cel prevăzut pentru aceste loturi, conform prezentului anunț.

Depunerea cererilor de participare la licitație și a actelor aferente se încheie la data de 26 mai 2026, ora 16.00.

Persoanele interesate se pot familiariza în prealabil cu bunurile expuse la licitație și pot solicita informații suplimentare la tel. 079407523. Cererile de participare la licitație se vor depune la sediul lichidatorului, cu programare prealabilă la tel. 079407523 sau la adresa de e-mail: d_pagoni@hotmail.com.

CERERE DE OFERTĂ PUBLICĂ privind cesiunea creanțelor

BC „Moldindconbank” S.A., în calitate de creditor „Cedent”, invită companiile de colectare a creanțelor rezidente în Republica Moldova, active în domeniul recuperării creanțelor, să prezinte oferte neangajante privind achiziționarea unui portofoliu de creanțe rezultate din credite neasigurate cu gaj, acordate persoanelor fizice – consumatori, aflate în prezent în procedură de executare silită.

I. Obiectul cesiunii

Pachet de creanțe cu o valoare totală nominală de 15,2 mil. MDL, conform listei și informațiilor ce vor fi puse la dispoziția ofertanților interesați, în condiții de confidențialitate (NDA).

II. Criterii de evaluare a ofertelor

- prețul de cesiune propus;
- termenul de achitare a prețului de cesiune;
- termenul propus pentru semnarea contractului de cesiune.

III. Condiții de participare

Pot depune oferte companiile de colectare a creanțelor cu sediul în Republica Moldova, active în domeniu.

Oferta se va prezenta în format electronic criptat, până la data-limită – 15 zile din data publicării prezentului anunț, la adresa electronică: cesiunecreante@micb.md, și va conține următoarele documente:

- oferta de cumpărare – indicând prețul propus de cesiune, termenul de achitare și termenul propus pentru semnarea contractului;
- extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice, emis de către Agenția Servicii Publice, care confirmă statutul juridic actual al ofertantului;
- cazierul judiciar al persoanei juridice (emis de organele competente);
- datele de contact ale persoanei responsabile (numele, funcția, telefonul, e-mail);
- scrisoarea de intenție/prezentarea companiei, care să descrie experiența relevantă în domeniul achiziționării și gestionării portofoliilor de creanțe.

Banca își rezervă dreptul de a solicita, în etapa de evaluare, informații și documente suplimentare, necesare pentru verificarea eligibilității ofertanților sau pentru clarificarea conținutului ofertelor.

IV. Evaluarea și informarea ofertanților

Ofertele recepționate vor fi deschise de către Bancă, în termen de 5 zile lucrătoare din data expirării termenului de depunere a ofertelor. După evaluarea ofertelor, Banca va selecta oferta/ofertele considerate cele mai avantajoase din punct de vedere financiar și procedural, și va informa, prin scrisoare oficială, ofertantul/ofertanții cu care va iniția negocierile privind condițiile cesiunii creanțelor.

V. Declinarea de responsabilitate

Prezenta cerere de ofertă nu constituie o ofertă fermă și nu generează obligații contractuale pentru Bancă. Transmiterea scrisorii de informare către ofertantul/ofertanții selectat/selectați pentru negocieri nu reprezintă o acceptare a ofertei. Relațiile juridice vor deveni angajante doar după semnarea contractului de cesiune a creanțelor.

Persoane de contact:

- Olga Cebotari, Directorul Departamentului credite problematice – tel. 068279185, e-mail: Olga.Cebotari@micb.md;
- Doina Constantinova-Ogilca, juriconsult – tel. 079701249, e-mail: Doina.Constantinova-Ogilca@micb.md.



Administratorul autorizat Lungu Marcel notifică creditorii chirografari că, în vederea stingerii creanțelor validate față de **S.R.L. „New Next”, în faliment**, sunt în drept să înainteze oferte de preluare în natură a lotului nr. 31 – autoturism Mercedes E200, nr. înm. CRR009, a.f. 2011, contra prețului de 540 000,00 lei, plus TVA. Ofertele urmează să fie înaintate administratorului autorizat în termen de 20 de zile din data publicării anunțului, pe adresa: MD-2068, str. Milano 1a, of. 4 a/1, mun. Chișinău.

La data de 4 iunie 2026, ora 13.00, pe adresa: str. Matei Basarab 5/1, mun. Chișinău, **S.A. „RABEL”, în procedură de executare a planului de restructurare**, IDNO 1003600033099, va desfășura licitația „cu strigare” de vânzare a următoarelor loturi:

lotul nr. 1 – bunuri imobiliare, nr. cadastrale: 0100119.125.02; 0100119.125.03.002; 0100119.125.07; 0100119.125.08; 0100119.125.09; 0100119.125.10, situate pe str. Salcîmilor 28, mun. Chișinău, Republica Moldova, prețului inițial – 20 425 000,00 (douăzeci de milioane patru sute douăzeci și cinci de mii) lei, inclusiv TVA;

lotul nr. 2 – complex industrial, format din bunurile imobiliare cu nr. cadastrale: 2114309.017; 2114309.010; 2114309.010.01; 2114309.010.02, și utilaj, situate în s. Cania, com. Cania, r-nul Cantemir, Republica Moldova, prețului inițial – 3 230 000,00 (trei milioane două sute treizeci de mii) lei, inclusiv TVA; pentru construcții și utilaje excepție fiind terenul pe care acestea sunt situate.

Pentru a participa la licitație este necesar de prezentat: cererea de participare la licitație, buletinul de identitate (pentru persoanele fizice), extrasul întreprinderii (pentru persoanele juridice), procura pentru efectuarea tranzacțiilor de vânzare-cumpărare, dovada achitării acontului în mărime de 5% din prețului inițial al bunului. Sumele menționate se vor transfera la contul bancar c/d IBAN MD13MO223804283827100001, deschis la BC „OTP Bank” S.A., c/b MOBBMD22, beneficiar – „GHERMAN ANDREI”, administrator autorizat, c/f 44269016.

Depunerea cererilor și a documentelor se încheie la data de 01.06.2026, ora 17.00. Informații suplimentare la tel. 069295192, e-mail: insolvmd@yahoo.com.

La data de 05.06.2026, pe adresa: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 141/3, mun. Chișinău, **administratorul autorizat Radu Fortuna** va desfășura licitații de vânzare a următoarelor loturi, după cum urmează:

- **ora 09.00 - licitația „cu strigare”** - complex industrial, compus din: teren pentru construcții, numărul cadastral 8001105.093, S - 2,86 ha; construcție - clădire administrativă, numărul cadastral 8001105.093.01, S - 683,7 m.p.; construcție, numărul cadastral 8001105.093.02, S - 457,9 m.p.; construcție - clădire de producție, numărul cadastral 8001105.093.03, S - 5929,0 m.p., și numărul cadastral 8001105.093.04, S - 230,3 m.p., amplasate pe str. Miron Costin 4, mun. Strășeni, prețului inițial – 20 484 900,00 lei, exclusiv TVA;

- **ora 10.00 – licitația „cu strigare”** - plantație perenă - livadă de pruni cu teren aferent – 15 numere cadastrale (2152215.153-156, 001, 005-011, 016-019, 153-166, 2152216.001, 005-011, 016, 018-019), S - 40,81 ha – teren și plantație – 36,1066 ha sau 341 890,50 m.p. din com. Sadic, r-nul Cantemir, prețului inițial – 7 865 050,00 lei;

- **ora 11.00 – licitația „cu strigare”** - următoarele loturi la prețurile inițiale: 1) semiremorcă KRONE SDP27, anul 2005 – 55 349,10 lei; 2) autocamion IVECO AS 440S46, anul 2012 – 129 908,70 lei; 3) semiremorcă SCHMITZ S01 CARGOB, anul 1999 – 77 625,00 lei; 4) autocamion IVECO STRALIS AS 4, anul 2010 – 124 944,30 lei. Prețul este exclusiv TVA.

Termenul de depunere a cererilor de participare la licitație expiră cu trei zile înainte de data licitației. Pentru participare se vor prezenta: cererea, buletinul de identitate (pentru persoanele fizice), copia extrasului (pentru persoanele juridice), procura, în caz de reprezentare, dovada achitării acontului în mărime de 5% și a taxei de participare de 1000 de lei. Informații suplimentare la tel. 079771759.

S.A. „RĂUT” anunță procedura de achiziție a unităților de transport prin cerere de ofertă privind achiziționarea:

- autovehicul mixt (transport marfă și persoane);
- autoturism (tip Sedan).

Caietul de sarcini va fi obținut de părțile interesate în baza unei solicitări:

- expediate la adresa electronică: office@raut.md;
- expediate la adresa juridică: MD-3121, str. Decebal 13, mun. Bălți, Republica Moldova;
- prin tel.: 0(231)23090.

În temeiul cererii transmise, caietul de sarcini va fi prezentat solicitanților în decurs de 1 zi lucrătoare.

Termenul-limită de prezentare a ofertelor: 5 iunie 2026.

La data de 25 iunie 2026, ora 12.00, pe adresa: str. Vlaicu Pircălab 52, mun. Chișinău, **S.R.L. „SI Union Construction”** anunță licitația „cu strigare” de vânzare a loturilor, formate din bunuri mobile:

- a) camion Volvo FH, anul fabricării 2007, prețului de start – 144 000,00 lei;
- b) semiremorcă SCHMITZ SPR24, anul fabricării 2007, prețului de start – 114 000,00 lei;
- c) camion Mercedes Actros, anul fabricării 2005, prețului de start – 249 000,00 lei.

Pentru participare la licitație, ofertantul va depune o cerere, va achita la contul de acumulare acontul în mărime de 3% din prețului de start și taxa pentru participare de 1000 de lei. Modelul cererii de participare la licitație și numărul contului de acumulare pot fi solicitate pe adresa de e-mail: rin79775454@gmail.com. Se va considera câștigător ofertantul care a propus cel mai mare preț. Depunerea cererilor și a documentelor se încheie cu 3 zile înainte de data licitației. Informații suplimentare la tel. 079775454.

La data de 2 iunie 2026, ora 09.00, pe adresa: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 141/1, of. 1, mun. Chișinău, va avea loc licitația repetată „cu strigare” de vânzare a bunurilor **S.R.L. „Stilconstruct”, în procedură de faliment**, la care se expun loturile: BB-001: încăpere nelocativă (debara, et. 2), suprafața - 3,6 m.p., nr. cadastral 3153216.746.01.495, prețului inițial – 30 020,00 lei; BB-002: încăpere nelocativă (debara, et. 9), suprafața - 3,5 m.p., nr. cadastral 3153216.746.01.502, prețului inițial – 29 165,00 lei; BB-003: încăpere nelocativă (debara, et. 11), suprafața - 3,4 m.p., nr. cadastral 3153216.746.01.504, prețului inițial – 28 405,00; BB-004: încăpere nelocativă (debara, et. 17), suprafața - 3,6



m.p., nr. cadastral 3153216.746.01.510, prețului inițial – 30 020,00 lei, situate pe str. Unirii, 20/2, com. Stăuceni, mun. Chișinău. Pentru a participa la licitație este necesar de prezentat: cererea, documentul de identitate (pentru persoanele juridice – copia adeverinței de înregistrare a întreprinderii, extrasul și procura pentru efectuarea afacerii), documentul de plată care confirmă transferul acontului în suma de 5% din prețului inițial al lotului și plata biletului de participare, organizatorului licitației, la contul de acumulare: IBAN MD91EC00000002238771618, BC „EuroCreditBank” S.A., IDNO 1004600034510. Cererile de participare se vor depune până la data de 29 mai 2026, ora 17.00. Biletul de participant constituie: pentru persoanele fizice - 1500 de lei, pentru persoanele juridice - 3000 de lei. Informații la tel. 079575573 (Notă: prețul de expunere este fără TVA).

Administrator autorizat Timoșin Maxim anunță pentru data de 04.06.2026, ora 16.00, pe adresa: str. Independenței 9/2, mun. Chișinău, desfășurarea licitației „cu reducere” de vânzare a bunurilor mobile: **lot. 1** - semănătoare Agro Saka 8 zd, nr. caroseriei 2022015, prețului inițial - 287 000,00 lei; **lot 2** - semiremorcă WIELTON NW3, nr. caroseriei SUDNW300000058048, prețului inițial - 288 000,00 lei; **lot 3** - tractor TUMOSAN 8105, nr. caroseriei NP2TJLMKBNK104395, prețului inițial - 206 000,00 lei. Pentru participare la licitație este necesar de depus: cererea, actele de identitate, dovada achitării acontului de 10% din prețului inițial al lotului și a taxei de participare de 1000 de lei pentru persoanele fizice și 2000 de lei pentru persoanele juridice. Cererile și documentele de participare la licitație se vor depune cel târziu până la data de 01.06.2026. Informații suplimentare la tel. (+373)69570037, e-mail: maxtimosin@gmail.com.

La data de 04.06.2026, ora 13.00, pe adresa: str. Dr. Tudor Strișcă 8/2, of. 121, mun. Chișinău, se va desfășura licitația „cu reducere” de vânzare a bunurilor din masa debitoare a **S.R.L. „UIUM TEXTIL”, în proces de insolabilitate**. Spre vânzare se expune mașină de cusut plapumă, la prețului inițial de 39 603,60 lei. Termenul-limită de depunere a cererilor de participare se încheie cu trei zile înainte de data licitației. Pentru participare la licitație este necesar de prezentat: cererea de participare la licitație după modelul aprobat de către lichidator, buletinul de identitate (pentru persoanele fizice), copia extrasului (pentru persoanele juridice), dovada achitării acontului în mărime de 10% din prețului inițial, dovada de achitare a taxei de examinare a lotului și de participare la licitație de 2000,00 lei pentru persoanele fizice și 3000,00 lei pentru persoanele juridice, la contul de acumulare. Informații la tel. 0(22)835385.

Lichidatorul **Î.S. ZALPP „OTACI-BUSINESS”** anunță pentru data de 29 mai 2026, ora 12.00, pe adresa: MD-2044, bd. Mircea cel Bătrân 13/1, mun. Chișinău, desfășurarea licitației publice „cu reducere” de vânzare a bunurilor imobile și mobile, și anume: **lot nr. 1:** construcții nelocative (10 nr. cadastrale), situate pe str. Vasile Voitovici 24, or. Otaci, r-nul Ocnita. Valoarea de expunere – 1 520 000,00 lei; **lot nr. 2:** autoturism de marca „FORD”, modelul „FOCUS”, a.f. 2011. Valoarea de expunere – 31 500,00 lei. Cererile de participare la licitație se vor depune cel târziu cu 3 (trei) zile înainte de începerea licitației. La cerere se vor anexa următoarele acte: dovada achitării acontului în mărime de 5% și a taxei de participare în mărime de 5000 de lei, copia buletinului de identitate, extrasul eliberat de A.S.P., procura cu specificarea dreptului de participare la licitație. Prețul expus la licitație nu include toate spezele și taxele. Examinarea bunurilor este posibilă zilnic, prin notificare prealabilă. Informații la tel. 079440308. Datele bancare: BC „Moldindconbank” S.A., filiala „Poșta Veche”, MD-2020, str. Calea Orheiului 105/1, mun. Chișinău, c/b: MOLDMD2X307, cont: 2251607380/MDL, IBAN MD44ML000000002251607380, valuta - MDL, c/f: 44351018, administratorului autorizat Lilian Ciobanu.

Creditorul Bodiu Anjel anunță debitorul **Bulgari Victor**, domiciliat pe adresa: str. Acad. Sergiu Rădăuțanu 9, ap. 122, mun. Chișinău, să se prezinte pe adresa: str. Iazului 2/1, ap. 67, mun. Chișinău, tel. 078855666, în termen de 10 zile, pentru a ridica avizul de executare a dreptului de gaj - automobil VW GOLF, nr. CBV1.

Prin Hotărârea Judecătorei Chișinău, sediul Central, nr. 2i-281/2023 din 12.05.2026, s-a dispus aprobarea raportului final și a bilanțului de lichidare al **Î.I. „Chele Alexandra”**, s-a încetat procesul insolvenței și s-a dispus radierea debitorului Î.I. „Chele Alexandra”, IDNO 1019600028535, cu sediul pe adresa: str. Pandurilor 53, ap. (of). 45, mun. Chișinău, din Registrul de stat al persoanelor juridice.

Cet. **Chiriac Maria**, domiciliată pe adresa: str. Sfântul Nicolae 14, mun. Bălți, aduce la cunoștința coproprietarilor intenția de a vinde 3/5 (trei cincimi) din bunul imobil - casă de locuit individuală, numărul cadastral 0300205.122.02, amplasat pe adresa: str. Sfântul Nicolae 14, mun. Bălți.

Prețul vânzării este de 7000 (șapte mii) de euro.

Totodată, vă comunicăm că, potrivit art. 552, 1143-1146 din Codul civil al Republicii Moldova, dvs. sunteți titularii dreptului de preemțiune la cumpărarea imobilului, având calitate de coproprietari ai proprietății comune pe cote-părți.

Reieșind din cele expuse, solicităm, în termen de o lună din data publicării anunțului, să comunicați despre intenția de a vă exprima dreptul de preemțiune la cumpărarea imobilului, la prețul și în condițiile menționate supra, la biroul notarului Caraiman Aurica (str. Pușkin 27/1, mun. Bălți).

În caz de renunțare la exercitarea dreptului de preemțiune (inclusiv expunerea acceptului altor condiții) sau de neexecutare a acestui drept în termenul stabilit (inclusiv lipsa răspunsului dvs. la prezenta ofertă), după expirarea termenului stabilit, imobilul va fi vândut unui terț în condițiile sus-relatate sau la un preț mai mare.

Informații suplimentare la tel. +(373)79939405.

Se citează reprezentantul debitorului S.R.L. „Cooltap”, **Lidia Climauțan**, IDNP 2000012004982 (str. G. Ureche 31, ap. 2, or. Drochia), privind necesitatea prezentării la ședința de judecată din data de 19.06.2026, ora 10.00, în incinta Judecătorei Drochia, sediul Dondușeni (str. 31 August 1989, nr. 19).



DECLARAȚIE

despre prețurile maxime de vânzare cu amănuntul pentru țigarete cu filtru

S.R.L. „BT-TABAC HOLDING”»

MD-7422, str. S. Lazo 124/1, or. Tvardița, r-nul Taraclia, Republica Moldova

IDNO 1022611000216

Tel/Fax: 0(291)65079

Declară stabilirea din data de 26 mai 2026 a următoarelor prețuri maxime de vânzare cu amănuntul pentru țigaretele cu filtru:

Nr. d/o	Marca (denumirea) articolului din tutun	Cantitatea de țigarete într-o unitate de ambalaj de vânzare cu amănuntul (pachet)	Prețul maxim de vânzare cu amănuntul (MDL)
1	ROYAL KING	20	59,00
2	MILITARY	20	59,00
3	MEZAGE	20	59,00
4	ПРИМА Classic	20	59,00

În temeiul art. 752 alin. (6) din Codul civil al R.M., creditorul gajist **O.C.N. Î.C.S. „Express Leasing & Micro-credit” S.R.L.** solicită prezența debitorului gajist **Ceșcevic Evgheni**, domiciliat pe adresa: str. Grenoble 128/2, ap. 32, or. Codru, mun. Chișinău, și a fidejutorului **Ceșcevic Svetlana**, domiciliată pe adresa: str. Grenoble 128/2, ap. 32, or. Codru, mun. Chișinău, în termen de 15 zile din data publicării anunțului, la adresa: bd. Moscova 20, mun. Chișinău, pentru a ridica Avizul de executare a gajului nr. 1155 din 21.04.2026.

Notarul **Filimon Vera** aduce la cunoștință demersul dnei **Odajiu Elena** privind intenția de a vinde locul de parcare nr. 081, ceea ce constituie 1,04% din cota-parte de parcare ce aparține vânzătorului, situat pe adresa: str. Grenoble 257, sect. Botanica, mun. Chișinău, Republica Moldova, numărul cadastral 0100113.283.06.001 (unitate în condominiu), înregistrat în Registrul bunurilor imobile la data de 23.10.2014 ca proprietate personală a solicitantului, Odajiu Elena, d.n. 10.09.1970, IDNP 0970104545711, titulara buletinului de identitate seria B nr. 42043103, eliberat la 30.12.2015, domiciliată pe adresa: str. Grenoble 257, ap. 198, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Prețul de vânzare este declarat ca fiind 24 000 (douăzeci și patru de mii) de euro.

Persoanele interesate cu drept preferențial se pot adresa la sediul biroului notarului: MD-2001, str. Lev Tolstoi 36, mun. Chișinău, Republica Moldova, tel. 0(22)546584.

După expirarea termenului de 10 zile din data publicării avizului bunul va fi înstrăinat terților.

Prin Hotărârea Judecătorei Chișinău, sediul Central, nr. 2i-464/19 din 15.05.2026, s-a dispus încetarea procesului insolvenței și procedurii falimentului în privința **S.R.L. „Irg Prim”**, c/f 1008600008513, cu sediul: str. Otovasca 15, ap. 62, mun. Chișinău, cu descărcarea de obligații și cu radierea debitorului din Registrul de stat al persoanelor juridice.

Notarul Secrieru Iana notifică coproprietara bunului imobil, situat pe adresa: s. Sărătenii Vechi, com. Sărătenii Vechi, r-nul Telenești, Republica Moldova, constituit din teren, nr. cadastral 8950201.204, cu toate părțile componente ale acestuia, inclusiv dar fără a se limita la construcția cu nr. cadastral 8950201.204.01, construcția cu nr. cadastral 8950201.204.02, construcția cu nr. cadastral 8950201.204.03 - **Josanu Iulia**, precum că ultima este titulara dreptului de preemțiune de a cumpăra de la coproprietara **Josanu Vera** 1/2 (una doime) cotă-parte din terenul cu nr. cadastral 8950201.204, construcția cu nr. cadastral 8950201.204.01, construcția cu nr. cadastral 8950201.204.02 și construcția cu nr. cadastral 8950201.204.03.

Prețul de vânzare este echivalent al 3500 (trei mii cinci sute) de euro. Prețul trebuie achitat integral până în ziua încheierii contractului de vânzare-cumpărare, care urmează a fi încheiat în termen de cinci zile calendaristice din data exercitării dreptului de preemțiune.

Dreptul de preemțiune poate fi exercitat doar în termen de o lună din data publicării prezentului anunț, la sediul notarului Iana Secrieru, pe adresa: str. Alexandru cel Bun 29, of. 10, mun. Chișinău.

După expirarea termenului indicat vânzătorul este în drept să înstrăineze cota-parte din imobil terțelor persoane.

B.C. „Maib” S.A. informează **„NUTESA EXIM” S.R.L.**, c/f 1018600015433, despre posibilitatea ridicării avizului privind intenția de exercitare a ipotecii nr. 2400666/a69290/3 din 04.05.2026, nr. 2400666/a69292/3 din 04.05.2026, nr. 2400666/a69295/3 din 04.05.2026, nr. 2400666/a69288/3 din 04.05.2026, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului ipotecar, situat pe adresa: str. Miron Costin 9, et. 5, mun. Chișinău.

B.C. „Maib” S.A. informează **„PHARMONY” S.R.L.**, c/f 1015600025123, despre posibilitatea ridicării avizului privind intenția de exercitare a ipotecii nr. 2400666/a69289/3 din 04.05.2026, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului ipotecar, situat pe adresa: str. Miron Costin 9, et. 5, mun. Chișinău.

B.C. „Maib” S.A. informează **SARCO Vladimir**, d.n. 07.10.1946, despre posibilitatea ridicării avizului privind intenția de exercitare a ipotecii nr. 2400666/a69291/3 din 04.05.2026, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului ipotecar, situat pe adresa: str. Miron Costin 9, et. 5, mun. Chișinău.

B.C. „Maib” S.A. informează **SARCO Alexandru**, d.n. 12.10.1972, despre posibilitatea ridicării avizului privind intenția de exercitare a ipotecii nr. 2400666/a69294/3 din 04.05.2026, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului ipotecar, situat pe adresa: str. Miron Costin 9, et. 5, mun. Chișinău.

B.C. „Maib” S.A. informează **BORISOV Oleg**, d.n. 07.03.1988, despre posibilitatea ridicării avizului privind intenția de exercitare a ipotecii nr. 623064/a69296/3 din 06.05.2026, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului ipotecar, situat pe adresa: str. Miron Costin 9, et. 5, mun. Chișinău.



B.C. „Maib” S.A. informează **BORISOV Diana**, d.n. 17.02.1990, despre posibilitatea ridicării avizului privind intenția de exercitare a ipotecii nr. 623064/a69297/3 din 06.05.2026, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului ipotecar, situat pe adresa: str. Miron Costin 9, et. 5, mun. Chișinău.

S.R.L. „MECAGRONOMIA-PLUS” aduce la cunoștință că, prin Hotărârea Judecătorei Comrat, sediul Central, nr. 2i-09/2026 din 07.05.2026, s-a intentat procedura de insolabilitate față de S.R.L. „MECAGRONOMIA-PLUS”, c.f. 1005611002493, cu sediul pe adresa: str. Lenin 25, s. Svetloe, U.T.A. Găgăuzia. S-a stabilit termenul-limită de depunere a cererilor de validare a creanțelor - 12.06.2026, și s-a stabilit ședința de validare a creanțelor pentru data de 21.07.2026, ora 15.00, în incinta Judecătorei Comrat, sediul Central, pe adresa: str. Lenin 242, sala nr. 4, or. Comrat.

Administratorul autorizat Vitalie Roșca informează că, prin Hotărârea Judecătorei Chișinău, sediul Central, nr. 2i-435/23 din 12.05.2026, s-a încetat procesul de insolabilitate și s-a dispus radierea **S.R.L. „MEY FOODS”**, c/f 1017600022779, din Registrul de stat al persoanelor juridice.

Creditorul gajist **O.C.N. „Microinvest” S.R.L.** informează debitorul gajist cet. **Vulpe Vitalie**, d.n. 10.06.1987, despre posibilitatea ridicării notificării nr. 32190 din 16.04.2026 privind intenția de executare a dreptului de gaj, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului gajist, situat pe adresa: bd. Renașterii Naționale 12, et. 2, mun. Chișinău.

Creditorul gajist **O.C.N. „Microinvest” S.R.L.** informează debitorul gajist cet. **Moiseevici Nichita**, d.n. 30.05.2003, despre posibilitatea ridicării notificării nr. 32192 din 16.04.2026 privind intenția de executare a dreptului de gaj, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului gajist, situat pe adresa: bd. Renașterii Naționale 12, et. 2, mun. Chișinău.

Creditorul gajist **O.C.N. „Microinvest” S.R.L.** informează debitorul gajist cet. **Gutan Cristian**, d.n. 20.03.1999, despre posibilitatea ridicării notificării nr. 32205 din 16.04.2026 privind intenția de executare a dreptului de gaj, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului gajist, situat pe adresa: bd. Renașterii Naționale 12, et. 2, mun. Chișinău.

Creditorul gajist **O.C.N. „Microinvest” S.R.L.** informează debitorul gajist cet. **Tudor Nicolae**, d.n. 06.03.1986, despre posibilitatea ridicării notificării nr. 32201 din 16.04.2026 privind intenția de executare a dreptului de gaj, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului gajist, situat pe adresa: bd. Renașterii Naționale 12, et. 2, mun. Chișinău.

Creditorul gajist **O.C.N. „Microinvest” S.R.L.** informează debitorul gajist cet. **Panus Victor**, d.n. 02.03.1994, despre posibilitatea ridicării notificării nr. 32242 din 22.04.2026 privind intenția de executare a dreptului de gaj, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului gajist, situat pe adresa: bd. Renașterii Naționale 12, et. 2, mun. Chișinău.

Creditorul gajist **O.C.N. „Microinvest” S.R.L.** informează debitorul gajist cet. **Gaidaenco Valentin**, d.n. 26.10.1981, despre posibilitatea ridicării notificării nr. 32288 din 30.04.2026 privind intenția de executare a dreptului de gaj, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului gajist, situat pe adresa: bd. Renașterii Naționale 12, et. 2, mun. Chișinău.

Creditorul gajist **O.C.N. „Microinvest” S.R.L.** informează debitorul gajist cet. **Petrusca Daniel**, d.n. 31.08.1993, despre posibilitatea ridicării notificării nr. 30960 din 27.11.2025 privind intenția de executare a dreptului de gaj, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul creditorului gajist, pe adresa: bd. Renașterii Naționale 12, et. 2, mun. Chișinău.

În atenția creditorilor „DNA Fruit” S.R.L., c/f 1021600042404, s. Pîrîta, r-nul Dubăsari

Prin Încheierea Judecătorei Criuleni, sediul Central, din 15.05.2026, emisă pe dosarul nr. 2i-23/23, s-a stabilit ședința specială de validare a creanțelor înaintate de către **„Mol-Declar Proiect” S.R.L.** pentru data de 03.06.2026, ora 14.00, la Judecătoria Criuleni, sediul Central, pe adresa: str. 31 August 1989, nr.70, sala de ședințe nr. 4, demisol, or. Criuleni.

BC „Moldindconbank” S.A. aduce la cunoștința debitorului gajist **„IERASMOND” S.R.L.**, IDNO 1008600037601, despre faptul că poate ridica, în termen de 15 zile de la data publicării anunțului, la sediul băncii, situat pe adresa: str. Armenească 38, mun. Chișinău, avizele de executare nr. 00/10/1 - 02/436 din 27.01.2026 privind intenția de a iniția executarea dreptului de gaj, conform contractului de gaj nr. 39/23 - semănătoare din 07.04.2023 în redacția acordurilor adiționale; nr. 00/10/1 - 02/437 din 27.01.2026 privind intenția de a iniția executarea dreptului de gaj, conform contractului de gaj nr. 39/23 - sistem de irigare din 12.01.2024 în redacția acordurilor adiționale; nr. 00/10/1 - 02/440 din 27.01.2026 privind intenția de a iniția executarea dreptului de gaj, conform contractului de gaj nr. 26/22-2G din 15.12.2022 în redacția acordurilor adiționale și nr. 00/10/1 - 02/441 din 27.01.2026 privind intenția de a iniția executarea dreptului de gaj, conform contractului de gaj asupra viitoarei roade nr. 26/22 1G din 12.01.2024 în redacția acordurilor adiționale.

S.C. „NB Invest Holding Group” S.R.L. solicită dnei **Clim Elena** executarea obligației legale de restituire în proprietatea S.C. „NB Invest Holding Group” S.R.L. a cotei-părți de 30% din capitalul social al Î.C.S. „Floxal Plus” S.R.L. (IDNO 1004600054291), intervenită în temeiul art. 926 alin. (1) și art. 927 alin. (I) din Codul civil al R.M., prin efectul declarației de rezoluțiune nr. 00169/7406 din 15.04.2026. Obligația urmează a fi executată în termen de 7 zile.



O.C.N. „OPTIM CAPITAL” S.R.L. anunță debitorul ipotecar **Gidei Natalia-Alexandra** despre intenția de a iniția executarea dreptului de ipotecă și invită persoanele indicate, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul companiei, pe adresa: str. Kiev 128, mun. Bălți, pentru ridicarea avizului privind exercitarea dreptului de ipotecă nr. 1264/26 din 29.04.2026.

Administratorul autorizat Vitalie Roșca informează că prin hotărârea Judecătorei Chișinău, sediul Central, nr. 2i-578/23 din 31.03.2026, s-a încetat procesul de insolvență și s-a dispus radierea **S.R.L. „Patpanex”**, c/f 1004600064937, din Registrul de stat al persoanelor juridice.

Cet. **Podgurschii Eugeniu**, domiciliat pe adresa: bd. Mihai Eminescu 9, ap. 49, mun. Bălți, anunță coproprietarul despre intenția de a vinde 1/2 cotă-parte din terenul (modul de folosință - pentru construcții), nr. cadastral 0300107.044, 1/2 cotă-parte din construcția (destinație - casă de locuit individuală), nr. cadastral 0300107.044.01, și 1/2 cotă-parte din construcția (destinație - anexe gospodărești), nr. cadastral 0300107.044.02, situate pe adresa: str. Soarelui 25, mun. Bălți, Republica Moldova, la prețul de 20 000 (douăzeci de mii) de euro.

În termen de o lună din data publicării anunțului, titularii dreptului de preemțiune interesați se pot adresa către cet. Podgurschii Eugeniu sau la sediul biroului notarului Dimitriu Svetlana, pe adresa: str. Pușkin 44, mun. Bălți.

Creditorul **B.C. „ProCredit Bank” S.A.**, în conformitate cu art. 752 alin. (6) din Codul civil al Republicii Moldova, aduce la cunoștința debitorului ipotecar **Popescu Alexandru**, d.n. 08.04.1994, despre faptul că poate ridica, în termen de 15 zile din data publicării prezentului anunț, la sediul B.C. „ProCredit Bank” S.A., situat pe adresa: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 65, of. 901, mun. Chișinău, avizul de executare nr. 02620 din 30.03.2026 privind intenția de exercitare a dreptului de ipotecă.

Cet. **Salagor Sergiu**, acționând în baza procurii nr. 2-810 din 14.05.2026, autentificată de notarul Șoimu Rodica, împuternicit de cet. **Șcuropat Maria**, proprietara bunului imobil, aduce la cunoștința coproprietarilor intenția de a vinde 9/20 cotă-parte din bunurile imobile: casă de locuit, nr. cadastral 0100209.157.01, sarai (șură/magazie/atelier/depozit), nr. cadastral 0100209.157.02, amplasate pe adresa: str. Mircea Eliade 17, sect. Centru, mun. Chișinău, Republica Moldova, la un preț nu mai mic de 50 000 (cincizeci de mii) de euro.

Solicităm, în termen de 30 de zile calendaristice din data publicării anunțului, să vă exprimați dreptul de preemțiune la cumpărarea imobilului la prețul și în condițiile menționate supra.

În caz de renunțare la exercitarea dreptului de preemțiune (inclusiv expunerea acceptului altor condiții) sau de neexecutare a acestui drept în termenul stabilit (inclusiv lipsa răspunsului dvs. la prezenta ofertă), după expirarea termenului stabilit, imobilul va fi vândut unui terț în condițiile sus- relate sau la un preț mai mare.

Informații suplimentare la tel. 079454443.

Serviciul Fiscal de Stat, Direcția generală recuperare creanțe, în scopul examinării cauzei contravenționale și desfășurării normale a procesului contravențional și în conformitate cu prevederile art. 382 din Codul contravențional, citează cet. **Berzan Elena**, IDNP *****47326, mun. Chișinău, la data de 18.06.2026, ora 10.00, pe adresa: str. Armenească 55, et. 3, bir. 302, mun. Chișinău.

În conformitate cu prevederile art. 384 alin. (2) lit. a) din Codul contravențional, persoana citată are dreptul să fie asistată de un avocat. Persoana este obligată să se prezinte la data, ora și în locul indicat în citație.

În conformitate cu prevederile art. 382 alin. (4), (5) din Codul contravențional, în cazul imposibilității de a se prezenta, persoana este obligată să informeze organul respectiv, indicând motivul, precum și să convină data și ora când se va putea prezenta. Neprezentarea nemotivată a persoanei nu împiedică examinarea cauzei.

Lichidatorul **S.R.L. „Super Opt Company”**, IDNO 1020600026735, vă anunță că pe data de 02.06.2026, ora 14.00, la Judecătoria Bălți, sediul Central, sala nr. 5, judecător Tilipeț Marina, se va desfășura ședința de examinare a Raportului final și a bilanțului de lichidare.

În temeiul art. 9² alin. (4) din Codul de executare al R.M., creditorul **O.C.N. Î.C.S. „Express Leasing & Micro-credit” S.R.L.** somează debitorul **Bordeniuc Grigori**, domiciliat pe adresa: s. Gaspar, r-nul Edineț, să execute benevol în termen de 15 zile documentul executoriu nr. 2-805/25 din 27.11.2025, prin depunerea la contul creditorului în BC „Moldindconbank” S.A., IBAN MD30ML00000002224909934, cod bancar MOLDM2X309, a datoriei totale în mărime de 6119,68 USD, conform cursului BNM la data achitării, și a cheltuielilor de judecată în sumă de 4183,84 MDL. În caz contrar, documentul executoriu sus-menționat va fi transmis unui executor judecătoresc în vederea executării silită, la care se vor adăuga suplimentar cheltuielile de executare silită și, după caz, dobânda de întârziere calculată conform art. 24 din Codul de executare al R.M.

În temeiul art. 9² alin. (4) din Codul de executare al R.M., creditorul **O.C.N. Î.C.S. „Express Leasing & Micro-credit” S.R.L.** somează debitorul **Sosnovscaia Svetlana**, domiciliată pe adresa: bd. Ștefan cel Mare 34, ap. 13, mun. Chișinău, să execute benevol în termen de 15 zile documentul executoriu nr. 2-879/25 din 04.02.2026, prin depunerea la contul creditorului în BC „Moldindconbank” S.A., IBAN MD30ML00000002224909934, cod bancar MOLDM2X309, a datoriei totale în mărime de 5246,54 USD, conform cursului BNM la data achitării, și a cheltuielilor de judecată în sumă de 3695,23 MDL. În caz contrar, documentul executoriu sus-menționat va fi transmis unui executor judecătoresc în vederea executării silită, la care se vor adăuga suplimentar cheltuielile de executare silită și, după caz, dobânda de întârziere calculată conform art. 24 din Codul de executare al R.M.



BC „Moldindconbank” S.A., în calitate de creditor, somează debitorul **Gligor Ion**, d.n. 15.07.1970, despre posibilitatea de executare benevolă, în termen de 15 zile, a documentului executoriu nr. 2-3979/2022 din 11.11.2025, emis de Judecătoria Ungheni, privind încasarea datoriei. În caz contrar, banca va înainta documentul executoriu spre executare silită.

BC „Moldindconbank” S.A., în calitate de creditor, somează debitorul **Mesilov Andrei**, d.n. 10.06.1993, despre posibilitatea de executare benevolă, în termen de 15 zile, a documentului executoriu nr. 2-901/2025 din 09.09.2025, emis de Judecătoria Orhei, privind încasarea datoriei. În caz contrar, banca va înainta documentul executoriu spre executare silită.

Prin prezenta, **O.C.N. „Ok Credit” S.R.L.** informează că pe data de 7 aprilie 2026, Judecătoria Bălți, sediul Central, în procesul examinării cauzei civile nr. 2- 2833/26, a dispus încasarea de la debitorii **Blanari Andrian**, a.n. 1990, cu domiciliul în or. Bălți, **Borș Gheorghe**, a.n. 1978, cu domiciliul în or. Bălți și **Bezerău Ana-Maria**, a.n. 1998, cu domiciliul în or. Glodeni, în beneficiul O.C.N. „Ok Credit” S.R.L., a datoriei contractuale și cheltuielile de judecată în sumă totală de 22 874,74 lei.

În temeiul art. 255 din Codul de procedură civilă și art. 9/2 din Codul de executare, propunem debitorilor **Blanari Andrian**, **Borș Gheorghe** și **Bezerău Ana-Maria** să execute benevol hotărârea de judecată sus-indicată în termen de 15 zile din data publicării prezentei somații.

În caz de neexecutare benevolă a hotărârii menționate, în temeiul art. 15 și 60 din Codul de executare, documentul executoriu va fi prezentat executoriului judecătoresc pentru intentarea procedurii de executare silită.

Prin prezenta, **O.C.N. „Ok Credit” S.R.L.** informează că pe data de 17 februarie 2026, Judecătoria Hîncești, sediul Central, în procesul examinării cauzei civile nr. 2- 1501/2025, a dispus încasarea de la debitorul **Botezatu Alic**, a.n. 1998, cu domiciliul în r-nul Hîncești, în beneficiul O.C.N. „Ok Credit” S.R.L., a datoriei contractuale și cheltuielile de judecată în sumă totală de 13 262,24 lei.

În temeiul art. 255 din Codul de procedură civilă și art. 9/2 din Codul de executare, propunem debitorului **Botezatu Alic** să execute benevol hotărârea de judecată sus-indicată în termen de 15 zile din data publicării prezentei somații.

În caz de neexecutare benevolă a hotărârii menționate, în temeiul art. 15 și 60 din Codul de executare, documentul executoriu va fi prezentat executoriului judecătoresc pentru intentarea procedurii de executare silită.

Prin prezenta, **O.C.N. „Ok Credit” S.R.L.** informează că pe data de 15 aprilie 2026, Judecătoria Bălți, sediul Central, în procesul examinării cauzei civile nr. 2- 3837/25, a dispus încasarea de la debitorul **Gumionii Alexei**, a.n. 1996, cu domiciliul în r-nul Florești, în beneficiul O.C.N. „Ok Credit” S.R.L., a datoriei contractuale și cheltuielile de judecată în sumă totală de 9484,73 lei.

În temeiul art. 255 din Codul de procedură civilă și art. 9/2 din Codul de executare, propunem debitorului **Gumionii Alexei** să execute benevol hotărârea de judecată sus-indicată în termen de 15 zile din data publicării prezentei somații.

În caz de neexecutare benevolă a hotărârii menționate, în temeiul art. 15 și 60 din Codul de executare, documentul executoriu va fi prezentat executoriului judecătoresc pentru intentarea procedurii de executare silită.

Prin prezenta, **O.C.N. „Ok Credit” S.R.L.** informează că pe data de 19 martie 2026, Judecătoria Soroca, sediul Florești, în procesul examinării cauzei civile nr. 2- 123/26, a dispus încasarea de la debitorul **Gumionii Aurica**, a.n. 1976, cu domiciliul în s. Nicolaevca, r-nul Florești, în beneficiul O.C.N. „Ok Credit” S.R.L., a datoriei contractuale și cheltuielile de judecată în sumă totală de 9004,00 lei.

În temeiul art. 255 din Codul de procedură civilă și art. 9/2 din Codul de executare, propunem debitorului **Gumionii Aurica** de a executa benevol hotărârea de judecată sus-indicată în termen de 15 zile din data publicării prezentei somații.

În caz de neexecutare benevolă a hotărârii menționate, în temeiul art. 15 și 60 din Codul de executare, documentul executoriu va fi prezentat executoriului judecătoresc pentru intentarea procedurii de executare silită.

Prin prezenta, **O.C.N. „Ok Credit” S.R.L.** informează că pe data de 16 martie 2026, Judecătoria Soroca, sediul Florești, în procesul examinării cauzei civile nr. 2- 125/26, a dispus încasarea de la debitorul **Lucic Anatolie**, a.n. 2005, cu domiciliul în s. Cărpineni, r-nul Florești, în beneficiul O.C.N. „Ok Credit” S.R.L., a datoriei contractuale și cheltuielile de judecată în sumă totală de 6515,16 lei.

În temeiul art. 255 din Codul de procedură civilă și art. 9/2 din Codul de executare, propunem debitorului **Lucic Anatolie** să execute benevol hotărârea de judecată sus-indicată în termen de 15 zile din data publicării prezentei somații.

În caz de neexecutare benevolă a hotărârii menționate, în temeiul art. 15 și 60 din Codul de executare, documentul executoriu va fi prezentat executoriului judecătoresc pentru intentarea procedurii de executare silită.

Prin prezenta, **O.C.N. „Ok Credit” S.R.L.** informează că pe data de 15 aprilie 2026, Judecătoria Bălți, sediul Singerei, în procesul examinării cauzei civile nr. 2- 107/26, a dispus încasarea de la debitoarea **Roșu Cristina**, a.n. 1995, cu domiciliul în r-nul Singerei, în beneficiul O.C.N. „Ok Credit” S.R.L., a datoriei contractuale și cheltuielile de judecată în sumă totală de 5294,02 lei.

În temeiul art. 255 din Codul de procedură civilă și art. 9/2 din Codul de executare, propunem debitoarei **Roșu Cristina** să execute benevol hotărârea de judecată sus-indicată în termen de 15 zile din data publicării prezentei somații.

În caz de neexecutare benevolă a hotărârii menționate, în temeiul art. 15 și 60 din Codul de executare, documentul executoriu va fi prezentat executoriului judecătoresc pentru intentarea procedurii de executare silită.



Biroul vamal Centru (bd. Dacia 49/6, mun. Chișinău) informează cet. **Păcuraru Nicolae**, cu domiciliul pe adresa: bd. Traian 5, ap. 37, mun. Chișinău, despre necesitatea de a se prezenta la sediul Biroului vamal Centru, bir. 207, pe data de 27.05.2026, ora 10.30, pentru întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție, pe marginea sesizării contravenționale nr. 488/2025 din 06.02.2025.

Biroul vamal Centru informează cet. **Păvălachi Evghenii**, d.n. 17.01.1990, despre emiterea Deciziei asupra cauzei contravenționale nr. 1202/25/SVM01009368 din 21.03.2025.

Biroul vamal Centru informează cet. **Dodan Ion**, d.n. 15.01.1980, despre emiterea Deciziei asupra cauzei contravenționale nr. 916/26/SVM01015928 din 13.03.2026.

Biroul vamal Centru informează cet. **Briceag Simion**, d.n. 12.05.1993, despre emiterea Deciziei asupra cauzei contravenționale nr. 184/25 din 05.03.2025.

Biroul vamal Centru informează cet. **Barladean Ion Mihail**, d.n. 16.11.1979, domiciliat pe adresa: str. Lascăr Catargi 37, et. 1, ap. 2, mun. Iași, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție nr. 3147/25/SVM/01014714 din 07.09.2025 și emiterea deciziei, conform art. 287 alin. 8 lit. b) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal Centru informează cet. **Vătămanu Ion Vasile**, d.n. 09.02.1988, domiciliat pe adresa: str. G. Alexandrescu 13, ap. 71, mun. Chișinău, Republica Moldova, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție nr. 3771/25/SVM/01014741 din 03.11.2025 și emiterea deciziei, conform art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal Centru informează cet. **Balș Vitalie Nicolae**, d.n. 02.08.1972, domiciliat pe adresa: bd. Mircea cel Bătrîn 17/1, ap. 14, mun. Chișinău, Republica Moldova, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție nr. 162/26/SVM/01014694 din 17.01.2026 și emiterea deciziei, conform art. 287 alin. (17) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal Centru informează cet. **Roșcovan Gheorghe**, d.n. 14.03.1992, domiciliat pe adresa: loc. Obileni, r-nul Hîncești, Republica Moldova, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție nr. 1648/26/SVM/01015304 din 10.05.2026 și emiterea deciziei, conform art. 287 alin. (17) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal Centru informează cet. **Chiriciuc Viorel Vasile**, d.n. 09.06.1970, domiciliat pe adresa: loc. Hlinaia, r-nul Edineț, Republica Moldova, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție nr. 1637/26/SVM/01015302 din 09.05.2026 și emiterea deciziei, conform art. 287 alin. (17) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal Centru (bd. Dacia 49/6, mun. Chișinău) informează operatorul economic **S.R.L. „IMPERIAL MARKET”**, cu adresa juridică: șos. Muncești 52, ap. (of.) 3, sect. Botanica, mun. Chișinău, despre întocmirea proceselor-verbale cu privire la contravenție nr. 380/26 și 1017/26 din 20.03.2026 și adoptarea Deciziilor agentului constator asupra cazului de contravenție prin aplicarea sancțiunii, conform art. 383 alin. (1) din Codul vamal al R.M. și art. 287 alin. (4) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal Centru solicită prezentarea reprezentantului **S.R.L. „Industrie-Media”** (bd. Mircea cel Bătrîn 33/2, mun. Chișinău) pentru data de 09.06.2026, ora 10.00, pe adresa: bd. Dacia 49/6, bir. 204, mun. Chișinău, pentru examinarea cauzei contravenționale nr. 328 din 26.01.2026.

Biroul vamal Centru informează cet. **Alona Krupenko**, d.n. 31.10.1979, domiciliată pe adresa: str. Kropivnitskogo 59, or. Dnipro, Ucraina, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție nr. 1699/26 din 13.05.2026.

Biroul vamal Centru informează cet. **Lazăr Petru**, d.n. 17.11.1994, viza de reședință: str. Alexandru cel Bun 39, ap. 19, or. Nisporeni, Republica Moldova, despre întocmirea proceselor-verbale cu privire la contravenție nr. 1431/26/SVM01014651 din 24.04.2026 cu emiterea deciziei, conform art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M., și nr. 1432/26/SVM01014652 din 24.04.2026 cu emiterea deciziei, conform art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.

Postul vamal Cahul (PVFI, rutier) solicită prezența cet. **Croitor Ștefan Sergiu**, domiciliat pe adresa: str. Andrei Jereghi 16, or. Strășeni, pentru data de 01.06.2026, ora 09.00, pe adresa: șos. Prieteniei 1, mun. Cahul, pentru examinarea cauzei contravenționale nr. 1074 din 17.11.2025.

Postul vamal Cahul (PVFI, rutier) solicită prezența cet. **Maslincov Ivan Ivan**, domiciliat pe adresa: str. S. Lazo 91, or. Tvardița, r-nul Taraclia, pentru data de 01.06.2026, ora 09.30, pe adresa: șos. Prieteniei 1, mun. Cahul, pentru examinarea cauzei contravenționale nr. 100 din 03.02.2022.

Biroul vamal Sud, Postul vamal Vulcănești (PVFI, rutier), șos. Prieteniei 1, mun. Cahul, informează cet. **Covali Grigori**, d.n. 08.07.1973, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție nr. 360 din 13.05.2026, conform art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal Sud, Postul vamal Vulcănești (PVFI, rutier), șos. Prieteniei 1, mun. Cahul, informează cet. **Axacal Leonid**, d.n. 14.08.1979, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție nr. 359 din 13.05.2026, conform art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.



Biroul vamal Sud, Postul vamal Vulcănești (PVFI, rutier), șos. Prieteniei 1, mun. Cahul, informează cet. **Baradulea Nicolae**, d.n. 11.06.1973, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție nr. 361 din 13.05.2026, conform art. 287 alin.(8) lit.b) din Codul contravențional al R.M.

Postul vamal Cahul (PVFI, rutier) solicită prezența cet. **Istrati Igori Evghenii**, domiciliat în s. Pistruieni, r-nul Telenești, pentru data de 04.06.2026, ora 09.00, pe adresa: șos. Prieteniei 1, mun. Cahul, pentru examinarea cauzei contravenționale nr. 1097 din 24.11.2025.

Postul vamal Cahul (PVFI, rutier) solicită prezența cet. **Strița Pavel Mihail**, domiciliat în s. Ruseștii Noi, r-nul Ialoveni, pentru data de 04.06.2026, ora 09.30, pe adresa: șos. Prieteniei 1, mun. Cahul, pentru examinarea cauzei contravenționale nr. 1085 din 20.11.2025.

Postul vamal Cahul (PVFI, rutier) solicită prezența cet. **Stingă Daniel Veaceslav**, domiciliat în s. Cotihana, r-nul Cahul, pentru data de 03.06.2026, ora 09.00, pe adresa: șos. Prieteniei 1, mun. Cahul, pentru examinarea cauzei contravenționale nr. 1040 din 07.11.2025.

Postul vamal Cahul (PVFI, rutier) solicită prezența cet. **Liuțcanov Vitali Vasiliu**, domiciliat pe adresa: str. Komsomolskaia 23, s. Corten, r-nul Taraclia, pentru data de 03.06.2026, ora 09.30, pe adresa: șos. Prieteniei 1, mun. Cahul, pentru examinarea cauzei contravenționale nr. 1039 din 07.11.2025.

Șef al Secției procedură contravențională, Biroul vamal Sud, Vitalie Mahmut, solicită prezența cet. **Chiosea Iliia**, d.n. 02.08.1987, pentru data de 02.06.2026, ora 10.00, pe adresa: șos. Prieteniei 1, bir. 106, mun. Cahul, pentru examinarea cauzei contravenționale nr. 37 din 13.01.2026.

Șef al Secției procedură contravențională, Biroul vamal Sud, Vitalie Mahmut, solicită prezența cet. **Duminică Natalia**, d.n. 08.04.1990, pentru data de 02.06.2026, ora 11.00, pe adresa: șos. Prieteniei 1, bir. 106, mun. Cahul, pentru examinarea cauzei contravenționale nr. 240 din 18.03.2026.

Biroul vamal NORD, Postul vamal Costești (PVFI, rutier) (or. Costești, r-nul Rîșcani) informează cet. **MACOVEI Alexandru**, domiciliat în s. Drăgănești, r-nul Singerei, despre întocmirea procesului-verbal contravențional și emiterea deciziei agentului constator nr. 547/2026 din 27.04.2026, pentru contravenția prevăzută la art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal NORD, Postul vamal Costești (PVFI, rutier) (or. Costești, r-nul Rîșcani) informează cet. **CHIRUȚAC Aurel**, domiciliat în s. labloana, r-nul Glodeni, despre întocmirea procesului-verbal contravențional și emiterea deciziei agentului constator nr. 374/2026 din 18.03.2026, pentru contravenția prevăzută la art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal NORD, Postul vamal Costești (PVFI, rutier) (or. Costești, r-nul Rîșcani) informează cet. **BOLDESCU Radu**, domiciliat pe adresa: str. Aluniș 34, mun. Soroca, despre întocmirea procesului-verbal contravențional și emiterea deciziei agentului constator nr. 322/2026 din 10.03.2026, pentru contravenția prevăzută la art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal NORD, Postul vamal Costești (PVFI, rutier) (or. Costești, r-nul Rîșcani) informează cet. **PĂGÎNU Ivan**, domiciliat în s. Brînzeni, r-nul Edineț, despre întocmirea procesului-verbal contravențional și emiterea deciziei agentului constator nr. 320/2026 din 10.03.2026, pentru contravenția prevăzută la art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal NORD, Postul vamal Costești (PVFI, rutier) (or. Costești, r-nul Rîșcani) informează cet. **POLEȘCIUC Serghei**, domiciliat pe adresa: str. Lenin 2B/10, s. Gisca, r-nul Bender, despre întocmirea procesului-verbal contravențional și emiterea deciziei agentului constator nr. 265/2026 din 26.02.2026, pentru contravenția prevăzută la art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal NORD (str. Cicicalo 1, mun. Bălți) informează cet. **SYRBU Viktor**, cetățean al Ucrainei, d.n. 29.06.1957, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție și emiterea deciziei de sancționare nr. 611/26 din 13.05.2026.

Biroul vamal NORD (str. Cicicalo 1, mun. Bălți) informează cet. **CRAȚOV Serghei**, domiciliat pe adresa: str. Chișinăului 87, ap. 43, mun. Bender, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție și emiterea deciziei de sancționare nr. 549/26 din 27.04.2026.

Biroul vamal NORD (str. Cicicalo 1, mun. Bălți) informează cet. **MALIC Ivan**, domiciliat pe adresa: str. Muncitorilor 24, or. Otaci, r-nul Ocnîța, despre întocmirea procesului-verbal cu privire la contravenție și emiterea deciziei de sancționare nr. 526/26 din 21.04.2026.

Biroul vamal NORD (str. Cicicalo 1, mun. Bălți) informează cet. **BANU Nicolae**, domiciliat pe adresa: str. Hotin 129, mun. Edineț, că, la data de 17.04.2026, de către agentul constator al Biroului vamal Nord, adresa juridică: str. Cicicalo 1, mun. Bălți, în privința sa a fost emisă decizia de sancționare nr. 517/26, conform prevederilor art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.

Biroul vamal NORD (str. Cicicalo 1, mun. Bălți) informează cet. **CEBOTARI Alexandr**, cetățean al Republicii Moldova, domiciliat pe adresa: str. Elena Cantacuzino 3, or. Ocnîța, că, la data de 17.04.2026, de către agentul constator al Biroului vamal Nord, adresa juridică: str. Cicicalo 1, mun. Bălți, în privința sa a fost întocmit procesul-verbal cu decizie de sancționare nr. 518/26, conform prevederilor art. 287 alin. (8) lit. b) din Codul contravențional al R.M.



În atenția creditorilor „Galsam-Service” S.R.L.

Administratorul insolvenței a **S.R.L. „Galsam Service”, în procedură de restructurare**, anunță convocarea Adunării creditorilor S.R.L. „Galsam Service” pentru data de 29.05.2026, ora 15.00, pe adresa: str. Ghiocelilor 1 (fostul magazin Casa Modernă), mun. Chișinău, cu prezența creditorilor, cu următoarea ordine de zi:

1. Raportul administratorului insolvenței privind îndeplinirea Planului de restructurare;
2. Aprobarea cheltuielilor operaționale pentru anul 2026;
3. Raportarea privind executarea lucrărilor suplimentare executate de antreprenorul S.R.L. „Polisimbol”. Modalitatea de stingere a costurilor lucrărilor suplimentare executate;
4. Examinarea și aprobarea instalării barierelor de acces pe teritoriul blocului nr. 1 din str. Ginta Latină 8.

Pentru a participa nemijlocit la adunare, care se va desfășura cu prezența creditorilor, creditorii sau reprezentanții acestora sunt obligați să se înregistreze, contra semnătură, în lista creditorilor cu drept de vot la Comisia de înregistrare, între intervalul orelor 11.00 și 15.00, înainte de începerea adunării, la prezentarea buletinului de identitate, iar reprezentanții acestora - a procurii, autentificate în modul stabilit de lege, extrasului pentru persoanele juridice sau mandatului avocațial. Tel. 069257353.

S.A. „Loteria Națională a Moldovei” anunță convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor S.A. „Loteria Națională a Moldovei”, la data de 22 iunie 2026, pe adresa: MD - 2028, str. Sprâncenoaia 1, mun. Chișinău.

Înregistrarea acționarilor - 11.30-12.00.

Începutul adunării - 12.00.

Forma Adunării generale - cu prezența acționarilor.

Ordinea de zi:

1. Examinarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2025;
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2025;
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2025;
4. Examinarea Raportului societății de audit pentru anul 2025;
5. Aprobarea dării de seamă a Organului executiv pentru anul 2025;
6. Repartizarea profitului net obținut în anul 2025;
7. Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2026;
8. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de cenzori;
9. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori;
10. Alegerea membrilor Comitetului de audit;
11. Stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului societății, Comisiei de cenzori, Comitetului de audit și a reprezentantului statului;
12. Confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare consolidate ale S.A. „Loteria Națională a Moldovei” pentru anul 2026 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor prestate;
13. Cu privire la aprobarea Planului Strategic de Dezvoltare 2026-2030 al S.A. „Loteria Națională a Moldovei”;
14. Cu privire la înființarea de către S.A. „Loteria Națională a Moldovei” a unei societăți comerciale.
15. Cu privire la aprobarea Planului de afaceri și a documentației preliminare necesare înființării noii societăți comerciale.

Prin Încheierea nr. 2i-45/25 a judecătorului Judecătoria Chișinău, sediul Central, Petru Harmanic, din data de 02.04.2026, se stabilește o ședință specială de validare a creanțelor creditorilor **S.R.L. „PROFMET GRUP”** și **S.R.L. „PRAD UNIVERSAL”** împotriva patrimoniului debitorului **S.R.L. „PROFMONTAJCONS”, în proces de faliment simplificat**, pe cheltuiala acestora, pentru data de 28 mai 2026, ora 11.00, în incinta Judecătoria Chișinău, sediul Central (str. N. Zelinski 13, et. 1, bir. 1, mun. Chișinău).

S.A. „Metalferos” invită societățile de audit pentru a participa la concursul privind achiziționarea serviciilor de audit (SIRF) pentru anul 2026. Termenul-limită de prezentare a ofertelor este data de 15 iunie 2026, ora 12.00, la sediul S.A. „Metalferos” (Zona Industrială Vatra, str. Feroviarilor 1/3, mun. Chișinău). Oferta se va prezenta în plic sigilat. Informații suplimentare pe pagina web: www.metalferos.md (rubrica „Anunțuri”), tel.: 0(22)509172, 0(22)509159, 069145268, e-mail: info@metalferos.md.

S.A. „Moldtelecom” anunță pentru data de 09.06.2026, ora 10.00, pe adresa: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 10, mun. Chișinău, licitația „cu strigare” privind acordarea dreptului de locațiune, fără drept de privatizare, a încăperilor cu altă destinație decât cea locativă, după cum urmează:

lotul nr. 1 - încăperi comerciale, cu suprafața de 21,85 m.p., situate la primul nivel al clădirii cu numărul cadastral 0100206.172.01, amplasată pe adresa: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 10, mun. Chișinău. Prețul inițial de expunere la licitație a lotului se stabilește în sumă de 37 476,57 lei MDL anual, inclusiv TVA. Termenul locațiunii se stabilește pe o perioadă de un an cu dreptul de reîncheiere/prelungire a contractului în condițiile legii;

lotul nr. 2 - încăperi comerciale, cu suprafața de 70,45 m.p., situate la primul nivel al clădirii cu numărul cadastral 0100206.172.01, amplasată pe adresa: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 10, mun. Chișinău. Prețul inițial de expunere la licitație a lotului se stabilește în sumă de 386 669,05 lei MDL anual, inclusiv TVA. Termenul locațiunii se stabilește pe o perioadă de trei ani cu dreptul de reîncheiere/prelungire a contractului în condițiile legii.

Taxa de participare la licitație de 1200 de lei atât pentru persoane fizice, cât și pentru persoane juridice, și accontul de 10 % din prețul inițial al fiecărui lot se vor achita la contul bancar al beneficiarului: S.A. „Moldtelecom”, codul fiscal 1002600048836, denumirea băncii: B.C. „Moldova Agroindbank” S.A., filiala „M. Eminescu”, codul băncii AGRNMD2X864, codul IBAN MD87AG00000022512095315.

Pentru participare la licitație este necesar de prezentat, până la data de 08.06.2026, ora 12.00, pe adresa: S.A. „Moldtelecom”, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 10, mun. Chișinău, cererea de participare la licitație, însoțită de: declarația privind luarea cunoștinței de bunurile imobile, condițiile de participare la licitație și activitățile pentru care nu pot fi utilizate



bunurile ce se oferă în locațiune; actele de identificare a participantului: copia certificatului de înregistrare autentificat, copia extrasului din Registrul de stat, copia buletinului de identitate, procura cu dreptul de a efectua tranzacția; dovada transferului taxei de participare la licitație și a accontului.

Informații suplimentare, inclusiv despre posibilitatea de a lua cunoștință de bunurile oferite în locațiune, proiectul contractului de locațiune etc. pot fi solicitate de la secretarul Comisiei de licitație la tel.: 0(22)570360, 067299050.

Primăria or. Lipcani, r-nul Briceni, anunță pentru data de 10 iunie 2026, ora 11.00, în sala de ședințe a Primăriei or. Lipcani (str. Gagarin 6), desfășurarea:

1) licitației „cu strigare” de vânzare-cumpărare a lotului de pământ cu suprafața de 4,9623 ha, numărul cadastral 1402108.099, situat în or. Lipcani, extravilan, destinația – agricol, modul de folosință - grădină, bonitatea – 66, conform planului. Prețul inițial – 407 208,85 lei;

2) licitației „cu strigare” de dare în arendă a terenului cu suprafața de 25 ha, nr. cadastral 1402108010, destinația – teren agricol, modul de folosință - arabil, bonitatea – 66, conform planului. Prețul inițial – 93 250,58 lei.

Taxa pentru participare la licitație: 600 de lei pentru persoanele fizice, 1200 lei pentru persoanele juridice, se va achita la contul MD11TRPDAX142310A10824AA.

Acontul de 10% din prețul inițial de vânzare-cumpărare a lotului de pământ se va achita la contul MD86TRPDAX371210B02889AA.

Acontul de 10% din prețul inițial de arendă a terenului agricol se va achita la contul MD98TRGDAX14152214020000. Cererile se vor depune până la data de 9 iunie 2026, ora 17.00.

Informații suplimentare la tel.: 0(247)61246, 0(247)61267, 0(247)61374.

Primăria s. Taraclia, r-nul Căușeni, anunță rectificarea avizului, publicat în Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 210-212 (10385-10387) din data de 15.05.2026, pag. 90, și anume: data desfășurării licitației se va schimba **din:** 27.05.2026 **în:** 08.06.2026, iar data termenului-limită de depunere a documentelor pentru participare la licitație se va schimba **din:** 25.05.2026, **în:** 05.06.2026. Tel.: 0(243)61238, 068767570, 060894111 – contabil.

685. **„OPREA MARIAN IT CONSULTING” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1024600035357 din 26.04.2024) se lichidează. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de două luni pe adresa juridică: MD-2044, str. Alecu Russo 24, ap. 130, mun. Chișinău, Republica Moldova.

686. **„FLORI PENTRU TOȚI” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1019600045950 din 07.10.2019) aduce la cunoștință suspendarea activității pe un termen de trei ani. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: MD-2064, str. Ștefan Neaga 67, ap. 43, mun. Chișinău, Republica Moldova.

687. **„EPEE ART STUDIO” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1019600041387 din 04.09.2019) aduce la cunoștință suspendarea activității pe un termen de trei ani. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: MD-2075, bd. Mircea cel Bătrîn 58, ap. 10, mun. Chișinău, Republica Moldova.

688. **„ZANIK-GRUP” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1014600028426 din 25.08.2014) aduce la cunoștință pierderea aparatelor de casă și control Elitax TA 100 MOL nr. 005255, Elitax nr. 005495, Elitax nr. 005689, Elitax nr. 000861, Elitax nr. 005151, Elitax nr. 005850, Elitax nr. 005662, Elitax nr. 004857, Elitax nr. 005923, Elitax nr. 005030, Elitax nr. 005658, Elitax nr. 005660, Elitax nr. 006052, Elitax nr. 006046, Elitax nr. 005695, Elitax nr. 004506, Microsif nr. 41616, Microsif nr. 42884.

689. **„BAVI TUR” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1019600002782 din 24.01.2019) aduce la cunoștință pierderea autorizației Interbus nr. 011703 din 01.04.2025, eliberată de ANTA.

690. **„GALACTIC GROWTH” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1024611001402 din 12.02.2024) aduce la cunoștință suspendarea activității pe un termen de trei ani. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: MD-2084, str. Păcii 4, or. Cricova, mun. Chișinău, Republica Moldova.

691. **„DAVIDSERTRANS” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1019600032648 din 18.07.2019) aduce la cunoștință reducerea capitalului social de la 103 585 de lei până la 100 de lei. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: MD-2011, str. Sfântul Nicolae 10, or. Codru, mun. Chișinău, Republica Moldova.

692. **Asociația de Proprietari din Condominiu A0130-0129** (nr. înregistrării de stat 1022600013704 din 22.03.2022) aduce la cunoștință pierderea ștampilei.

693. **S.C. „CIALCRIS” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1005600021814 din 12.05.2005) se reorganizează prin fuziune (absorbție) a **„MONDRAY EVENTS” S.R.L.** Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună la adresa: str. Sucevița 34, mun. Chișinău, Republica Moldova.

694. **„MONDRAY EVENTS” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1025600070227 din 01.12.2025) se reorganizează prin fuziune (absorbție) de către **S.C. „CIALCRIS” S.R.L.** Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: str. Sucevița 34, mun. Chișinău, Republica Moldova.

695. **Gospodăria Țărănească „MALANETCHI TUDOR” s. Drâșliceni** (nr. înregistrării de stat 1024600015045 din 07.02.2020) se lichidează. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de două luni pe adresa: str. Independenței 8, s. Măgdăcești, r-nul Criuleni, Republica Moldova.

696. **Gospodăria Țărănească „MALANETCHI TUDOR” s. Drâșliceni** (nr. înregistrării de stat 1024600015045 din 07.02.2020) aduce la cunoștință pierderea ștampilei.

697. **„HD TERRA VIS” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1023600045845 din 25.09.2023) aduce la cunoștință pierderea contractului de vânzare-cumpărare cu rezerva proprietății nr. 1-364 din 19.02.2025, eliberat de notarul Golubciuc Valentin.

698. **„B.V.K. SERVICE GROUP” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1023600048123 din 28.09.2023) aduce la cunoștință schimbarea denumirii în **„MAS Concept” S.R.L.** Relații la adresa juridică: MD-2001, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 64, ap. 103, mun. Chișinău, Republica Moldova.

699. **„Comunitatea Religioasă a Martorilor lui Iehova „Caracușeni Centru” din s Caracușeni Vechi, r-ul Briceni**” (nr. înregistrării de stat 1013620005510 din 28.10.1996), se lichidează. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de două luni pe adresa juridică: bd. Dacia 47/2, ap. 68, mun. Chișinău, Republica Moldova.



700. **Asociație obștească „SKY CLUB ACVILA”** (nr. înregistrării de stat 1017620003433 din 12.06.2017) aduce la cunoștință suspendarea activității pe un termen de trei ani. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: str. Calea Leșilor 10, mun. Chișinău, Republica Moldova.

701. **Inspectoratul de poliție Cantemir** aduce la cunoștință pierderea legitimației de serviciu seria IGP nr. 23416 din 29.05.2023 și suplimentul acesteia nr. 31534 din 23.04.2024, pe numele Chihai Ștefan.

702. **„COGEN-COM” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1003603000797 din 26.12.2001) aduce la cunoștință reducerea capitalului social de la 1 002 260 de lei până la 5000 de lei. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: MD-3901, str. Mihai Viteazul 51, ap. (of.) 33, or. Cahul, Republica Moldova.

703. **„AVANT COMPANY” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1018600016821 din 10.04.2018) aduce la cunoștință suspendarea activității pe un termen de trei ani. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: MD-2072, str. Grenoble 259/3, ap. (of.) 26, mun. Chișinău, Republica Moldova.

704. **„ALUNO & CO” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1003600027443 din 04.03.2003) aduce la cunoștință schimbarea adresei juridice din: MD-2037, str. Industrială 61, mun. Chișinău, Republica Moldova, pe: MD-2029, șos. Muncești 801A, mun. Chișinău, Republica Moldova. Relații la adresa juridică nouă.

705. **„SV-FRUCT” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1015604000249 din 21.04.2015) aduce la cunoștință pierderea autorizațiilor Croația bilat./tranzit nr. 341, 342, 343, Slovenia bilat./tranzit Euro-3 nr. 6900425, 6900427, Lituania terțe țări nr. 78697, 78698, 78699, BSEC multilaterale nr. 2209130.

706. **„CĂTĂDENI-LUX” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1003605003769 din 21.04.2003) aduce la cunoștință reducerea capitalului social de la 2 815 196 de lei până la 1 876 797 de lei. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: MD-6801, str. Hincești 348, or. Ialoveni, Republica Moldova.

707. **Reprezentanța Permanentă HABAU S.R.L.** (c/f 13092995 din 24.01.2020) se lichidează. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de două luni pe adresa: str. Bogdan Voievod 10, ap. (of.) 51, mun. Chișinău, Republica Moldova.

708. **„Agro Com Invest” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1022611001464 din 15.07.2022) aduce la cunoștință reducerea capitalului social de la 5 217 586 de lei până la 4 872 678 de lei. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: MD-3801, str. M. Șolohov 12, mun. Comrat, U.T.A. Găgăuzia, Republica Moldova.

709. **„TRIOM-CORP” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1008600024263 din 15.05.2008) se lichidează. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de două luni pe adresa: MD-2069, str. Ion Neculce 1/2, ap. 69, mun. Chișinău, Republica Moldova.

710. **„WORLDWIDE DIGITAL FINANCE” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1015600026876 din 06.08.2015) aduce la cunoștință anularea avizului nr. 2056 publicat în Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 150-155 (6545-6550) din 11 mai 2018.

711. **Gospodăria Țărănească (de fermier) „Podgornii Nicolae Alexei”** (nr. de înregistrare 503001280 din 14.11.2013, c/f 31781724) aduce la cunoștință pierderea certificatului de înregistrare seria GȚ nr. 0392296 din 14.11.2013.

712. **S.C. „MARCONIA-NORD” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1006602002337 din 27.03.2006) aduce la cunoștință suspendarea activității pe un termen de trei ani. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: MD-3100, str. Bender 8A, ap. 3, mun. Bălți, Republica Moldova.

713. **Întreprinderea Individuală „GHEORGHE MUNTEANU”** (nr. înregistrării de stat 1003609013724 din 17.03.1999) aduce la cunoștință pierderea ștampilei.

714. **„IMPAMED” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1025603005581 din 13.11.2025) aduce la cunoștință suspendarea activității pe un termen de trei ani. Creanțele creditorilor se vor depune în decurs de o lună pe adresa juridică: MD-3901, str. Trandafirilor 20A, mun. Cahul, Republica Moldova.

715. **„RAZAM-AUTO” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1011604002717 din 23.11.2012) aduce la cunoștință pierderea carnetului Interbus cu foi de parcurs nr. 012356 (012356/01-012356/25 în 2 exemplare), eliberat de ANTA.

716. **„CASTAL-Z” S.R.L.** (nr. înregistrării de stat 1013600007394 din 04.03.2013) aduce la cunoștință anularea avizului nr. 746, publicat în Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 24-26 (4663-4665) din 31 ianuarie 2014 și nr. 27-34 (4666-4673) din 7 februarie 2014.

717. **Gospodăria Țărănească (de fermier) „DUBINIUC ROMAN IVAN”** (nr. înregistrării de stat 1023609002946 din 19.03.2015) aduce la cunoștință pierderea ștampilei.